KONSTRUKCJA Budowa budynkéw mieszkalnych jednorodzinnych w zabudowie szeregowej

IV. OBLICZENIA STATYCZNO WYTRZYMALOSCIOWE
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1. Zestawienie obcigzen

l. Pokrycie dachu.
Lp Opis obcigzenia Obc. char. W ka Obc. obl.
kN/m2 kN/m?
1. Dachéwka ceramiczna holenderska i klasztorna, karpidwka 0,90 1,30 1,17
(pojedyncza) [0,900kN/m2]
2 0,90 1,30 1,17
II. Snieg.
Lp Opis obcigzenia Obc. char. T kd Obc. obl.
kN/m2 kN/m?
1. Obcigzenie $niegiem potaci bardziej obcigzonej dachu 1,01 1,50 0,00 1,52
dwuspadowego wg PN-80/B-02010/Az1/21-1 (strefa 3,
A=245 m n.p.m. -> Qk = 1,2 kN/m2, nachylenie potaci 39,0
st. > (C2=0,840) [1,008kN/m2]
2 1,01 1,50 1,52
Il. Wiatr.
Lp Opis obcigzenia Obc. char. W ka Obc. obl.
kN/m2 kN/m?
1. Obcigzenie wiatrem potaci nawietrznej dachu - wariant Il wg 0,20 1,50 0,00 0,30
PN-B-02011:1977/Az1/21-3 (strefa I, H=245 m n.p.m. -> gk =
0,30kN/m2, teren A, z=H=8,8 m, -> Ce=0,94, budowla
zamknigta, wymiary budynku H=8,8 m, B=13,2 m, L=7,0 m,
kat nachylenia potaci dachowej alfa = 39,0 st. -> wsp.
aerodyn. C=0,385, beta=1,80) [0,195kN/m2]
2. Obcigzenie wiatrem potaci zawietrznej dachu wg PN-B- -0,20 1,50 0,00 -0,30
02011:1977/Az1/21-3 (strefa |, H=245 m n.p.m. > gk =
0,30kN/m2, teren A, z=H=8,8 m, -> Ce=0,94, budowla
zamknigta, wymiary budynku H=8,8 m, B=13,2 m, L=7,0 m,
kat nachylenia potaci dachowej alfa = 39,0 st. -> wsp.
aerodyn. C=-0,4, beta=1,80) [-0,203kN/m2]
X 0,00 0,00
IV. Ocieplenie dachu.
Lp Opis obcigzenia Obc. char. 0 ka Obc. obl.
kN/m2 kN/m?
1. ROCKWOOL Superrock grub. 18 cm [0,380kN/m3-0,18m)] 0,07 1,30 0,09
. ROCKWOOL Superrock grub. 3 cm [0,380kN/m3-0,03m] 0,01 1,30 0,01
3. Gips lany, piyty gipsowe Sciste grub. 2,5 cm 0,30 1,30 0,39
[12,000kN/m3-0,025m]
X 0,38 1,30 0,49
V. Sciana zewnetrzna (Beton komérkowy).
Lp Opis obcigzenia Obc. char. Y kd Obc. obl.
kN/m2 kN/m?
1. Warstwa cementowo-wapienna grub. 0,015 m 0,28 1,30 0,36
[19,0kN/m3:0,015m]
2. Mur z drobnych elementéw z betonu komérkowego odmiany 2,16 1,30 2,81
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06 grub. 0,24 m [9,000kN/m3-0,24m]

3. Styropian grub. 0,14 m [0,45kN/m3-0,14m] 0,06 1,30 0,08
¥ 2,50 1,30 3,25
VI. Sciana wewnetrzna (Bloczki wapienno-piaskowe).
Lp Opis obcigzenia Obc. char. T kd Obc. obl.
kN/m2 kN/m?
1. Warstwa cementowo-wapienna grub. 0,015 m 0,28 1,30 0,36
[19,0kN/m3:0,015m]
2. Pustak wapienno-piaskowy (silikat), petna grub. 0,24 m 4,56 1,30 5,93
[19,0kN/m3-0,24m]
3. Warstwa cementowo-wapienna grub. 0,015 m 0,28 1,30 0,36
[19,0kN/m3:0,015m]
Y 5,12 1,30 6,66
VII. Sciana dziatowa (Bloczki wapienno-piaskowe).
Lp Opis obcigzenia Obc. char. W ka Obc. obl.
kN/m? kN/m?
1. Warstwa cementowo-wapienna grub. 0,015 m 0,28 1,30 0,36
[19,0kN/m3:0,015m]
2. Cegta wapienno-piaskowa (silikat), petna grub. 0,12 m 2,28 1,30 2,96
[19,0kN/m3-0,12m]
3. Warstwa cementowo-wapienna grub. 0,015 m 0,28 1,30 0,36
[19,0kN/m3:0,015m]
¥ 2,84 1,30 3,69
VIIl. Warstwy stropu nad parterem/l pietrem.
Lp Opis obcigzenia Obc. char. W ka Obc. obl.
kN/m2 kN/m?
1. Ptytki kamionkowe grubo$ci 7 mm na zaprawie cementowej 0,32 1,30 0,42
1:3 gr. 16-23 mm [0,320kN/m2]
2. Warstwa cementowa na siatce metalowej grub. 0,05 m 1,20 1,30 1,56
[24,0kN/m3-0,05m]
3. Styropian grub. 0,05 m [0,45kN/m3:0,05m] 0,02 1,30 0,03
4.  Beton zwykly na kruszywie kamiennym, zbrojony, 4,00 1,30 5,20
zageszczony grub. 0,16 m [25,0kN/m3-0,16m]
5. Warstwa cementowo-wapienna grub. 0,015 m 0,28 1,30 0,36
[19,0kN/m3:0,015m]
X 5,82 1,30 7,57
IX. Obciazenie tarasu state.
Lp Opis obcigzenia Obc. char. Y kd Obc. obl.
kN/m2 kN/m?
1. Jodfa, lipa, olcha, osika, sosna, swierk, topola o wilgotnosci 0,24 1,30 0,31
23% grub. 0,04 m [6,0kN/m3-0,04m]
Y 0,24 1,30 0,31
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X. Obciazenie tarasu uzytkowe.

Lp Opis obcigzenia Obc. char. T kd Obc. obl.
kN/m2 kN/m2
1. Obcigzenie tarasu uzytkowe [5,000kN/m2] 5,00 1,30 -- 6,50
X 5,00 1,30 - 6,50

XI. Obciazenie stropu uzytkowe.

Lp Opis obcigzenia Obc. char. T kd Obc. obl.
kN/m? kN/m?2
1. Obcigzenie zmienne (pokoje i pomieszczenia mieszkalne w 1,50 1,40 0,35 2,10

domach indywidualnych, czynszowych, hotelach,
schroniskach, szpitalach, wiezieniach, pomieszczenie
sanitarne, itp.) [1,5kN/m2]

2 1,50 1,40 - 2,10
XIl. Obciazenie stropu. Zastepcze od Scianek dziatowych
Lp Opis obcigzenia Obc. char. T kd Obc. obl.
kN/m? kN/m?
1. Obcigzenie zastepcze od Scianek dziatowych (o cigzarze 0,76 1,20 - 0,91
razem z wyprawg od 0,5 kN/m2 od 1,5 kN/m2) wys. 2,68 m
[0,758KN/m2]
X 0,76 1,20 - 0,91
XIll. Obciazenie fundamentoéw pod $ciang frontowa
Lp Opis obcigzenia Obc. char. Y kd Obc. obl.
kN/m kN/m
1. Reakcja z dachu 11,91 1,00 -- 11,91
Beton zwykly na kruszywie kamiennym, zbrojony, 1,44 1,30 - 1,87
zageszczony grub. 0,24 m i szer.0,24 m
[25,0kN/m3-0,24m-0,24m]
3. V. Sciana zewnetrzna (Beton komérkowy) szer.0,65 m 1,63 1,30 - 2,12
[2,500kN/m2-0,65m]
4. Obcigzenie zmienne (pokoje i pomieszczenia mieszkalne w 3,27 1,40 0,35 4,58

domach indywidualnych, czynszowych, hotelach,
schroniskach, szpitalach, wiezieniach, pomieszczenie
sanitarne, itp.) szer.2,18 m [1,5kN/m2:2,18m]
5. Obcigzenie zastepcze od Scianek dziatowych (o ciezarze 1,65 1,20 - 1,98
razem z wyprawg od 0,5 kN/m2 od 1,5 kN/m2) wys. 2,68 m
szer.2,18 m [0,758kN/m2-2,18m)]
6.  VIII. Warstwy stropu szer.2,18 m [5,820kN/m2:2,18m] 12,69 1,30 - 16,50
7. Beton zwykly na kruszywie kamiennym, zbrojony, 1,44 1,30 - 1,87
zageszczony grub. 0,24 m i szer.0,24 m
[25,0kN/m3:0,24m-0,24m]

8. V. Sciana zewnetrzna (Beton komérkowy) szer.2,44 m 6,10 1,30 -- 7,93
[2,500kN/m2-2,44m]
9. Beton zwykly na kruszywie kamiennym, zbrojony, 4,80 1,30 - 6,24

zageszczony grub. 0,24 m i szer.0,80 m
[25,0kN/m3-0,24m-0,80m]

X 44,93 1,22 - 55,00
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XIV .. Obciazenie fundamentéw pod $ciang szczytowa

Lp Opis obcigzenia Obc. char. T kd Obc. obl.
kN/m kN/m
1. V. Sciana zewnetrzna (Beton komérkowy) szer.2,54 m 6,35 1,30 8,25
[2,500kN/m2-2,54m]
2. Obcigzenie zmienne (pokoje i pomieszczenia mieszkalne w 2,44 1,40 0,35 3,42
domach indywidualnych, czynszowych, hotelach,
schroniskach, szpitalach, wiezieniach, pomieszczenie
sanitarne, itp.) szer.1,63 m [1,5kN/m2-1,63m)]
3. Obcigzenie zastepcze od Scianek dziatowych (o ciezarze 1,24 1,20 1,49
razem z wyprawg od 0,5 kN/m2 od 1,5 kN/m2) wys. 2,68 m
szer.1,63 m [0,758kN/m2:1,63m]
4. Beton zwykly na kruszywie kamiennym, zbrojony, 1,44 1,30 1,87
zageszczony grub. 0,24 m i szer.0,24 m
[25,0kN/m3:0,24m-0,24m]
5. VIII. Warstwy stropu szer.1,63 m [5,820kN/m2-1,63m] 9,49 1,30 12,34
6. V. Sciana zewnetrzna (Beton komdrkowy) szer.2,60 m 6,50 1,30 8,45
[2,500kN/m2-2,60m]
7. Obcigzenie zmienne (pokoje i pomieszczenia mieszkalne w 2,44 1,40 0,35 3,42
domach indywidualnych, czynszowych, hotelach,
schroniskach, szpitalach, wiezieniach, pomieszczenie
sanitarne, itp.) szer.1,63 m [1,5kN/m2-1,63m]
8.  Obcigzenie zastepcze od Scianek dziatowych (o ciezarze 1,24 1,20 1,49
razem z wyprawg od 0,5 kN/m2 od 1,5 kN/m2) wys. 2,68 m
szer.1,63 m [0,758kN/m2-1,63m)]
9.  Beton zwykly na kruszywie kamiennym, zbrojony, 1,44 1,30 1,87
zageszczony grub. 0,24 m i szer.0,24 m
[25,0kN/m3-0,24m-0,24m]
10. V. Sciana zewnetrzna (Beton komérkowy) szer.2,44 m 6,10 1,30 7,93
[2,500kN/m2-2,44m]
11, VIII. Warstwy stropu szer.1,63 m [5,820kN/m2-1,63m] 9,49 1,30 12,34
12. V. Sciana zewnetrzna (Beton komérkowy) szer.2,44 m 6,10 1,30 7,93
[2,500kN/m2-2,44m]
13.  Beton zwykly na kruszywie kamiennym, zbrojony, 4,80 1,30 6,24
zageszczony grub. 0,24 m i szer.0,80 m
[25,0kN/m3:0,24m-0,80m]
X 59,07 1,30 77,03
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2. Obliczenia
2.1 Wiezba dachowa

2.1.1 Wiazar gtéwny

Geometria

Wezly w globalnym ukladzie wspétrzednych:

Nr X [m] y [m] z [m] Przegub
1 0,000 0,000 0,000
2 5,720 0,000 4,630 +
3 11,440 0,000 0,000
4 -1,000 0,000 -0,809
5 12,440 0,000 -0,809
6 2,460 0,000 1,991
7 8,980 0,000 1,991
Prety:
Nr Wezly Prety zesztywnione w Praekroj preta Dlugos¢é
W1 W2 w1 W2 [m]
1: WDI1-Krokwie 1(S) 4 (S) wszystkie wszystkie P200x80 1,287
2: WD1-Krokwie 1(S) 6 (S) wszystkie wszystkie P200x80 3,165
3: WDI1-Krokwie 2 (P) 6 (S) wszystkie P200x80 4,194
4: WD1-Krokwie 2 (P) 7(S) wszystkie P200x80 4,194
5: WD1-Krokwie 3(S) 7(S) wszystkie wszystkie P200x80 3,165
6: WD1-Krokwie 3(S) 5(S) wszystkie wszystkie P200x80 1,287
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Podpory i osiadania podpoér w globalnym ukladzie wspélrzednych:

Sprezysto$¢ [KN/m] Sprezystos¢ [kN/rad]
Nr Ix Iy Iz Ox Oy 0
kx ky k. fx fy f
1 + + +
2 + + +
3 + + +
6 + + +
7 + + +
Grupy obciazen:
Nazwa grupy Nr Rodzaj obcigzen Charakter Grupa Oddzialywanie
aktywna
State 1 State staty + stale
Cigzar wlasny 2 State staty + state
Snieg 3 Zmienne krotkotrwaty + $nieg (do 1000 m n.p.m.)
Wiatr z lewej 4 Zmienne chwilowy + wiatr
Wiatr z prawe;j 5 Zmienne chwilowy + wiatr
Oddzialywania grup obciazen:
Oddzialywanie Y£,inf(min) Yt sup(max) Yo lub & Wiodacy!
stale 1.0 1.35 0.85
Eizzrtcl,(gvge (mieszkalne i i 15 07 +
uzytkowe (handlowe i zebran) - 1.5 0.7 +
uzytkowe (magazynowe) - 1.5 1.0
uzytkowe (pojazdy do 30kN) - 1.5 0.7 +
uzytkowe (pojazdy 30 -
| 630’kN) (pojazdy - 15 0.7 +
uzytkowe (dachy) - 1.5 0.0 +
$nieg (do 1000 m n.p.m.) - 1.5 0.5 +
$nieg (> 1000 m n.p.m.) - 1.5 0.7 +
wiatr - 1.5 0.6 +
temperatura - 1.5 0.6 +
1) + Okresla czy oddziatywanie zmienne ma by¢ potencjalnie rozpatrywane jako wiodace
Obciazenia ukladu:
Obciazenia pretowe
Grupa Pret Typ Wartos¢ 1 Wartos¢ 2 x1 [m] x2 [m] al] B[°] | Lok.
1 Obcigzenie ciagle 1,02kN/m 1,02kN/m 0,00 1,29 0,0 0,0
2 Obcigzenie ciagte 1,02kN/m 1,02kN/m 0,00 3,16 0,0 0,0
State 3 Obcigzenie ciagle 1,02kN/m 1,02kN/m 0,00 4,19 0,0 0,0
4 Obcigzenie ciagte 1,02kN/m 1,02kN/m 0,00 4,19 0,0 0,0
5 Obcigzenie ciagle 1,02kN/m 1,02kN/m 0,00 3,16 0,0 0,0
6 Obcigzenie ciagte 1,02kN/m 1,02kN/m 0,00 1,29 0,0 0,0

Obciazenia - State
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I‘;’EUUXS
\/ \
Snieg
Warto$¢ obcigzenia: 0,88 kN/m?
Kierunek obcigzenia: Globalny Z
Grupa obcigzen: Snieg
Pole powierzchni obcigzenia: 13,382 m?
Podziat powierzchni obciazenia: 5380 el.
Obciazenia pretowe po rozkladzie
Grupa Pret Typ Wartos¢ 1 Wartos¢ 2 x1 [m] x2 [m] al] B[°] | Lok.
1 Obcigzenie ciagle 0,68kN/m 0,68kN/m 0,00 1,29 0,0 0,0
2 Obcigzenie ciagle 0,69kN/m 0,67kN/m 0,00 3,16 0,0 0,0
Sni 3 Obcigzenie ciagte 0,66kN/m 0,70kN/m 0,00 4,19 0,0 0,0
nie
& 4 Obciazenie ciagle 0,69kN/m 0,69kN/m 0,00 4,19 0,0 0,0
5 Obcigzenie ciagte 0,71kN/m 0,66kN/m 0,00 3,16 0,0 0,0
6 Obcigzenie ciagle 0,64kN/m 0,73kN/m 0,00 1,29 0,0 0,0

Obcigzenia - Snieg
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Wiatr z lewej

Warto$¢ obcigzenia: -0,2 kN/m?
Kierunek obcigzenia: Globalny X

Grupa obcigzen: Wiatr z lewej

Pole powierzchni obcigzenia: 5,439 m?
Podziat powierzchni obciazenia: 2180 el.

Obciazenia pretowe po rozkladzie

Grupa Pret Typ Wartos¢ 1 Wartos¢ 2 x1 [m] x2 [m] al] B[°] | Lok.
1 Obcigzenie ciagle -0,12kN/m -0,13kN/m 0,00 1,29 0,0 -90,0
Wiatr z lewej 2 Obciazenie ciagle -0,13kN/m -0,12kN/m 0,00 3,16 0,0 -90,0
3 Obcigzenie ciagte -0,13kN/m -0,12kN/m 0,00 4,19 0,0 -90,0

Obciazenia — Wiatr z lewej
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Warto$¢ obcigzenia: 0,2 kN/m?
Kierunek obcigzenia: Globalny X
Grupa obcigzen: Wiatr z prawej
Pole powierzchni obcigzenia: 5,439 m?
Podziat powierzchni obciazenia: 2180 el.

Wiatr z prawej

Obciazenia pretowe po rozkladzie

P200x80

P200x80

Grupa Pret Typ Wartos¢ 1 Wartos¢ 2 x1 [m] x2 [m] al] B[°] | Lok.
4 Obcigzenie ciagle 0,13kN/m 0,12kN/m 0,00 4,19 0,0 -90,0
Wiatr z prawej 5 Obcigzenie ciagte 0,13kN/m 0,12kN/m 0,00 3,16 0,0 -90,0
6 Obcigzenie ciagle 0,12kN/m 0,13kN/m 0,00 1,29 0,0 -90,0

10
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Obciazenia — Wiatr z prawej

.
SCFUBET -
- .,
—:::__I—\\
™~

Parametry geometryczne i fizyczne elementéow:

P20DXBO

}—1:— e

Nazwa P200x80
A = 160cm?
Jx =2 554,99cm* Jy =5 333,33cm* J,=853,33cm* m
Parametry |, @ —o° Jye=533333cm*  |I,,= 853,33cm’
przekroju
Wy max= 533,33cm’ Wy min= 533,33cm®
W, max= 213,33cm? W min= 213,33cm?
Material Drewno Lite C24 E=11GPa G =0,69GPa Ciez. = 5,5kN/m’>
Wyniki
Obwiednia sil wewnetrznych:
Grupa pretéw: WD1-Krokwie
Nr x [m] N [kN] Ty [kN] Tz [kN] | Mx[kNm] | My [KNm] | M, [kKNm] Numery grup(wspoékcz.)
0,00 1,86 -0,00 2,30 0,00 1,48 0,00{1(1,15), 2(1,15), 3(1,50)
1,29 -0,00 -0,00 0,00 0,00 0,00 0,00{1(1,35), 2(1,35)
1(1,15), 2(1,15), 3(1,50),
0,00 1,75 -0,00 2,39 0,00 1,54 0,00 4(0.90)
1,29 -0,00 -0,00 0,00 0,00 0,00 0,00{1(1,00), 2(1,00)
1(1,15), 2(1,15), 3(1,50),
X 0,00 1,75 -0,00 2,39 0,00 1,54 0,00 4(0.90)
1,29 -0,00 -0,00 0,00 0,00 0,00 0,00{1(1,00), 2(1,00)
1.86 -0 0 2,39 0
N J\. Ty ® ° Tz J&Q
Mxe ® My E S Mz e o
0 1.54 0 0
| Ne| xmm] | N[KN] | Ty[kN] | T,[kN] | Mx[kNm] M, [kNm]| M,[kNm]| Numery grup(wspélcz.) |

11
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Nr x [m] N [kN] Ty [KN] T,.[kN] | Mx[kNm] | My [kNm] | Mz [KNm] Numery grup(wspoékcz.)
3,16 2,28 -0,00 -3,26 0,00 2,88 0,00(1(1,15), 2(1,15), 3(1,50)
0,00 -2,29 -0,00 2,39 0,00 1,48 0,00(1(1,15), 2(1,15), 3(1,50)
1(1,15), 2(1,15), 3(1,50),
0,00 215 10,00 2,48 0,00 1,54 0.00140.90)
1(1,15), 2(1,15), 3(1,50),
3,16 2,14 -0,00 -3,40 0,00 3,00 0.00140.90)
i i 1(1,15), 2(1,15), 3(1,50),
5 3,16 2,14 0,00 3,40 0,00 3,00 0,00 4(0.90)
1(1,15), 2(1,15), 3(1,50),
1,33 -0,34 -0,00 0,00 0,00 -0,11 0,00 4(0.90)
-2,29 2,28 0 2,48 =34
Nl Ty R —— |
Mxe e My E é 3 Mze od
0 -0,11 3 0
Nr x [m] N [kN] Ty [KN] T.[kN] | Mx[kNm] | My [kKNm] | M; [KNm] Numery grup(wspolcz.)
0,00 3,02 -0,00 3,04 0,00 -0,00 0,00(1(1,15), 2(1,15), 3(1,50)
4,19 -3,05 -0,00 -4,45 0,00 2,88 0,00(1(1,15), 2(1,15), 3(1,50)
1(1,15), 2(1,15), 3(1,50),
0,00 2,83 -0,00 3,17 0,00 -0,00 0,00 4(0.90)
1(1,15), 2(1,15), 3(1,50),
4,19 -2,86 -0,00 -4,63 0,00 3,00 0,00 4(0.90)
1(1,15), 2(1,15), 3(1,50),
; 4,19 -2,86 -0,00 -4,63 0,00 3,00 0,00 4(0.90)
1(1,15), 2(1,15), 3(1,50),
1,72 0,52 -0,00 0,00 0,00 -2,72 0,00 4(0.90)
302 -3,05 0 3,17 -4,63
N Ee——y e - ES————y
Mx ) Mywé Mz ® .
0 -2,72 3 0
Nr x [m] N [kN] Ty [KN] T,[kN] | Mx[kNm] | My [kNm] | Mz [KNm] Numery grup(wspoékcz.)
0,00 3,05 -0,00 3,08 0,00 0,00 0,00(1(1,15), 2(1,15), 3(1,50)
4,19 -3,05 -0,00 -4,46 0,00 2,89 0,00(1(1,15), 2(1,15), 3(1,50)
1(1,15), 2(1,15), 3(1,50),
0,00 2,87 -0,00 3,21 0,00 0,00 0,00 4(0.90). 5(0.90)
1(1,15), 2(1,15), 3(1,50),
4,19 -2,87 -0,00 -4,64 0,00 3,01 0,00 4(0.90). 5(0.90)
1(1,15), 2(1,15), 3(1,50),
A 4,19 -2,87 -0,00 -4,64 0,00 3,01 0,00 4(0.90). 5(0.90)
1(1,15), 2(1,15), 3(1,50),
1,71 0,53 -0,00 0,00 0,00 -2,75 0,00 4(0.90). 5(0.90)
3,05 3,05 0 321 -4,64

-2,75

* Myvé Mze

30

-ngi-%

0
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KONSTRUKCJA Budowa budynkéw mieszkalnych jednorodzinnych w zabudowie szeregowej

Nr X [m] N [kN] Ty [KN] T. [KN] Mx [KNm] | My [KNm] | Mz [KNm] Numery grup(wspoékcz.)
3,16 2,28 -0,00 -3,25 0,00 2,89 0,00(1(1,15), 2(1,15), 3(1,50)
0,00 -2,30 -0,00 2,40 0,00 1,49 0,00(1(1,15), 2(1,15), 3(1,50)
1(1,15), 2(1,15), 3(1,50),
0,00 -2,16 -0,00 2,50 0,00 1,55 0,00 4(0.90), 5(0.90)
1(1,15), 2(1,15), 3(1,50),
3,16 2,14 -0,00 -3,38 0,00 3,01 0,00 4(0.90). 5(0.90)
i i 1(1,15), 2(1,15), 3(1,50),
5 3,16 2,14 0,00 3,38 0,00 3,01 0,00 4(0.90). 5(0.90)
1(1,15), 2(1,15), 3(1,50),
1,33 -0,34 -0,00 0,00 0,00 -0,10 0,00 4(0.90). 5(0.90)
=23 2,28 0 2,5 -3,38
N ?—“é Ty o o T %5@
Mxe e My E é 3 Mz e .
0 -0,1 3,01 0
Nr x [m] N [kN] Ty [KN] T.[kN] | Mx[kNm] | My [kKNm] | M; [KNm] Numery grup(wspolcz.)
0,00 1,86 -0,00 2,30 0,00 1,49 0,00(1(1,15), 2(1,15), 3(1,50)
1,29 0,00 -0,00 0,00 0,00 0,00 0,00{1(1,00), 2(1,00)
1(1,15), 2(1,15), 3(1,50),
0,00 1,75 -0,00 2,39 0,00 1,55 0,00 4(0.90). 5(0.90)
1,29 0,00 -0,00 0,00 0,00 0,00 0,00{1(1,00), 2(1,00)
1(1,15), 2(1,15), 3(1,50),
6 0,00 1,75 -0,00 2,39 0,00 1,55 0,00 4(0.90). 5(0.90)
1,29 0,00 -0,00 0,00 0,00 0,00 0,00{1(1,00), 2(1,00)
1,86 0 0 2,39 0
N M Ty & e |z k.
Mxe ® My E E Mz e o
0 1,55 0 0
Obwiednia reakcji:
Nr Rx [kN] Ry [kN] R: [KN] M« [KNm] | My [kNm] M [kNm] Numery grup(wspoékcz.)
0,28 0,00 6,26 0,00 -0,00 0,00|1(1,15), 2(1,15), 3(1,50)
! -0,39 0,00 3,00 0,00 -0,00 0,00{1(1,00), 2(1,00), 4(1,50)
0,28 0,00 6,26 0,00 -0,00 0,00|1(1,15), 2(1,15), 3(1,50)
-0,39 0,00 3,00 0,00 -0,00 0,00{1(1,00), 2(1,00), 4(1,50)
0,37 0,00 4,11 0,00 -0,00 0,00{1(1,00), 2(1,00), 5(1,50)
0,37 0,00 6,64 0,00 20,00 0,00/L(1:15), 2(1,15), 3(0,75),
5 4(1,50)
-0,00 0,00 8,58 0,00 -0,00 0,00|1(1,15), 2(1,15), 3(1,50)
1(1,00), 2(1,00), 4(1,50),
-0,00 0,00 4,08 0,00 -0,00 0,00 5(1.50)
0,39 0,00 3,00 0,00 -0,00 0,00 1(1,00), 2(1,00), 4(1,50),
5(1,50)
3 -0,28 0,00 6,27 0,00 -0,00 0,00|1(1,15), 2(1,15), 3(1,50)
-0,28 0,00 6,27 0,00 -0,00 0,00|1(1,15), 2(1,15), 3(1,50)
0,39 0,00 3,00 0,00 -0,00 0,00{1(1,00), 2(1,00), 4(1,50),
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KONSTRUKCJA Budowa budynkéw mieszkalnych jednorodzinnych w zabudowie szeregowej

Nr Rx [kN] Ry [kN] R: [KN] M« [KNm] | My [kNm] M [kNm] Numery grup(wspoékcz.)
5(1,50)
-0,34 0,00 4,52 0,00 -0,00 0,00(1(1,00), 2(1,00)
-1,30 0,00 7,33 0,00 -0,00 0,00 1(1,15), 2(1,15), 3(0,75),
6 4(1,50)
1(1,15), 2(1,15), 3(1,50),
-1,16 0,00 9,38 0,00 -0,00 0,00 4(0.90)
-0,34 0,00 4,52 0,00 -0,00 0,00|1(1,00), 2(1,00)
1(1,15), 2(1,15), 3(0,75),
1,30 0,00 7,33 0,00 -0,00 0,00 4(1.50). 5(1.50)
. 0,34 0,00 4,52 0,00 0,00 0,00(1(1,00), 2(1,00)
1(1,15), 2(1,15), 3(1,50),
1,16 0,00 9,39 0,00 -0,00 0,00 4(0.90). 5(0.90)
0,34 0,00 4,52 0,00 0,00 0,00(1(1,00), 2(1,00)
Wyniki — Wymiarowanie
Dane
Przekroje
Nazwa P200x80
A = 160cm?
I« =2 554,99cm* Jy, =5333,33cm* J, = 853,33cm* z
Parametry [, e Jye=533333cm*  |Iy=853,33cm?*
przekroju
Wy max= 533,33cm’ Wy min= 533,33cm®
W, ma= 213,33cm’? W, min= 213,33cm’
Material Drewno Lite C24 ‘E = 11GPa G =0,69GPa Ciez. = 5,5kN/m’>
Grupy elementéw modelu
WD1-Krokwie (prety: 1-6)
) Naprezenia graniczne
Materiatl Przekréj Modul wym. Def. typu wym.
Omax Omin
Drewno Lite C24 P200x80 EuroDrewno Krokiew 7,50 -11,30

Definicje typéw wymiarowania

Krokiew (EuroDrewno)

Klasa uzytkowania

2

Wspétezynniki dlugosci wyboczeniowej

Wspoltczynniki ostabienia przekroju na

w plaszczyznie osi gléwnych XY

i, =0,00

zginanie: 1,00

Sciskanie: 1,00

w plaszczyznie osi gtéwnych XZ

iy, =1,00

rozciaganie: 1,00

$cinanie: 1,00

Parametry do liczenia stateczno$ci i ugiecia

w plaszczyznie osi gtéwnych XZ

w plaszczyzZnie osi gléwnych XY

typ elementu

obustronnie podparty

typ elementu

obustronnie podparty

przewazajacy typ obcigzen

ciagle

przewazajacy typ obcigzen

ciagte

Przyjety wspoétczynnik modyfikacyjny

wyliczany automatycznie

Dopuszczalne ugigcie

L/250,00

14




KONSTRUKCJA Budowa budynkéw mieszkalnych jednorodzinnych w zabudowie szeregowej

Wyniki

Sprawdzenia no$nosci

Pret | Modut wym. EuroDrewno
Def. typu wym. Krokiew
Naprezenia normalne
x [m] N [kN] My [kNm] Mz [kNm] My + Mz N * My + My
0,00 1,86 1,48 0,00 - 0,167 -
0,00 1,86 1,48 0,00 - - 0,178
Naprezenia styczne
x [m] Ty [kN] Tz [kN] Mx [kNm] V + Mx
0,00 0,00 2,30 0,00 0,116 -
Modut wym. EuroDrewno
Pret 2 ;
Def. typu wym. Krokiew
Naprezenia normalne
x [m] N [kN] My [kNm] Mz [kNm] My + Mz N * My + My
3,17 2,28 2,88 0,00 - 0,325 -
3,17 2,28 2,88 0,00 - - 0,338
Naprezenia styczne
x [m] Ty [kN] Tz [kN] Mx [kNm] V + Mx
3,17 0,00 -3,27 0,00 0,165 -
Modut wym. EuroDrewno
Pret 3 .
Def. typu wym. Krokiew
Naprezenia normalne
x [m] N [kN] My [kNm] Mz [kNm] My + Mz N * My + My
0,00 3,02 0,00 0,00 0,017 - -
4,19 -3,05 2,88 0,00 - 0,325 -
4,19 -3,05 2,88 0,00 - - 0,350
NaprezZenia styczne
x [m] Ty [kN] Tz [kN] Mx [kNm] V + Mx
4,19 0,00 -4.,45 0,00 0,225 -
Modul wym. EuroDrewno
Pret 4 :
Def. typu wym. Krokiew
NapreZenia normalne
x [m] N [kN] My [kNm] Mz [kNm] My + Mz N * My + My
0,00 3,05 0,00 0,00 0,017 - -
4,19 -3,05 2,89 0,00 - 0,327 -
4,19 -3,05 2,89 0,00 - - 0,352
Naprezenia styczne
x [m] Ty [kN] Tz [kN] Mx [kNm] V + Mx
4,19 0,00 -4,46 0,00 0,226 -
Modul wym. EuroDrewno
Pret 5 .
Def. typu wym. Krokiew
Naprezenia normalne
x [m] N [kN] My [kNm] Mz [kNm] My + Mz N * My + My
3,17 2,27 2,89 0,00 - 0,327 -

15




KONSTRUKCJA Budowa budynkéw mieszkalnych jednorodzinnych w zabudowie szeregowej

3,17 2,27 2,89 0,00 - - 0,340
Naprezenia styczne
X [m] Ty [kN] Tz [kN] Mx [kNm] v V + Mx
3,17 0,00 -3,25 0,00 0,164 -
Modut wym. EuroDrewno
Pret 6 :
Def. typu wym. Krokiew
Naprezenia normalne
X [m] N [kN] My [kNm] Mz [kNm] N My + Mz N * My + My
0,00 1,86 1,49 0,00 - 0,169 -
0,00 1,86 1,49 0,00 - - 0,179
Naprezenia styczne
x [m] Ty [kN] Tz [kN] Mx [kNm] v V + Mx
0,00 0,00 2,30 0,00 0,116 -

Sprawdzenia ugieé

L Maks. Maks. ugiecie Maks. uglecie w Dopuszczalne
Dtugos¢ . . stanie L
Nazwa przemieszenie wzgledne ugiecie
[m] [cm] [em] zarysowanym [em]
[cm]
Pret 1 1,29 0,459 0,123 - 0,515
Pret 2 3,16 0,109 0,101 - 1,266
Pret 3 4,19 0,830 0,830 - 1,678
Pret 4 4,19 0,834 0,834 - 1,678
Pret 5 3,16 0,110 0,103 - 1,266
Pret 6 1,29 0,464 0,127 - 0,515
Element prosty, nr preta: 1
Punkt nr: 1 na precie, polozenie: 0.00 m
Wartosci sit wewnetrznych w punkcie w ukladzie osi gléwnych:
N =1.87 kN Ty =0.00 kN T,=2.31kN
M, = 0.00 kNm M, = 1.48 kNm M, = 0.00 kNm

Grupa obciazen o najkrotszym czasie oddzialywaniu na konstrukcje:
Nazwa: Snieg

Charakter grupy: krétkotrwatly

Kmoa = 0.900

WytrzymaloSci obliczeniowe:
Wytrzymato$¢ obliczeniowa na zginanie:

7

b Tnop 20 6615 arae ]
f o™ med "y T pz00 “

Naprezenia obliczeniowe na zginanie:

A 148 .10

=_F*__""" - =
o —= 278! [MPa |
> 533.33 .10

Smuklto$¢ sprowadzona przy zginaniu:
Ld,=wj CL=090 . 120=11580m ]

16




KONSTRUKCJA Budowa budynkéw mieszkalnych jednorodzinnych w zabudowie szeregowej

Li® T 116 020 24.00
A= > = 7 =0.388
(0.78 . 'Eooj ) (0.78 008 . F400.00 )
=10
aont

Sprawdzenie statecznosci gietnej przy zginaniu:

a

md 2.78

= =0.167 =1
k- f 400 . 1662
md

i

Element prosty, nr preta: 1
Punkt nr: 2 na precie, polozenie: 0.00 m

Wartosci sit wewnetrznych w punkcie w ukladzie osi gléwnych:
N =1.87 kN Ty =0.00 kN T,=2.31kN

M;x = 0.00 kNm My = 1.48 kNm M, = 0.00 kNm

Grupa obciazen o najkrotszym czasie oddzialywaniu na konstrukcje:
Nazwa: Snieg

Charakter grupy: krétkotrwatly

Kmoa = 0.900

Wytrzymalos$ci obliczeniowe:
Wytrzymato$¢ obliczeniowa na zginanie:

I 24.00
Fo=k =000 == 16615 MPa |
md wed y 130
Wytrzymato$¢ obliczeniowa na rozcigganie wzdtuz widkien:
7
0k 14.00
Fog™Hoa gy 090 - L1370 1009] [MPa |
Naprezenia obliczeniowe na rozcigganie:
N_ 187 10
S 0.117 | MPa |

160.00 . 10

Napre¢zenia obliczeniowe na zginanie wzgledem osi Y:

M i48 . i0

o == —= 73] [MPa |
6
md W, 53333 1o

Naprezenia obliczeniowe na zginanie wzgledem osi Z:

M, o0 - i0

o === 0000 MFa |
-6
W 215330

Zginanie z rozciaganiem:

a a a
iz 2.78 .00
aad+ myd +ﬁcm . m,xd:arggg +1662 +170 _@:ag?ggj
Jioa Tupa Frea O . .
a a r
iz 278 o0
Lid ik m.ﬂ'+ mad £ —— ——=(i28 =]
m 7 J0090 662 1062
rid mad m.zd

Element prosty, nr preta: 1
Punkt nr: 3 na precie, polozenie: 0.00 m

WartoSci sit wewnetrznych w punkcie w ukladzie osi gléwnych:

17



KONSTRUKCJA Budowa budynkéw mieszkalnych jednorodzinnych w zabudowie szeregowej

N =1.87 kN Ty =0.00 kN
M; = 0.00 kNm M, = 1.48 kNm

Grupa obciazen o najkrotszym czasie oddzialywaniu na konstrukcje:
Nazwa: Snieg

Charakter grupy: krotkotrwaty

Kmoa = 0.900

Wytrzymalos$ci obliczeniowe:
Wytrzymato$¢ obliczeniowa na $cinanie:

4 4.00
=k =000 “—= 2760 [MPa |
mod "y 1.30

Naprezenia obliczeniowe na $cinanie w kierunku osi Y:

7

vd

o0 - I0

T
T =13 . y=4- ——= 0.000[ MPa |
i (067 -4 (067 - 16000 . 26° )

Naprezenia obliczeniowe na $cinanie w kierunku osi Z:

-5
2.31 10

T
T =15 05?xaj=f'5' —r= 0.323 [ MPa ]
= (067 - (0.6? C160.00 - 10 )
Scinanie:

e 032

=" —pniis=l

i 277

wd

Wyniki obwiedni przemieszczen:

Potozenie: x = 1.29 [m]

Uinst,G(y) - Przemieszczenie uy grupy stalej
Uinst,Q(y) - Przemieszczenie uy grupy zmiennej
Uinst,G(z) - PrZemieszczenie u, grupy stalej
Uinst,Q(z) - Przemieszczenie u, grupy zmiennej

n; =1 + Keer
m =1+ @ * kqer
3 = Qo + P2 * Kaer

Nazwa grupy

obcigze(wsp.) wlemlwlem] Koot o P2
Cigzar wlasny(1.00) - -0.01 0.80 0.8 -
State(1.00) - -0.12 0.80 0.8 -
Snieg(1.00) - -0.08 0.80 0.5 0.0
Wiatr z lewej(1.00) - -0.01 0.80 0.6 0.0

Przyjete wspodtczynniki uwzgledniajace wplyw sit tngcych:
Typ elementu w ptaszczyznie XZ osi gtéwnych:

Przewazajacy typ obcigzenia w ptaszczyznie XZ osi gléwnych:

K

; Lz . g
E 2 11000.00
k=142 |2 2] =102 2P0 10 ) = 4e2
e ] L ag0.00 120

T,=231kN
M, = 0.00 kNm
m
1.80
1.80

n2

n3

obustronnie podparty

18
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KONSTRUKCJA Budowa budynkéw mieszkalnych jednorodzinnych w zabudowie szeregowej

= . i - M
I,Ix k.mx (Z zinst 3

WyKkres przemieszczen dla zestawu grup obciazen tworzacych ugiecie wzgledne w kierunku Z:

P e 2T >, Yoo s ) =146 —0.31=-0.459 [cm ]

u =u = Oa50=0.55[eme ]

max

Wyniki ugiecia wzglednego:

Potozenie: x = 1.29 [m]

Uinst,G(y) - Przemieszczenie uy grupy stalej
Uinst,Q(y) - Przemieszczenie uy grupy zmiennej
Uinst,G(z) - PrZemieszczenie u, grupy stalej
Uinst,Q(z) - PIZemieszczenie u, grupy zmiennej

n; =1 + Keer
m =1+ @ * kqer
3 = Qo + P2 * Kaer

Nazwa grupy
obcigzen(wsp.)
Cigzar wlasny(1.00)
State(1.00)
Snieg(1.00)

Wiatr z lewej(1.00)

uy[cm] uz[cm] Kaer ®o (3] ni

- -0.01 0.80 0.8 - 1.80
- -0.12 0.80 0.8 - 1.80
- -0.08 0.80 0.5 0.0 -

- -0.01 0.80 0.6 0.0 -

Przyjete wspdtczynniki uwzgledniajace wplyw sit tngcych:

Typ elementu w ptaszczyznie XZ osi gtéwnych:

Przewazajacy typ obcigzenia w ptaszczyznie XZ osi gléwnych:

; L7

. E &
.;:_mz—f +1.2 . a - E
ux=kmx -(Zux,insa.ﬁ? -ﬂf Hu

WyKkres przemieszczen dla zestawu grup obciazen tworzacych ugiecie wzgledne w kierunku Z:

K

: -3
11000.00
=7 412 . 2P0 10 ) = 4e2
ag0.00 120

ginst

I I P ) =146  -0.31 = -0.459 [cm ]

n2

n3

obustronnie podparty
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KONSTRUKCJA Budowa budynkéw mieszkalnych jednorodzinnych w zabudowie szeregowej

u o Tu = 450 e ]

et

ub=ub = 0100 [cwm ]

4

Aux=ux—ub =123 [em ]

A, =Au = 012320515 [cm ]
Réznica przemieszczen wezta poczatkowego i koncowego:
Ad=|d, —d|=|0.314-0.000] = 0.314 [em ]

Element prosty, nr preta: 2
Punkt nr: 1 na precie, polozenie: 0.00 m

Wartosci sit wewnetrznych w punkcie w ukladzie osi gléwnych:
N =-2.29 kN Ty =0.00 kN

M;x = 0.00 kNm My = 1.48 kNm

Grupa obciazen o najkrotszym czasie oddzialywaniu na konstrukcje:
Nazwa: Snieg

Charakter grupy: krétkotrwaty

Kmoda = 0.900

Wytrzymalos$ci obliczeniowe:
Wytrzymato$¢ obliczeniowa na zginanie:

7

b Tnop 20 6615 arae ]
f ot~ md y 0 pz0 O ¢

m

Wytrzymato$¢ obliczeniowa na $ciskanie wzdtuz widkien:

5
ok 21.00
= Zopop. = ja53[Mp
f od |y 1.30 (3474 ]

m

Napre¢zenia obliczeniowe na zginanie wzgledem osi Y:

M i48 .10

o == =273 MFa |
-6
mt Wy 53333 10

Napre¢zenia obliczeniowe na zginanie wzgledem osi Z:

M, o0 - i0

o === 0000 MFa |
-6
W 215330

Naprezenia obliczeniowe na $ciskanie:
-3
N 229 10
o === = 0143 MPa |
s0d 4 -4
16000 - 10

Smuktoséci wyboczeniowe:

T,=2.39kN
M, = 0.00 kNm

20
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L., 317
A, =—t=———————=154.819
g 3

» 557410

Naprezenie krytyczne przy $ciskaniu:

Z 2
T E s 3142 . 7400.000
o == ———= 24.303 [ MPa |
oLy
A 54.819

F
Wspétczynnik okreslajacy prostoliniowo$¢ elem. skrecanych:
Bc =0.20
Smuktos¢ sprowadzona przy zginaniu:

J
A = el — @ =00z0
vely i 24.30

| , .
k=03 -(ﬁ #8, (4407 ) ”W) =0.5 '(E £020 . [095-0.3 ) +093 |=0905

Wspétczynniki wyboczeniowe:

) !
qu= — = : : =741
(ky +4/ & -A ) (9-99 Y 099" -0.93 )
¥ raly :
k=10
Sciskanie ze zginaniem:
a a a
e y iLi4 0.00 278
k R o = Wd:o?z; 1458 " 1662 1662 Soisl=d
e Jooa S fmw,d R ) )
& a a
e , 014 0.00 2.78
—otd w2 F— 2070 L =0427 =1
k.. F F F LOO . 14.54 16.62 16.62
&8 a0d mEd mpd

Element prosty, nr preta: 2
Punkt nr: 2 na precie, potozenie: 0.00 m

Wartosci sit wewnetrznych w punkcie w ukladzie osi gléwnych:
N =-2.29 kN Ty =0.00 kN

M; = 0.00 kNm M, = 1.48 kNm

Grupa obciazen o najkrotszym czasie oddzialywaniu na konstrukcje:
Nazwa: Snieg

Charakter grupy: krétkotrwatly

Kmoa = 0.900

Wytrzymalos$ci obliczeniowe:
Wytrzymato$¢ obliczeniowa na zginanie:

7

b Tnop 20 6615 arae ]
f ot~ md y 0 pz0 O ¢

m

Wytrzymato$¢ obliczeniowa na $ciskanie wzdtuz widkien:

5
ok 21.00
= Zopop. = ja53[Mp
f od |y 1.30 (3474 ]

m

Naprezenia obliczeniowe na zginanie wzgledem osi Y:

M i48 .10

o == =273 MFa |
-6
mt Wy 53333 10

Naprezenia obliczeniowe na zginanie wzgledem osi Z:

T,=2.39 kN
M, = 0.00 kNm
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M Qo0 - i0

g === 0000 MPa |
-6
W 21533 00

Naprezenia obliczeniowe na $ciskanie:

-5
Ao 229 10

a === 0.143[MPa |

44 A 6000 . 10
Zginanie ze Sciskaniem przy uwzglednieniu statecznosci i wyboczenia:

b
a a W
o il 278 014
. +ﬂ: - :(I oo 1552) +£ og - 14 5420‘0385j
oty e a Soge VUL R

Element prosty, nr preta: 2
Punkt nr: 3 na precie, polozenie: 1.58 m

Wartosci sit wewnetrznych w punkcie w ukladzie osi gléwnych:

N =0.00 kN Ty =0.00 kN
x = 0.00 KNm My =-0.04 kNm
Wytrzymalos$ci obliczeniowe:
Wiytrzymato$¢ obliczeniowa na zginanie:
; o=k Lok g0 20, 077 [MPa ]
mi med y 0300 ¢

m

Naprezenia obliczeniowe na zginanie wzgledem osi Y:

M, 004 10
o =2= T - 0060 MPa |
mad ¥ -6
> 53333 .10

Naprezenia obliczeniowe na zginanie wzgledem osi Z:
-3
A, 0.00 - 10

o ==E= = 0000[MPa |
6
med Weo 51333 .10
Zginanie:
Jm\y.d Jm.x. o o7 oo
b, TR _070 . —— =004 <]
"o 5 108 1L08
my.d mEd
e d Creza 007 0.00
L =" ;070 . ——=0.006 =}
7 m oy 1108 1108
my.d mzd

Element prosty, nr preta: 2
Punkt nr: 4 na precie, polozenie: 3.17 m

WartoSci sit wewnetrznych w punkcie w ukladzie osi gléwnych:
N =229 kN Ty, =0.00 kN

M; = 0.00 kNm M, =2.89 kNm

Grupa obciazen o najkrotszym czasie oddzialywaniu na konstrukcje:
Nazwa: Snieg

Charakter grupy: krotkotrwaty

Kmoa = 0.900

T,=-0.29 kN
M, = 0.00 kNm
T,=-3.27kN
M, = 0.00 kNm
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Wytrzymalos$ci obliczeniowe:
Wytrzymato$¢ obliczeniowa na zginanie:

7

b Tnop 20 6615 arae ]
f i~ md y 0 pz0 O “

m
Naprezenia obliczeniowe na zginanie:

k)
M, 280 10
o =—2= T 5415 MPa |
md -6
> 53333 - 10

Smuktos¢ sprowadzona przy zginaniu:

Ld,=w5 CL=090 . 317=2.849[m ]

Ly kg 255 020 24.00
a,.= - = - =0.608
(0.78 - ) (0.78 008 . 7400.00 J

k=10

futet)

Sprawdzenie statecznosci gietnej przy zginaniu:
a
. d 5.42

F 100 . 16.67

fte md

=032 =7

Element prosty, nr preta: 2
Punkt nr: 5 na precie, polozenie: 3.17 m

Wartosci sit wewnetrznych w punkcie w ukladzie osi gléwnych:
N =229 kN Ty, =0.00 kN T,=-3.27TkN

M; = 0.00 kNm M, =2.89 kNm M, = 0.00 kNm

Grupa obciazen o najkrotszym czasie oddzialywaniu na konstrukcje:
Nazwa: Snieg

Charakter grupy: krotkotrwaty

Kmoa = 0.900

Wytrzymalos$ci obliczeniowe:
Wytrzymato$¢ obliczeniowa na zginanie:

7

b Tnop 20 6615 arae ]
f i~ md y 0 pz0 O “

m

Wytrzymato$¢ obliczeniowa na rozcigganie wzdtuz widkien:

bk egog gz 28 10,091 [MPa |
Foe Fomoa Fne 3 090 L Can T ¢

m

Naprezenia obliczeniowe na rozcigganie:
-3
A 229 10
o === - 0143[MPa |
rad 4 -4
6000 - 10

Naprezenia obliczeniowe na zginanie wzgledem osi Y:

M, 280 I0

o === 5415 MFa |
-6
mt Wy 53333 10

Naprezenia obliczeniowe na zginanie wzgledem osi Z:
-3
A, 0.00 - 10

=

o =f=— = 0000 MPa |
s 213.23 - 10

Zginanie z rozciagganiem:
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a a a
org 542 .00
aad+ myd +ﬁcm . m,xd:arggg +1662 +170 _@20_339 =/
Jioa Tupa Frea O . .
a
org 542 o0
10 d b my.d . mad +O70 . ——=(024] =}
m 7 J0090 i6.62  16.02
rid mad m.zd

Element prosty, nr preta: 2
Punkt nr: 6 na precie, polozenie: 3.17 m

WartoSci sit wewnetrznych w punkcie w ukladzie osi gléwnych:
N =2.29 kN Ty =0.00 kN

M;x = 0.00 kNm My =2.89 kNm

Grupa obciazen o najkrétszym czasie oddzialywaniu na konstrukcje:
Nazwa: Snieg

Charakter grupy: krétkotrwatly

Kmoa = 0.900

Wytrzymalos$ci obliczeniowe:
Wiytrzymatos$¢ obliczeniowa na $cinanie:

S 4.00
=000 2 = 2760 [MPa |
2 1.30

m .

/

=k
e mod

Naprezenia obliczeniowe na $cinanie w kierunku osi Y:

-3
0.00 - 10
T =15 Oﬁ?yﬂ\]:i‘-j- ——= 0.000[ MPa |
* (067 . (0.6? . 160.00 - 10 )
Napre¢zenia obliczeniowe na $cinanie w kierunku osi Z:
-3
7, 327 10
Lty o —T= 0,457 [MPa |
B (067 . (0.6? . 160.00 - 10 )
Scinanie:
T 0.46
—=——=0165=!
£ 277

Wyniki obwiedni przemieszczen:

Potozenie: x =2.26 [m]

Uinst,G(y) - Przemieszczenie uy grupy stalej
Uinst,Q(y) - Przemieszczenie uy grupy zmiennej
Uinst,G(z) - PrZzemieszczenie u, grupy statej
Uinst,Q(z) - PIZemieszczenie u, grupy zmiennej

n; =1 + Keer
=1+ @ * keer
= Qo+ @2 * Kaer

Nazwa grupy

obciaZen(wsp.) uy[cm] uz[cm] Kaet @0 02
Cigzar wlasny(1.00) - - 0.80 0.8 -
State(1.00) - 0.04 0.80 0.8 -

T,=-327kN
M, = 0.00 kNm
ni
1.80
1.80

n2
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Snieg(1.00) - 0.03 0.80 0.5 0.0 - 1.00 -
Wiatr z lewej(1.00) - - 0.80 0.6 0.0 - - 0.60

Przyjete wspétczynniki uwzgledniajace wptyw sit tnacych:
Typ elementu w ptaszczyznie XZ osi gtéwnych: obustronnie podparty

Przewazajacy typ obcigzenia w ptaszczyznie XZ osi gléwnych: ciagle

. ) . 2 Ky
B & 1100000
k=142 2] |2 ] =1dz |/ ] [20R00 10 ) o7
sez & I 600.00 PYE,
uz=}:mx . (Zux,imr,lﬁ: . ni *u

Wykres przemieszczen dla zestawu grup obciazen tworzacych ugiecie wzgledne w kierunku Z:

zinst [J

?32 +ZH&:’M&Q '?33 ) =L0& . 0i0=dIoo [Cm ]

] =u_= A 300=1.266 [eme ]

naan

Wyniki ugiecia wzglednego:

Potozenie: x =2.26 [m]

Uinst,G(y) - Przemieszczenie uy grupy stalej
Uinst,Q(y) - Przemieszczenie uy grupy zmiennej
Uinst,G(z) - PrZemieszczenie u, grupy stalej
Uinst,Q(z) - Przemieszczenie u, grupy zmiennej

n; =1 + Keer
=1+ @ * keer
= Qo+ Q2 * Kaer

Nazwa grupy

obciaZen(wsp.) uy[cm] uz[cm] Kaet @0 02 ni n n3
Cigzar wlasny(1.00) - 0.00 0.80 0.8 - 1.80 - -
State(1.00) - 0.04 0.80 0.8 - 1.80 - -
Snieg(1.00) - 0.03 0.80 0.5 0.0 - 1.00 -
Wiatr z lewej(1.00) - 0.00 0.80 0.6 0.0 - - 0.60

Przyjete wspéiczynniki uwzgledniajace wptyw sit tnacych:

= ) - o -no=
ux ZH“.”“'G nI +ux.:‘m!,Q RZ +Z st 3 0.£01 [Cm ]

WyKkres przemieszczen dla zestawu grup obciazen tworzacych ugiecie wzgledne w kierunku Z:
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u o Tu = 101 Lo ]

et

ub=ubx= 0000 [em ]

Aux=ux—ub = 0108 [em ]

A, =Au, = 01011266 [cm ]
Réznica przemieszczen wezta poczatkowego i koncowego:
Ad=|d, —d | =|0.000-0.000] = 0.000 [em ]

Element prosty, nr preta: 3
Punkt nr: 1 na precie, polozenie: 0.00 m

Wartosci sit wewnetrznych w punkcie w ukladzie osi gléwnych:
N =3.02 kN Ty =0.00 kN

M;x = 0.00 kNm My = 0.00 kNm

Grupa obciazen o najkrotszym czasie oddzialywaniu na konstrukcje:
Nazwa: Snieg

Charakter grupy: krétkotrwaty

Kmoda = 0.900

Wytrzymalos$ci obliczeniowe:

Wytrzymato$¢ obliczeniowa na rozcigganie wzdtuz widkien:
0k 14.00

F ™o e 5 =090 - 113 = 10.001 [MPa |

m

Naprezenia obliczeniowe na rozcigganie:

-3
N 302 .10

= —= 0.189 [ MPa |
160.00 - 10
Rozciaganie:
o
0.19
e —p0i7 <!
7 1099
tQd

Element prosty, nr preta: 3
Punkt nr: 2 na precie, polozenie: 1.72 m

WartoSci sit wewnetrznych w punkcie w ukladzie osi gléwnych:
N =0.56 kN Ty, =0.00 kN

M;x = 0.00 kNm My =-2.62 kNm

T,=3.05 kN
M, = 0.00 kNm

T, =0.00 kN
M, = 0.00 kNm
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Grupa obciazen o najkrotszym czasie oddzialywaniu na konstrukcje:
Nazwa: Snieg

Charakter grupy: krétkotrwatly

Kmoda = 0.900

Wytrzymalos$ci obliczeniowe:
Wytrzymato$¢ obliczeniowa na zginanie:

=k . ===000  ——= 16615 MPa |
md mod ym 130

Wytrzymato$¢ obliczeniowa na rozcigganie wzdtuz widkien:

bk egog gz 28 10,091 [MPa |
Foe Fomoa Fne 3 090 L Can T ¢

m

Naprezenia obliczeniowe na rozcigganie:
N_050.00 0.035| MPa |
Jx ad A ¢ “

160.00 . 10

Napre¢zenia obliczeniowe na zginanie wzgledem osi Y:

M 262 I0

o == —=40i5[MPa |
6
md W, 53333 1o

Naprezenia obliczeniowe na zginanie wzgledem osi Z:

M Qo0 - i0

g === 0000 MPa |
-6
W 21533 00

Zginanie z rozcigganiem:

a a a
o3 4.91 .00
aad+ myd +ﬁcm . m,xd:arggg +1662 +170 _@:gﬂggg =/
Jioa Tupa Frea O . .
a a a
o3 491 o0
Lid i m.ﬂ'+ mad £ —— ——=0210=]
7 Fi 7 1009 662 1062
rid mad m.zd

Element prosty, nr preta: 3
Punkt nr: 3 na precie, polozenie: 2.10 m

Wartosci sit wewnetrznych w punkcie w ukladzie osi gléwnych:
N =0.00 kN Ty =0.00 kN T,=-0.45kN

M;x = 0.00 kNm My =-1.62 kNm M, = 0.00 kNm

Wytrzymalos$ci obliczeniowe:
Wytrzymatos$¢ obliczeniowa na zginanie:

7

i 24.00
Fo=k =060 == 11077 MPa |
md Tmod 1.30

Naprezenia obliczeniowe na zginanie wzgledem osi Y:

M, L6z 10
o =2=f T = 3045 MPa |
mad ¥ -6
> 53333 .10

Naprezenia obliczeniowe na zginanie wzgledem osi Z:
-3
M, 00010
o =f=— = 0000 MPa |
= 21333 .10
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Zginanie:
Dongd Comsd 305 000
o =70 —— +——=0102 =7
i 1108 11.08
mpd mzd
Crmy. d gm.x_ o 305 a0
— +k,, - =—— 070  ——=0275=]
7 7 11.08 11.08
mapd mrd

Element prosty, nr preta: 3
Punkt nr: 4 na precie, polozenie: 4.19 m

Wartosci sit wewnetrznych w punkcie w ukladzie osi gléwnych:
N =-3.05 kN Ty =0.00 kN

M;x = 0.00 kNm My =2.89 kNm

Grupa obciazen o najkrotszym czasie oddzialywaniu na konstrukcje:

Nazwa: Snieg
Charakter grupy: krétkotrwatly
Kmoa = 0.900

Wytrzymalos$ci obliczeniowe:
Wytrzymato$¢ obliczeniowa na zginanie:

T i 24.00
Fo=k =000 == 16615 MPa |
md Tmod 1.30

Naprezenia obliczeniowe na zginanie:

M, 280 10
o =—2= T 5415 MPa |
md -6
> 53333 - 10

Smukto$¢ sprowadzona przy zginaniu:
Ld,=w5 CL=080 . 4.19=3775m ]

Ly ko d o 377 020 24.00
A= - = 7 =0.700
(0.78 ] 'Eooj ) (0.78 08 F400.00 J
=10
aont

Sprawdzenie statecznosci gietnej przy zginaniu:

a

m.d 542

= =032 =7
k- f 400 . 1662
md

i

Element prosty, nr preta: 3
Punkt nr: 5 na precie, polozenie: 4.19 m

WartoSci sit wewnetrznych w punkcie w ukladzie osi gléwnych:
N =-3.05 kN Ty, =0.00 kN

M; = 0.00 kNm M, =2.89 kNm

Grupa obciazen o najkrétszym czasie oddzialywaniu na konstrukeje:

Nazwa: Snieg
Charakter grupy: krotkotrwaty
Kmoa = 0.900

T,=-4.46 kN
M, = 0.00 kNm
T, =-4.46 kN
M, = 0.00 kNm
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Wytrzymalos$ci obliczeniowe:
Wiytrzymatos$¢ obliczeniowa na zginanie:

7

i 24.00
Fo=k =000 == 16615 MPa |
md Tmod 1.30

Wiytrzymatos$¢ obliczeniowa na $ciskanie wzdtuz widkien:

I
20k 21.00
=k Pogop s pass[ur
T oty 1.30 (3472 |

m

Naprezenia obliczeniowe na zginanie wzgledem osi Y:

M, 289 10
o =22 S = 5415 MPa |
mad ¥ -6
> 53333 .10

Naprezenia obliczeniowe na zginanie wzgledem osi Z:
-3
M, 00010
o =f=— = 0000 MPa |
= 21333 .10

Naprezenia obliczeniowe na $ciskanie:

N_ 305 10
o ===t = 00 [ MPa |
edd A -4
160,00 - 10

Smuktoséci wyboczeniowe:

L., 4.19
A, =—t=—————=72.642
g 3

» 557410

Naprezenie krytyczne przy $ciskaniu:
2

i
T Eoos 3.047° . 7400000

= = 13.941[MPa ]
fiy 2642
Wspétczynnik okreslajacy prostoliniowo$¢ elem. skrgcanych:
Bc=0.20

Smuklto$¢ sprowadzona przy zginaniu:

A =—‘ / oo =1 /210 53
el a 13.54
o, crLy
- 4 -02) 4 )= )2
k=05 146, 4,0 )M,,,U =0.5 '(.E +0.20 -[1.23-03 | +1.23 )—3-352

Wspdlczynniki wyboczeniowe:

! i
k= — - ————=0.524
(kﬁ kA ) (“5 FY 135 128 )
i rely :
k_=1.0
Sciskanie ze zginaniem:
o a o
, 0.19 0.00 542
. 070 —— = 35) =1
ko 7 7 0.52 . 14.54 16.67 ° 16.62
s e id mzd myd
fap a a
.0 , 0.9 0.00 5.42
—cfd | omedy Tl " $0.70 - —— =0.24] =1
k. F . F 5 1.00 - 14.54 16.62 16.62
&E o id mrd mpd

Element prosty, nr preta: 3
Punkt nr: 6 na precie, polozenie: 4.19 m

Wartosci sit wewnetrznych w punkcie w ukladzie osi gléwnych:
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N =-3.05 kN Ty =0.00 kN
M; = 0.00 kNm M, =2.89 kNm

Grupa obciazen o najkrotszym czasie oddzialywaniu na konstrukcje:
Nazwa: Snieg

Charakter grupy: krotkotrwaty

Kmoa = 0.900

Wytrzymalos$ci obliczeniowe:
Wytrzymato$¢ obliczeniowa na $cinanie:

4 4.00
=k =000 “—= 2760 [MPa |
mod "y 1.30

Naprezenia obliczeniowe na $cinanie w kierunku osi Y:

7

vd

o0 - I0

T
T =15 =15,
nd (067 4] (

Naprezenia obliczeniowe na $cinanie w kierunku osi Z:

——= 0.000[ MPa |
0.67 . 160.00 . 10 )

T, 4.46 . 10
R e R —r= 0.624 [ MPa |
= (067 - (0.6? C160.00 - 10 )

Scinanie:

e 062
B e VS L Y

i 277
wd

Element prosty, nr preta: 3
Punkt nr: 7 na precie, polozenie: 4.19 m

Wartosci sit wewnetrznych w punkcie w ukladzie osi gléwnych:
N =-3.05 kN Ty =0.00 kN

M; = 0.00 kNm My =2.89 kNm

Grupa obciazen o najkrotszym czasie oddzialywaniu na konstrukcje:
Nazwa: Snieg

Charakter grupy: krétkotrwatly

Kmoda = 0.900

Wytrzymalos$ci obliczeniowe:
Wytrzymato$¢ obliczeniowa na zginanie:

7

b Tnop 20 6615 arae ]
f o™ med "y T pz00 “

Wytrzymato$¢ obliczeniowa na $ciskanie wzdtuz widkien:

S
20k 21.00
Food ™ =090 14.538[ MPa |

Napre¢zenia obliczeniowe na zginanie wzgledem osi Y:

M, 280 I0

o === 5415 MFa |
-6
mt Wy 53333 10

Napre¢zenia obliczeniowe na zginanie wzgledem osi Z:

T, =-4.46 kN
M, = 0.00 kNm
T,=-4.46 kN
M, = 0.00 kNm
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M Qo0 - i0

g === 0000 MPa |
-6
W 21533 00

Naprezenia obliczeniowe na $ciskanie:

P N R NTY, [MPa |
=E—=——7= 10 2]
%4 A s000 . 10"
Zginanie ze Sciskaniem przy uwzglednieniu statecznosci i wyboczenia:
2
a a 3
. 9 542 019
= ” = :(I oo 1552) +£ o j454=0.£.{9=_:f
ety -fmd Ko S gg MO 10 I

Wyniki obwiedni przemieszczen:
Potozenie: x = 1.87 [m]
Uinst,G(y) - Przemieszczenie uy grupy stalej
Uinst,Q(y) - Przemieszczenie uy grupy zmiennej
Uinst,G(z) - Przemieszczenie u, grupy statej
Uinst,Q(z) - Przemieszczenie u, grupy zmiennej
n; = 1 + Keer
m =1+ @ * kqer
3 = Qo + P2 * Kaer

Nazwa grupy uy[cm] uz[cm] Kdet 0 2
obcigzen(wsp.) Y g ® (¥
Cigzar wlasny(1.00) - -0.03 0.80 0.8 -
State(1.00) - -0.31 0.80 0.8 -
Snieg(1.00) - -0.21 0.80 0.5 0.0
Wiatr z lewej(1.00) - -0.03 0.80 0.6 0.0

uxzz uxz‘maG ’ ng Fu . ?32 +2 ux.:‘mt,Q . "33: ‘0830[5”3 ]

st

WyKkres przemieszczen dla zestawu grup obciazen tworzacych ugiecie wzgledne w kierunku Z:

m

1.80
1.80

n2

[ 3]

] =u_= 0.830=1.678[em ]

naan

Wyniki ugiecia wzglednego:

Potozenie: x = 1.87 [m]

Uinst,G(y) - Przemieszczenie uy grupy stalej
Uinst,Q(y) - Przemieszczenie uy grupy zmiennej
Uinst,G(z) - PrZemieszczenie u, grupy stalej
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Uinst,Q(z) - PIZemieszczenie u, grupy zmiennej

n; =1 + Keer
m =1+ @ * kqer
3 = Qo + P2 * Kaer

?;é:;eﬁzgvgg.) uy[cm] uz[cm] Kdef
Cigzar wlasny(1.00) - -0.03 0.80
State(1.00) - -0.31 0.80
Snieg(1.00) - -0.21 0.80
Wiatr z lewej(1.00) - -0.03 0.80

i@ = 2 i - AU
=z Einst I

st

n +Zux,=‘mt,Q 7, =-0.830[em ]

Wykres przemieszczen dla zestawu grup obciazen tworzacych ugiecie wzgledne w kierunku Z:

©®o

0.8
0.8
0.5
0.6

Q2

0.0
0.0

m

1.80
1.80

2

1@ =u_= 830 Lo ]

s

ub=ubx= 0000 [em ]

Aux=ux—ub = 0830 [ ]

k4

A, =Au, = 08301678 [cm ]

Réznica przemieszczen wezta poczatkowego i koncowego:

4d=d ,~d| =|0.000~0.000 = 0.000[cm ]
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2.1.2 KROKIEW LUKARNY K3

DANE:
Wymiary przekroju:  przekrdj prostokatny
Szerokos¢ b=8,0cm
Wysoko$¢ h =20,0 cm
Zacios na podporach = 3,0 cm
Drewno:
drewno lite iglaste wg PN-EN 338:2004, klasa wytrzymatosci C24
— fm,k = 24 MPa, ft,O,k = 14 MPa, fC,O,k = 21 MPa, fv,k = 2,5 MPa, EO,mean = 11 GPa, pk = 350 kg/m3
Klasa uzytkowania konstrukciji: klasa 2

Geometria:
Kat nachylenia potaci dachowej o=12,00
Rozstaw krokwi a=0,90m

Dtugo$¢ rzutu poziomego wspornika  lwx = 0,47 m
Dtugo$¢ rzutu poziomego odcinka Srodkowego lax = 3,18 m
Dtugos$¢ rzutu poziomego odcinka gornego lgx=0,00 m
Obciazenia dachu:
- obcigzenie state (wg PN-82/B-02001: ):

Ok = 0,900 kN/m2 potaci dachowej, yi=1,10
- uwzgledniono ciezar wtasny krokwi
- obcigzenie $niegiem (wg PN-80/B-02010/Az1/Z1-1: pota¢ bardziej obcigzona, strefa 3, A=244 m
n.p.m., nachylenie potaci 39,0 st.):

Sk = 1,008 kN/m? rzutu potaci dachowej, v = 1,50
- obcigzenie parciem wiatru (wg PN-B-02011:1977/Az1/Z1-3: pota¢ nawietrzna, wariant |l strefa |,
H=244 m n.p.m., teren A, z=H=8,8 m, budowla zamknieta, wymiary budynku H=8,8 m, B=13,2 m, L=7,0
m, nachylenie potaci 39,0 st., beta=1,80):

pk = 0,195 kN/m2 potaci dachowej, v = 1,50
- obcigzenie ssaniem wiatru (wg PN-B-02011:1977/Az1/Z1-3: potaC zawietrzna, strefa |, H=244 m
n.p.m., teren A, z=H=8,8 m, budowla zamknieta, wymiary budynku H=8,8 m, B=13,2 m, L=7,0 m,
nachylenie potfaci 39,0 st., beta=1,80):

pk = -0,203 kN/m2 potaci dachowej, vt = 1,50
- obcigzenie ociepleniem g = 0,200 kN/m?2 potaci dachowej na catej krokwi bez wspornika; vt = 1,20

WYNIKI:
——— M [kNm]
——RIkN]
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Zginanie:
decyduje kombinacja A (obc.state max.+ocieplenie+$nieg+wiatr)
Momenty obliczeniowe:
Mpers{ = 3,43 kNm, Mpodp = '0,28 kNm
Warunek no$no$ci - przesto:
Omyd = 6,43 MPa, fmyq= 14,77 MPa
Gm,y,d/fm,y,d =0,435 < 1
Warunek no$nosci - podpora:
Omyd = 0,73 MPa, fmyq= 14,77 MPa
Gm,y,d/fm,y,d =0,049 < 1
Ugiecie (dolny wspornik):
Ufin = (') 3,04 mm < Unetfin = 2,0:1/200 = 4,75 mm (63,8%)
Udiecie (odcinek srodkowy):
Utin = 7,40 mm < Unetsin=1/200 = 16,26 mm  (45,5%)

2.1.3 KROKIEW K4

DANE:
Wymiary przekroju:  przekrdj prostokatny
Szerokos¢ b=8,0cm
Wysoko$¢ h =20,0 cm
Zacios na podporach = 3,0 cm
Drewno:
drewno lite iglaste wg PN-EN 338:2004, klasa wytrzymatosci C24
— fmk =24 MPa, frox = 14 MPa, foox = 21 MPa, fux = 2,5 MPa, Eqmean = 11 GPa, pk = 350 kg/m3
Klasa uzytkowania konstrukciji: klasa 2

Geometria:
Kat nachylenia potaci dachowe;j o = 39,00
Rozstaw krokwi a=0,90m

Dtugo$¢ rzutu poziomego wspornika  lwx = 0,86 m
Dtugo$¢ rzutu poziomego odcinka Srodkowego lax = 2,46 m
Dtugos$¢ rzutu poziomego odcinka gornego lgx=0,00 m
Obciazenia dachu:
- obcigzenie state (wg PN-82/B-02001: ):

gk = 0,900 kN/m2 potaci dachowej, yi=1,10
- uwzgledniono ciezar wtasny krokwi
- obcigzenie $niegiem (wg PN-80/B-02010/Az1/Z1-1: pota¢ bardziej obcigzona, strefa 3, A=244 m
n.p.m., nachylenie potaci 39,0 st.):

Sk = 1,008 kN/m? rzutu potaci dachowej, v = 1,50
- obcigzenie parciem wiatru (wg PN-B-02011:1977/Az1/Z1-3: pota¢ nawietrzna, wariant Il strefa |,
H=244 m n.p.m., teren A, z=H=8,8 m, budowla zamknieta, wymiary budynku H=8,8 m, B=13,2 m, L=7,0
m, nachylenie potfaci 39,0 st., beta=1,80):

pk = 0,195 kN/m2 potaci dachowej, v = 1,50
- obcigzenie ssaniem wiatru (wg PN-B-02011:1977/Az1/Z1-3: pota¢ zawietrzna, strefa |, H=244 m
n.p.m., teren A, z=H=8,8 m, budowla zamknieta, wymiary budynku H=8,8 m, B=13,2 m, L=7,0 m,
nachylenie potfaci 39,0 st., beta=1,80):
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pk = -0,203 kN/m2 potaci dachowej, v = 1,50
- obcigzenie ociepleniem gk = 0,200 kN/m?2 potaci dachowej na catej krokwi; v = 1,20

WYNIKI:
——— M [kNm]
——RIkN]

pO8EYS 246 ¢

Zginanie:
decyduje kombinacja A (obc.state max.+ocieplenie+$nieg+wiatr)
Momenty obliczeniowe:
Morzest = 1,91 KNmM;  Mpogp = -1,23 kNm
Warunek no$nosci - przesto:
Omyd = 3,59 MPa, fm,y,d =11 ,08 MPa
Omyd/fmyd=0,324 < 1
Warunek no$nosci - podpora:
Omyd = 3,20 MPa, fm,y,d =11,08 MPa
Gmyd/fmyd=0,289 < 1
Ugiecie (odcinek Srodkowy):
Uiin = 3,62 MM < Unetfin=1/200 = 15,83 mm  (22,9%)

2.1.4 BELKI TARASOWE BD1

SCHEMAT BELKI

A PN
A B
L 1,37 y 1,36
7 A

Parametry belki:
- wspotczynnik obciazenia dla ciezaru wtasnego belki v = 1,10

OBCIAZENIA OBLICZENIOWE BELKI

Przypadek P1: Reakcja z ptatwi (v = 1,0, klasa trwania - Sredniotrwate)
Schemat statyczny (ciezar belki uwzgledniony automatycznie):
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o
O
O

1,36 <>

WYKRESY Sl WEWNETRZNYCH

Przypadek P1: Reakcja z ptatwi

ZALOZENIA OBLICZENIOWE DO WYMIAROWANIA
Klasa uzytkowania konstrukcji - 2

Parametry analizy zwichrzenia:

- brak stezeh bocznych na diugosci belki
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- stosunek ld/l =1,00

- obcigzenie przytozone na pasie sciskanym (gérnym) belki
Ugigcie graniczne Unetfin = lo / 300

WYNIKI OBLICZEN WYTRZYMALOSCIOWYCH

WYMIA‘ROWANIE WG PN-B-03150:2000
z

y| - 1y

z

Przekréj prostokatny 10 / 10 cm
Wy =167 cm3, Jy =833 cm*, m = 3,50 kg/m
drewno lite iglaste wg PN-EN 338:2004, klasa wytrzymatosci C24
— fmk = 24 MPa, fiok = 14 MPa, fcok = 21 MPa, fvk = 2,5 MPa, Eomean = 11 GPa, pk = 350 kg/m?3

Belka
Zginanie
Przekréj x = 1,37 m
Moment maksymalny Mmax = -2,01 KNm
Omyd = 12,07 MPa, fm,y,d =14,77 MPa
Warunek nos$nosci:
Gm,y,d/fm,y,d = 0,82 < 1
Warunek statecznosci:
Kerit = 1,000
Omy,d = 12,07 MPa < kcrit'fm,y,d = 14,77 MPa (81 ,70/0)
Scinanie

Przekr6j x = 1,37 m
Maksymalna sita poprzeczna Vmax = -7,39 kN
=111 MPa < fva=154MPa (72,0%)
Docisk na podporze
Reakcja podporowa Rs = 14,74 kN
ap=12,0cm, kcoo=1,18
Gcooyd = 1,23 MPa < Kco0'fe,000 = 1,81 MPa  (67,9%)
Stan graniczny uzytkowalnosci
Przekréj x = 0,58 m
Ugiecie maksymalne usin = um + ur =2,50 mm
Ugiecie graniczne Unetiin = lo / 300 = 4,57 mm
Usin = 2,50 mm < Unetfin = 4,57 mm (54,70/0)

37



KONSTRUKCJA Budowa budynkéw mieszkalnych jednorodzinnych w zabudowie szeregowej

2.2 BELKI ZELBETOWE
2.2.1 BelkaB1

SZKIC BELKI
Ap v
y 24 250 y 24
7 2 1
GEOMETRIA BELKI
*
g
*
, 24 ,
Wymiary przekroju:
Typ przekroju: prostokatny
Szeroko$¢ przekroju bw =24,0 cm
Wysokos¢ przekroju h=43,0cm
Rodzaj belki: monolityczna
OBCIAZENIA NA BELCE
Przypadek: P1: Przypadek 1 - State
Zestawienie obcigzen roztozonych [kN/m]:
|_p OpIS obciqzenia Obc.char. Vi kd Obc.obl. Zasigg [m]
1. VIII. Warstwy stropu nad parterem szer.1,25 m 7,28 1,30 - 9,46 cafa belka
[5,820kN/m2-1,25m]
2. Ciezar wtasny belki [0,24m-0,43m-25,0kN/m3] 2,58 1,10 2,84 cata belka
X 9,86 1,25 12,30
Schemat statyczny belki
PaN PaN
A B
4|, 274 4|,
Przypadek: P2: Przypadek 2 - uzytkowe balkon/taras
Zestawienie obcigzen roztozonych [kN/m:
|_p_ Opis obciqzenia Obc.char. Y kd Obc.obl. Zasigg [m]
1. X. Obcigzenie tarasu uzytkowe szer.1,25 m 6,25 1,30 - 8,13 cala belka
[5,000kN/m2-1,25m]
2. Ciezar wtasny belki [0,24m-0,43m-25,0kN/m3] 2,58 1,10 2,84 cala belka
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¥ 8,83 1,24 10,96
Schemat statyczny belki
PaN AN
A B
,!/ 2,74 4|,
DANE MATERIALOWE
Parametry betonu:
Klasa betonu: B25 (C20/25) — feg = 13,33 MPa, fa = 1,00 MPa, Ecm = 30,0 GPa
Ciezar objetosciowy p = 25,0 kN/m3
Maksymalny rozmiar kruszywa dg=8mm
Wilgotno$¢ Srodowiska RH = 50%
Wiek betonu w chwili obcigzenia 28 dni
Wspétczynnik pefzania (obliczono) ¢ = 3,00
Zbrojenie gtéwne:
Klasa stali A-lIN (RB500) — fy = 500 MPa, fys = 420 MPa, fi = 550 MPa
Srednica pretow gomych  ¢g = 12 mm
Srednica pretéw dolnych ~ ¢a = 12 mm
Strzemiona:
Klasa stali A-0 (St0S-b) — fy = 220 MPa, fys = 190 MPa, i = 300 MPa
Srednica strzemion $s =6 mm
Zbrojenie montazowe:
Klasa stali A-llIN (RB500)
Srednica pretéw ¢ = 10 mm
Srednica spinek s = 8 mm
Otulenie:
Klasa srodowiska: XC1
Warto$¢ dopuszczalnej odchytki Ac=5mm
— nominalna grubos¢ otulenia Cnom =20 mm
ZALOZENIA
Sytuacja obliczeniowa: trwata
Cotanges kata nachylenia $cisk. krzyzulcow bet. cot 6 = 2,00
Graniczna szerokos¢rys  wim = 0,3 mm
Graniczne ugiecie w przestach aim = jak dla belek i ptyt (wg tablicy 8)
Graniczne ugiecie na wspornikach  aim = jak dla wspornikéw (wg tablicy 8)
WYKRESY Sl WEWNETRZNYCH
Przypadek: P1: Przypadek 1 - State
Momenty zginajace [kNm]:
A A
A B
2 11,54 8
Sity poprzeczne [kN]:
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16,85‘
PN
A B
-16,85
Ugiecia [mm]:
AN N
A B
0,82
Przypadek: P2: Przypadek 2 - uzytkowe balkon/taras
Momenty zginajace [kNm]:
A A
A B
N 10,29 N
Sity poprzeczne [kN]:
15,02
PN
A B
-15,02
Ugiecia [mm]:
N N
A B
0,74
Obwiednia sit wewnetrznych
Momenty zginajace [kNm]:
PN 7N
A B
S| 21,83 S|
Sity poprzeczne [kN]:
31,87
19,82
Es ‘
A B
-19,82
-31,87

Ugiecia [mm]:
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1,56

WYMIAROWANIE wg PN-B-03264:2002

A 3¢12 B

24, 250 24y

Przesto A - B:

Zginanie: (przekrdj a-a)

Moment przestowy obliczeniowy Msq = 21,83 kNm

Przyjeto indywidualnie dotem 3912 0 As = 3,39 cm? (p = 0,36%)

Warunek no$nosci na zginanie:  Msg = 21,83 kNm < Mrg = 53,54 kNm  (40,8%)
Scinanie:

Miarodajna warto$¢ obliczeniowa sity poprzecznej Vsa = (-)19,82 kN

Zbrojenie konstrukcyjne strzemionami dwucietymi ¢6 co 290 mm na catej diugosci przesta
Warunek no$nosci na $cinanie:  Vsa = (-)19,82 kN < Vra1 = 53,93 kN  (36,8%)

SGU:

Moment przestowy charakterystyczny Msk = 17,54 kNm

Moment przestowy charakterystyczny dtugotrwaly Msk = 17,54 kNm

SzerokoSc rys prostopadtych:  wk=0,084 mm < wim=0,3mm (28,0%)

Maksymalne ugiecie od Msk:  a(Mski) = 1,56 mm < aim = 2740/200 = 13,70 mm  (11,4%)

Miarodajna warto$¢ charakterystyczna sity poprzecznej Vsk,t = 23,36 kN
Szerokos¢ rys ukosnych:  rysy nie wyznaczono

SZKIC ZBROJENIA

BELKA B1
Wykona¢ 1 szt.
1|
2012

43

AN 3912

1
9x27,5=247

250

It
2

24

K
K

Nr1 5¢12 1=294

294

39

Nr2 1006 =127
20
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—H
WYKAZ ZBROJENIA
Liczba [szt.] Dtugos¢ catkowita [m]

Nr | Srednica Diugos¢ | pretoww | elementow | catkowita | St0S-b RB500
pret [mm] [cm] 1 pretow 06 012

a elemencie

BELKA B1 - wykona¢ 1 szt.

1 12 294 5 1 5 14,70

2 6 127 10 1 10 12,70

Dtugo$¢ catkowita wg $rednic m| 12,6 14,6
Masa 1mb preta [kg/mb]| 0,222 0,888
Masa pretdw wg $rednic lkal 2,8 13,0
Masa pretdw wg gatunkdw stali lka] 2,8 13,0
Masa catkowita [ka] 16

UWAGA: Dtugos¢ preta jest dtugoscig obliczong na podstawie wymiaréw w osi preta (metoda B wg PN-EN 1SO 3766:2006)

2.2.2 Belka B2

SZKIC BELKI
AA r B
y 24 306 y 24
7 7 7 7
GEOMETRIA BELKI

K

, 24 ,
Wymiary przekroju:
Typ przekroju: prostokatny
Szeroko$¢ przekroju bw=24,0cm
Wysokos¢ przekroju h=35,0cm
Rodzaj belki: monolityczna
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OBCIAZENIA NA BELCE
Przypadek: P1: Przypadek 1 - State

Zestawienie obciazen roztozonych [KN/m]:

|_p_ Opis obciqzenia Obc.char. Y kd Obc.obl. Zasigg [m]
1. Beton zwykly na kruszywie kamiennym, zbrojony, 1,44 1,30 1,87 cata belka
zageszczony grub. 0,24 m i szer.0,24 m
(25,0kN/m3-0,24m-0,24m]
2. V. Sciana zewnetrzna (Beton komérkowy) szer.2,55 6,38 1,30 8,29 cafa belka
m [2,500kN/m2:2,55m]
3. VIII. Warstwy stropu nad parterem szer.1,53 m 3,89 1,30 5,06 cata belka
[2,540kN/m2-1,53m]
4, Ciezar whasny belki [0,24m-0,35m-25,0kN/m3] 2,10 1,10 2,31 cafa belka
Y 13,81 1,27 17,53
Schemat statyczny belki
PaN PaN
A B
4|, 330 4|,
Przypadek: P2: Przypadek 2 - uzytkowe balkon/taras
Zestawienie obcigzen roztozonych [kN/m]:
|_p OpIS obciqunia Obc.char. T kd Obc.obl. Zasigg [m]
1. X. Obcigzenie tarasu uzytkowe szer.1,25m 6,25 1,30 8,13 cafa belka
[5,000kN/m2-1,25m]
2. Ciezar wtasny belki [0,24m-0,35m-25,0kN/m3] 2,10 1,10 2,31 cafa belka
)% 8,35 1,25 10,44
Schemat statyczny belki
PaN PaN
A B
4|, 330 4|,
Przypadek: P3: Reakcja z dachu
Zestawienie obcigzen roztozonych [kN/m:
|_p OpIS obciqunia Obc.char. T kd Obc.obl. Zasigg [m]
1. Reakcja z dachu [5,540kN/m] 5,54 1,00 5,54 przgsto A-B od
pocz. do 1,01
2. Reakcjaz dachu 577 1,00 577 od 1,01 do kofica
Schemat statyczny belki
PaN 1 PaN
A B
| 3,30 |
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Przypadek: P4: uzytkowe

Zestawienie obcigzen roztozonych [kN/m]:
Lp. Opis obciazenia Obe.char. "

kq Obc.obl. Zasieg [m]

1. Obcigzenie zmienne (pokoje i pomieszczenia 1,88 1,40
mieszkalne w domach indywidualnych,
czynszowych, hotelach, schroniskach, szpitalach,
wiezieniach, pomieszczenie sanitarne, itp.)
szer.1,25m [1,5kN/m2:1,25m)]

0,35 2,63 cafa belka

p% 1,88 1,40

Schemat statyczny belki

«©
aj

2,63

2,63

DANE MATERIALOWE

Parametry betonu:
Klasa betonu: B25 (C20/25) — feg = 13,33 MPa, fag = 1,00 MPa, Ecm = 30,0 GPa

Ciezar objetosciowy p = 25,0 kN/m3

Maksymalny rozmiar kruszywa dg=8mm

Wilgotno$¢ Srodowiska RH =50%

Wiek betonu w chwili obcigzenia 28 dni

Wspétczynnik petzania (obliczono) ¢ = 3,00

Zbrojenie gtéwne:

Klasa stali A-llIN (RB500) — fy =500 MPa, f,a = 420 MPa, fi = 550 MPa
Srednica pretéw gérnych ~ ¢g =12 mm

Srednica pretéw dolnych ~ ¢¢ = 16 mm

Strzemiona:
Klasa stali A-0 (St0S-b) — fy = 220 MPa, fys = 190 MPa, fi = 300 MPa
Srednica strzemion ¢s=6mm

Zbrojenie montazowe:

Klasa stali A-llIN (RB500)

Srednica pretéw ¢ = 10 mm

Srednica spinek  ¢s =8 mm

Otulenie:

Klasa $rodowiska: XC1

Warto$¢ dopuszczalnej odchytki Ac=5mm
— nominalna grubos¢ otulenia Cnom =20 mm

ZALOZENIA

Sytuacja obliczeniowa: trwata

Cotanges kata nachylenia $cisk. krzyzulcow bet. cot 6 =2,00
Graniczna szeroko$¢ rys ~ Wim = 0,3 mm

Graniczne ugiecie w przestach aim = jak dla belek i ptyt (wg tablicy 8)

Graniczne ugiecie na wspornikach  aim = jak dla wspornikéw (wg tablicy 8)

WYKRESY St WEWNETRZNYCH
Przypadek: P1: Przypadek 1 - State

Momenty zginajace [kNm]:
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PN pZaN
A B
e 23,87 2
Sity poprzeczne [kN]:
28,93
paN
A B
-28,93
Ugiecia [mm]:
AN PaN
A B
2,87

Przypadek: P2: Przypadek 2 - uzytkowe balkon/taras

Momenty zginajace [kNm]:

AN A
A B
N 14,20 N
Sity poprzeczne [kN]:
17,22
AN
A B
-17,22
Ugiecia [mm]:
K A
A B
1,74
Przypadek: P3: Reakcja z dachu
Momenty zginajace [kNm]:
AN A
A B
— 7,78 -
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Sity poprzeczne [kN]:
9,31

PaN
A

Ugiecia [mm]:

VAN
A
1,19
Przypadek: P4: uzytkowe

Momenty zginajace [kNm]:

P
A

3,58

<
@)
<

Sity poprzeczne [kN]:
4,34

D_

4,34

Ugiecia [mm]:
AN
A
0,39
Obwiednia sit wewnetrznych

Momenty zginajace [kNm]:

PaN
A

49,08

59,36
38,23

Sity poprzeczne [kN]:

w

59,53
38,41
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59,36

ﬁm,m

X ‘
A B
-43,79

-59,53
Ugiecia [mm]:
AN N
A B
6,15
WYMIAROWANIE wg PN-B-03264:2002
a
Ap 4916 Vo 1Ag
al
pod o 306 24
7 7 1 7
Przesto A - B:
Zginanie: (przekrdj a-a)
Moment przestowy obliczeniowy Msq = 49,08 kNm
Przyjeto indywidualnie dotem 4916 0 As = 8,04 cm? (p = 1,06%)
Warunek nosnosci na zginanie:  Msa = 49,08 kNm < Mrg = 88,91 kNm  (55,2%)
Scinanie:
Miarodajna warto$¢ obliczeniowa sity poprzecznej Vs = (-)43,79 kN
Zbrojenie konstrukcyjne strzemionami dwucietymi ¢6 co 230 mm na catej diugosci przesta
Warunek noénosci na $cinanie:  Vsd = (-)43,79 kN < Vrar = 54,53 kN (80,3%)
SGU:
Moment przestowy charakterystyczny Msk = 40,25 kNm
Moment przestowy charakterystyczny dtugotrwaly Msk i = 38,75 kNm
Szeroko$c¢ rys prostopadtych:  wk = 0,120 mm < wim=0,3mm  (39,9%)
Maksymalne ugiecie od Msk:  a(Mskt) = 6,15 mm < ajm = 3300/200 = 16,50 mm  (37,3%)
Miarodajna warto$¢ charakterystyczna sity poprzecznej Vs = 43,59 kN
Szerokos¢ rys ukosnych:  rysy nie wyznaczono
SZKIC ZBROJENIA
BELKA B2
Wykonac 1 szt.
1|
2012
“| 42520
\VAR
Ap 4916 v '
1|
L 14x 21,5 = 301 L
L 2% 306 Y
7 2 7

Nr2 2¢12 1=350

350
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Nr1 4¢16 1=350

350
‘0
Nr3 15¢6 |=111
20
1
Nr 2
, 24 ,
WYKAZ ZBROJENIA
] Liczba [szt.] Diugo$¢ catkowita [m]

Nr | Srednica Dtugos¢ pretow w | elementdw | catkowita | St0S-b RB500
pret [mm] [cm] 1 pretow 06 012 616

a elemencie

BELKA B2 - wykona¢ 1 szt.

1 16 350 4 1 4 14,00

2 12 350 2 1 2 7,00

3 6 111 15 1 15 16,65

Dtugos¢ catkowita wg $rednic [m] 16,7 7,0 14,0
Masa 1mb preta [kg/mb]| 0,222 0,888 1,578
Masa pretéw wg Srednic kgl 3,7 6,2 22,1
Masa pretdw wg gatunkdw stali [ka] 3,7 28,3

Masa catkowita [kg] 32

UWAGA: Diugos¢ preta jest diugoscig obliczong na podstawie wymiaréw w osi preta (metoda B wg PN-EN ISO 3766:2006)

2.2.3 BelkaB3
SZKIC BELKI
T 2
v 24 v 93 Y 24 Y
2 7 1 1
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GEOMETRIA BELKI

K

, 24 ,

Wymiary przekroju:
Typ przekroju: prostokatny

Szeroko$¢ przekroju bw =24,0 cm
Wysoko$¢ przekroju h=234,0cm
Rodzaj belki: monolityczna
OBCIAZENIA NA BELCE

Przypadek: P1: Przypadek 1 - State

Zestawienie obciazen roztozonych [KN/m]:

|_p OpIS obciqzenia Obc.char. T kg Obc.obl. Zasieg [m]
1. Beton zwykly na kruszywie kamiennym, zbrojony, 1,44 1,30 - 1,87 cata belka
zageszczony grub. 0,24 mi szer.0,24 m
(25,0kN/m3-0,24m-0,24m]
2. V. Sciana zewnetrzna (Beton komérkowy) szer.3,34 8,35 1,30 10,85 cafa belka
m [2,500kN/m2-3,34m]
3. VIII. Warstwy stropu nad parterem szer.1,63 m 9,49 1,30 12,34 cata belka
[5,820kN/m2-1,63m]
4, Ciezar whasny belki [0,24m-0,34m-25,0kN/m3] 2,04 1,10 2,24 cala belka
Y. 21,32 1,28 27,31
Schemat statyczny belki
PaN PaN
A B
4|, 1,17 4|,
Przypadek: P2: Reakcja z dachu
Zestawienie obcigzen roztozonych [kN/m]:
|_p_ Opis obciqzenia Obc.char. T kq Obc.obl. Zasigg [m]
1. Reakcja z dachu [5,540kN/m] 5,54 1,00 5,54 przgsio A-B
2% 5,54 1,00 5,54
Schemat statyczny belki
PaN JaN
A B
| 117 L
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Przypadek: P3: uzytkowe

Zestawienie obcigzen roztozonych [kN/m]:
Lp. Opis obciazenia Obe.char. "

kq Obc.obl. Zasieg [m]

1. Obcigzenie zmienne (pokoje i pomieszczenia 2,44 1,40
mieszkalne w domach indywidualnych,
czynszowych, hotelach, schroniskach, szpitalach,
wiezieniach, pomieszczenie sanitarne, itp.)
szer.1,63 m [1,5kN/m2:1,63m]

0,35 3,42 cata belka

PR 2,44 1,40

Schemat statyczny belki

ﬁ:\
fa0)

3,42

3,42

DANE MATERIALOWE

Parametry betonu:
Klasa betonu: B25 (C20/25) — feg = 13,33 MPa, fag = 1,00 MPa, Ecm = 30,0 GPa

Ciezar objetosciowy p = 25,0 kN/m3

Maksymalny rozmiar kruszywa dg=8mm

Wilgotno$¢ Srodowiska RH =50%

Wiek betonu w chwili obcigzenia 28 dni

Wspétczynnik petzania (obliczono) ¢ = 3,00

Zbrojenie gtéwne:

Klasa stali A-llIN (RB500) — fy =500 MPa, f,a = 420 MPa, fi = 550 MPa
Srednica pretéw gérnych ~ ¢g =12 mm

Srednica pretow dolnych ~ ¢g = 12 mm

Strzemiona:
Klasa stali A-0 (St0S-b) — fy = 220 MPa, fys = 190 MPa, fi = 300 MPa
Srednica strzemion ¢s=6mm

Zbrojenie montazowe:

Klasa stali A-llIN (RB500)

Srednica pretéw ¢ = 10 mm

Srednica spinek  ¢s =8 mm

Otulenie:

Klasa $rodowiska: XC1

Warto$¢ dopuszczalnej odchytki Ac=5mm
— nominalna grubos¢ otulenia Cnom =20 mm

ZALOZENIA

Sytuacja obliczeniowa: trwata

Cotanges kata nachylenia $cisk. krzyzulcow bet. cot 6 =2,00
Graniczna szeroko$¢ rys ~ Wim = 0,3 mm

Graniczne ugiecie w przestach aim = jak dla belek i ptyt (wg tablicy 8)

Graniczne ugiecie na wspornikach  aim = jak dla wspornikéw (wg tablicy 8)

WYKRESY St WEWNETRZNYCH
Przypadek: P1: Przypadek 1 - State

Momenty zginajace [kNm]:
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AN A
A B
S 4,67 9
Sity poprzeczne [kN]:
15,98
PN
A B
-15,98
Ugiecia [mm]:
AN N
A B
0,07
Przypadek: P2: Reakcja z dachu
Momenty zginajace [kNml:
AN AN
A B
< 0,95 <
Sity poprzeczne [kN]:
3,24
A B
-3,24
Ugiecia [mm]:
AN N
A B
0,02
Przypadek: P3: uzytkowe
Momenty zginajace [kNm]:
AN A
A B
- 0,58 -
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Sity poprzeczne [kN]:
2,00
A B
-2,00
Ugiecia [mm]:
A A
A B
0,01
Obwiednia sit wewnetrznych
Momenty zginajace [kNm]:
PN 7N
A B
IR 6,21 IR
Sity poprzeczne [kN]:
21,21
5,69
paN
A -5,69 B
21,21
Ugiecia [mm]:
AN N
A B
0,09
WYMIAROWANIE wg PN-B-03264:2002
a
Ap 2012 Vg
al
I 24 k. 93 |,24 [
1 7T 1 7

Przesto A - B:
Zginanie: (przekrdj a-a)

Moment przestowy obliczeniowy Msg = 6,21 kNm

Przyjeto indywidualnie dotem 212 0 As = 2,26 cm? (p = 0,31%)
Msd = 6,21 kNm < Mra =27,85kNm  (22,3%)

Warunek no$nosci na zginanie:
Scinanie:

Miarodajna wartos¢ obliczeniowa sity poprzecznej Vsq = 5,69 kN
Zbrojenie konstrukcyjne strzemionami dwucietymi ¢6 co 230 mm na catej diugosci przesta
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Warunek nosnosci na $cinanie:

SGU:

Vsd = 5,69 KN < Vrat = 44,20 kN

Moment przestowy charakterystyczny Msk = 5,01 kNm
Moment przestowy charakterystyczny dtugotrwaty Msk = 4,74 kNm
Szeroko$c¢ rys prostopadtych:

rysy nie wyznaczono (Mer > Msk)

(12,9%)

Maksymalne ugiecie od Mskit:  a(Mskit) = 0,09 mm < aim=1170/200 = 5,85 mm  (1,5%)
Miarodajna warto$¢ charakterystyczna sity poprzecznej Vskit = 12,88 kN
Szeroko$¢ rys ukosnych:  rysy nie wyznaczono
SZKIC ZBROJENIA
BELKA B3
Wykona¢ 1 szt.
1|
2012 5
+2,430
\/
2012 r
1|
v 4x23=92 v
¥ 24 j, 9 “4., 2%
Nr1 4912 1=137
137
%y
Nr2 5¢6 =109
20
VA S
WYKAZ ZBROJENIA
Liczba [szt.] Dtugos¢ catkowita [m]
Nr | Srednica Diugos¢ pretoww | elementéw | catkowita | St0S-b RB500
pret [mm] [cm] 1 pretow 6 o12
a elemencie
BELKA B3 - wykona¢ 1 szt.
EE 17 | 4 | 1 ] 4 | 548
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2| 6 | 109 | 5 | A 5 5,45

Dtugos$¢ catkowita wg $rednic 55 55
Masa 1mb preta [kg/mb]| 0,222 0,888
Masa pretdw wg $rednic kgl 1,2 49
Masa pretéw wg gatunkéw stali [ka] 1,2 49
Masa catkowita [ka] 7

UWAGA: Dtugos¢ preta jest dtugoscig obliczong na podstawie wymiaréw w osi preta (metoda B wg PN-EN ISO 3766:2006)

2.2.4 Belka B4
SZKIC BELKI

An

24

% 24 v 102
7 A

GEOMETRIA BELKI

y 24 Y

A A

Wymiary przekroju:
Typ przekroju: prostokatny

Szerokos¢ przekroju bw = 24,0 cm
Wysokos¢ przekroju h=25,0cm
Rodzaj belki: monolityczna
OBCIAZENIA NA BELCE

Przypadek: P1: Przypadek 1 - State

Zestawienie obcigzen roziozonych [kN/m]:
Lp. Opis obcigzenia

Obc.char.

i

x

Obc.obl.

Zasieg [m]

1. Beton zwykty na kruszywie kamiennym, zbrojony,
zageszczony grub. 0,24 mi szer.0,24 m
[25,0kN/m3:0,24m-0,24m]

2. V. Sciana zewnetrzna (Beton komérkowy) szer.3,34
m [2,500kN/m2-3,34m]

3. VIII. Warstwy stropu nad parterem szer.1,63 m
[5,820kN/m2-1,63m]

4. Ciezar whasny belki [0,24m-0,25m-25,0kN/m3]

144

8,35
9,49

1,50

1,30

1,30
1,30

1,10

kd

1,87

10,85
12,34

1,65

cata belka

cata belka

cata belka

cata belka

20,78

1,29

26,71
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Schemat statyczny belki

26,7

06,71

>

>

Przypadek: P2: Reakcja z dachu

Zestawienie obcigzen roztozonych [kN/ml:
Lp. Opis obciazenia Obe.char. "

kd

Obc.obl. Zasigg [m]

1. Reakcja z dachu [5,540kN/m] 5,54 1,00

5’ 54 przesto A-B

I 9,54 1,00

Schemat statyczny belki

w0
[Te)

5,54

VAN
A

|/ 1,26

7

Przypadek: P3: uzytkowe

Zestawienie obciazen roztozonych [KN/m]:
Lp. Opis obcigzenia Obe.char. "

Kd

5,54

Obc.obl. Zasigg [m]

1. Obcigzenie zmienne (pokoje i pomieszczenia 2,44 1,40
mieszkalne w domach indywidualnych,
czynszowych, hotelach, schroniskach, szpitalach,
wiezieniach, pomieszczenie sanitarne, itp.)
szer.1,63 m [1,5kN/m2:1,63m]

0,35

3!42 cata belka

PR 2,44 1,40

Schemat statyczny belki

ﬁ'_\
fa0)

3,42

VAN
A

L 126

2

DANE MATERIALOWE

Parametry betonu:

Klasa betonu: B25 (C20/25) — feg = 13,33 MPa, fag = 1,00 MPa, Ecm = 30,0 GPa
Ciezar objetosciowy p = 25,0 kN/m3

Maksymalny rozmiar kruszywa dg=8mm

Wilgotno$¢ Srodowiska RH = 50%

Wiek betonu w chwili obcigzenia 28 dni

Wspétczynnik petzania (obliczono) ¢ = 3,00

Zbrojenie gidwne:

Klasa stali A-llIN (RB500) — fy =500 MPa, f,a = 420 MPa, fi = 550 MPa
Srednica pretéw gérnych ~ ¢g =12 mm

Srednica pretéw dolnych ~ ¢g = 12 mm

3,42
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Strzemiona:
Klasa stali A-0 (St0S-b) — fy = 220 MPa, f,a = 190 MPa, fi = 300 MPa
Srednica strzemion ¢s=6mm

Zbrojenie montazowe:

Klasa stali A-IlIN (RB500)

Srednica pretow ¢ = 10 mm

Srednica spinek s = 8 mm

Otulenie:

Klasa $rodowiska: XC1

Warto$¢ dopuszczalnej odchytki Ac =5mm
— nominalna grubos¢ otulenia Cnom =20 mm

ZALOZENIA

Sytuacja obliczeniowa: trwata

Cotanges kata nachylenia $cisk. krzyzulcow bet. cot 6 = 2,00
Graniczna szerokos¢rys ~ wim = 0,3 mm

Graniczne ugiecie w przestach aim = jak dla belek i ptyt (wg tablicy 8)

Graniczne ugiecie na wspornikach  aim = jak dla wspornikéw (wg tablicy 8)

WYKRESY Sl WEWNETRZNYCH
Przypadek: P1: Przypadek 1 - Stale

Momenty zginajace [kNm]:

A B
@ 5,30 2
Sity poprzeczne [kN]:
16,83‘
yaN
A B
-16,83
Ugiecia [mm]:
2N PN
A B
0,20
Przypadek: P2: Reakcja z dachu
Momenty zginajace [kNm]:
A A
A B
1,10
2 2
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Sity poprzeczne [kN]:
3,49

A
A

Ugiecia [mm]:

A
A
0,05

Przypadek: P3: uzytkowe
Momenty zginajace [kNm]:

PaN
A

o 0,68
Sity poprzeczne [kN]:
2,15

I>_

2,15

Ugiecia [mm]:

A
A
0,02
Obwiednia sit wewnetrznych

Momenty zginajace [kNm]:

PN
A

7,08

22,47
20,32

Sity poprzeczne [kN]:

loe}

22,47
20,32
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22,47

10,42

- ‘
A -10,42 B

-22,47

Ugiecia [mm]:

N
A
0,27

WYMIAROWANIE wg PN-B-03264:2002
a

Ap 3912 V B

al
p 24 102 v 24
1 ] 7

Przesto A - B:

Zginanie: (przekroj a-a)

Moment przestowy obliczeniowy Msq = 7,08 kNm

Przyjeto indywidualnie dotem 3¢12 0 As = 3,39 cm? (p = 0,65%)

Warunek no$noéci na zginanie: Msg = 7,08 kKNm < Mgrg = 27,89 KNm  (25,4%)
Scinanie:

Miarodajna warto$¢ obliczeniowa sity poprzecznej Vsd = (-)10,42 kN

Zbrojenie konstrukcyjne strzemionami dwucietymi ¢6 co 160 mm na catej diugosci przesta
Warunek no$nosci na $cinanie:  Vsa = (-)10,42 kN < Vgra1 = 36,93 kN  (28,2%)

SGU:

Moment przestowy charakterystyczny Msk = 5,71 kNm

Moment przestowy charakterystyczny dtugotrwaty Mskit = 5,39 kNm

Szerokos¢ rys prostopadtych:  wk = 0,034 mm < wim=0,3mm  (11,3%)

Maksymalne ugiecie od Msk:  a(Mskr) = 0,27 mm < aim = 1260/200 = 6,30 mm  (4,4%)

Miarodajna warto$¢ charakterystyczna sity poprzecznej Vskt = 13,86 kN
Szerokos¢ rys ukosnych:  rysy nie wyznaczono

SZKIC ZBROJENIA

BELKA B4
Wykonaé 1 szt.
1|
2012

25

AA 3¢12
1l
L 6x16 =96 Y
L 24 L 102

24
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Nr1 5¢12 =146
146
<
Nr2 7¢6 1=91
20
Y 24 Y
2 2
WYKAZ ZBROJENIA
Liczba [szt.] Dtugos$¢ catkowita [m]

Nr | Srednica Diugos¢ pretoww | elementow | catkowita | St0S-b RB500
pret [mm] [cm] 1 pretow 06 012

a elemencie

BELKA B4 - wykona¢ 1 szt.

1 12 146 5 1 5 7,30

2 6 91 7 1 7 6,37

Diugo$¢ catkowita wg $rednic [m] 6,4 7,2
Masa 1mb preta [kg/mb]| 0,222 0,888
Masa pretéw wg $rednic [ka] 1,4 6,4
Masa pretéw wg gatunkéw stali [ka] 1,4 6,4
Masa catkowita [ka] 8

UWAGA: Diugos¢ preta jest dtugoscig obliczong na podstawie wymiaréw w osi preta (metoda B wg PN-EN ISO 3766:2006)

2.2.5 Belka B5

SZKIC BELKI
A ¢
y 24 203 y, 24
7 A 7
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GEOMETRIA BELKI

p 24 p

71 71

Wymiary przekroju:
Typ przekroju: prostokatny

Szeroko$¢ przekroju bw =24,0 cm
Wysoko$¢ przekroju h =26,0 cm
Rodzaj belki: monolityczna
OBCIAZENIA NA BELCE

Przypadek: P1: Przypadek 1 - State

Zestawienie obciazen roztozonych [KN/m]:

|_p Opls obcia_zenia Obc.char. T Kd Obc.obl. Zasieg [m]
1. Beton zwykly na kruszywie kamiennym, zbrojony, 1,44 1,30 1,87 cafa belka
zageszczony grub. 0,24 mi szer.0,24 m
[25,0kN/m3-0,24m-0,24m]
2. VIII. Warstwy stropu nad parterem szer.1,81 m 10,53 1,30 13,69 cafa belka
[5,820kN/m2-1,81m]
3. Ciezar wtasny belki [0,24m-0,26m-25,0kN/m3] 1,56 1,10 1,72 cala belka
D% 13,53 1,28 17,28
Schemat statyczny belki
PaN PaN
A B
k 227 L
Przypadek: P2: Reakcja schodow
Zestawienie obcigzen roztozonych [kN/m:
Lp. Opis obcigzenia Obc.char. T Kd Obc.obl. Zasieg [m]
1. Reakcja ze schoddéw nr 1 bieg 2 [16,660kN/m] 16,66 1,00 16,66 przgsio A-B od
pocz. do 0,98
2. Reakcja schoddw nr 2 bieg 1 [17,280kN/m] 17,28 1,00 17,28 od 1,05 do kofica
Schemat statyczny belki
PaN T2 PaN
A B
L 2,27 |
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Przypadek: P3: uzytkowe

Zestawienie obcigzen roztozonych [kN/m]:
Lp. Opis obciazenia Obe.char. "

kq Obc.obl. Zasieg [m]

1. Obcigzenie zmienne (pokoje i pomieszczenia 2,71 1,40
mieszkalne w domach indywidualnych,
czynszowych, hotelach, schroniskach, szpitalach,
wiezieniach, pomieszczenie sanitarne, itp.)
szer.1,81 m [1,5kN/m2:1,81m)]

0,35 3,79 cafa belka

PR 2,71 1,40

Schemat statyczny belki

’\.\
o)

3,79

3,79

DANE MATERIALOWE

Parametry betonu:
Klasa betonu: B25 (C20/25) — feg = 13,33 MPa, fag = 1,00 MPa, Ecm = 30,0 GPa

Ciezar objetosciowy p = 25,0 kN/m3

Maksymalny rozmiar kruszywa dg=8mm

Wilgotno$¢ Srodowiska RH =50%

Wiek betonu w chwili obcigzenia 28 dni

Wspétczynnik petzania (obliczono) ¢ = 3,00

Zbrojenie gtéwne:

Klasa stali A-llIN (RB500) — fy =500 MPa, f,a = 420 MPa, fi = 550 MPa
Srednica pretéw gérnych  ¢g= 16 mm

Srednica pretow dolnych ~ ¢¢ = 16 mm

Strzemiona:
Klasa stali A-0 (St0S-b) — fy = 220 MPa, fys = 190 MPa, fi = 300 MPa
Srednica strzemion ¢s=6mm

Zbrojenie montazowe:

Klasa stali A-llIN (RB500)

Srednica pretéw ¢ = 10 mm

Srednica spinek  ¢s =8 mm

Otulenie:

Klasa $rodowiska: XC1

Warto$¢ dopuszczalnej odchytki Ac=5mm
— nominalna grubos¢ otulenia Cnom =20 mm

ZALOZENIA

Sytuacja obliczeniowa: trwata

Cotanges kata nachylenia $cisk. krzyzulcow bet. cot 6 =2,00
Graniczna szeroko$¢ rys ~ Wim = 0,3 mm

Graniczne ugiecie w przestach aim = jak dla belek i ptyt (wg tablicy 8)

Graniczne ugiecie na wspornikach  aim = jak dla wspornikéw (wg tablicy 8)

WYKRESY St WEWNETRZNYCH
Przypadek: P1: Przypadek 1 - State

Momenty zginajace [kNm]:
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A A
A B
= 11,13 =
Sity poprzeczne [kN]:
19,61
PN
A B
-19,61
Ugiecia [mm]:
AN N
A B
1,53
Przypadek: P2: Reakcja schodow
Momenty zginajace [kNm]:
A A
A B
2 10,27 3
Sity poprzeczne [kN]:
18,49‘
AN
A B
-18,84
Ugiecia [mm]:
N N
A B
1,82
Przypadek: P3: uzytkowe
Momenty zginajace [kNm]:
A A
A B
_ 2,44 _
3 N
Sity poprzeczne [kN]:
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4,31
A B
-4,31
Ugiecia [mm]:
AN N
A B
0,31
Obwiednia sit wewnetrznych
Momenty zginajace [kNm]:
AN 7aN
A B
<[~ ~| | <
Sity poprzeczne [kN]:

424

%29,35
- ‘
A B
-29,49

-42,76
Ugiecia [mm]:
AN N
A B
3,66
WYMIAROWANIE wg PN-B-03264:2002
a
Zi 3016 [ I
al
p 24 203 y 24
1 2 2 1

Przesto A - B:

Zginanie: (przekroj a-a)

Moment przestowy obliczeniowy Msq = 23,84 kNm

Przyjeto indywidualnie dotem 3¢16 0 As = 6,03 cm?2 (p =1,11%)

Warunek no$nosci na zginanie:  Msq = 23,84 kNm < Mgy = 47,23 kNm  (50,5%)
Scinanie:

Miarodajna warto$¢ obliczeniowa sity poprzecznej Vsa = (-)29,49 kN

Zbrojenie konstrukcyjne strzemionami dwucietymi ¢6 co 160 mm na catej diugosci przesta
Warunek no$nosci na Scinanie:  Vsa = (-)29,49 kN < Vrg1 = 41,73kN  (70,7%)

SGU:
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Moment przestowy charakterystyczny Msk = 20,73 kNm
Moment przestowy charakterystyczny diugotrwaty Mskt = 19,59 kNm
Szerokosc¢ rys prostopadtych:  wk=0,113mm < wim=0,3mm (37,6%)

Maksymalne ugiecie od Msk:  a(Mski) = 3,66 mm < aim = 2270/200 = 11,35 mm  (32,2%)
Miarodajna warto$¢ charakterystyczna sity poprzecznej Vst = 31,46 kN
Szeroko$¢ rys ukosnych:  rysy nie wyznaczono
SZKIC ZBROJENIA
BELKA B5
Wykona¢ 1 szt.
1|
2016
A 3016 | 2 B
1|
v 13x 15,5 =202 v
L 24 203 o,
71 7 1 7
Nri 5¢16 =247
247
Nr2 1496 =93
20
IS}
Y 24 v
2 7
WYKAZ ZBROJENIA
] Liczba [szt.] Diugo$¢ catkowita [m]
Nr | Srednica Dtugos¢ pretow w | elementdw | catkowita | St0S-b RB500
pret [mm] [cm] 1 pretow 06 016
a elemencie
BELKA B5 - wykona¢ 1 szt.
1 16 247 5 1 5 12,35
2 6 93 14 1 14 13,02
Dtugos¢ catkowita wg $rednic [m]| 13,1 12,4
Masa 1mb preta [kg/mb]| 0,222 1,578
Masa pretdw wg $rednic kgl 2,9 19,6
Masa pretdw wg gatunkdw stali [ka] 2,9 19,6
Masa catkowita [kg] 23

UWAGA: Diugos¢ preta jest diugoscig obliczong na podstawie wymiaréw w osi preta (metoda B wg PN-EN ISO 3766:2006)
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2.2.6 Belka B6
SZKIC BELKI

Ap

p 24 331

2

GEOMETRIA BELKI

7

K

45

, 4,

Wymiary przekroju:

Typ przekroju: prostokatny
Szeroko$¢ przekroju bw =24,0 cm
Wysokos¢ przekroju h=45,0cm

Rodzaj belki: monolityczna

OBCIAZENIA NA BELCE

Przypadek: P1: Przypadek 1 - Stale

Zestawienie obcigzen roztozonych [kN/m]:

Lp.

Opis obcigzenia

Obc.char.

T

Obc.obl.

Zasieg [m]

1.

Beton zwykly na kruszywie kamiennym, zbrojony,
zageszczony grub. 0,24 mi szer.0,24 m
[25,0kN/m3:0,24m-0,24m]

VIII. Warstwy stropu nad parterem szer.3,31 m
[5,820kN/m2-3,31m]

V1. Sciana wewnetrzna (Bloczki wapienno-piaskowe)
szer.2,42 m [5,120kN/m2:2,42m)]

VIII. Warstwy stropu nad pigtrem szer.3,31 m
[5,820kN/m2-3,31m]

Ciezar wiasny belki [0,24m-0,45m-25,0kN/m3]

Zestawienie sit skupionych [KN]:

Lp.

Opis obcigzenia

144

19,26
12,39
19,26

2,70

1,30

1,30
1,30
1,30

1,10

kd

1,87

25,04
16,11
25,04

2,97

cata belka

cata belka

cata belka

cata belka

cata belka

55,05

F

1,29

X [m]

g

71,03

kd

Fa

1.

VII. Sciana dziatowa (Bloczki wapienno-piaskowe)
szer.2,72 midiug.1,63 m
[2,840kN/m2-2,72m-1,63m]

VII. Sciana dziatowa (Bloczki wapienno-piaskowe)
szer.2,72 m i dtug.2,06 m
[2,840kN/m2-2,72m-2,06m]

12,59

15,91

1,72

2,79

1,30

1,30

16,37

20,68
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Schemat statyczny belki

71,03
16,37
<=
20,68
71,03

PaN 1 2 PaN
A B
L 3,55 |
1 1

Przypadek: P2: Reakcja z dachu

Zestawienie obcigzen roztozonych [kN/m]:

|_p OpIS obciqunia Obc.char. T kd Obc.obl. Zasigg [m]
1. Reakcja z dachu [9,160kN/m] 9,16 1,00 - 9,16 przgsio A-B
X 9,16 1,00 9,16
Schemat statyczny belki
2 JaN
A B
4|, 355 4|,
Przypadek: P3: uzytkowe
Zestawienie obcigzen roztozonych [kN/m:
|_p_ Opis obciqzenia Obc.char. Y kd Obc.obl. Zasigg [m]
1. Obcigzenie zmienne (pokoje i pomieszczenia 4,96 1,40 0,35 6,94 cata belka

mieszkalne w domach indywidualnych,
czynszowych, hotelach, schroniskach, szpitalach,
wiezieniach, pomieszczenie sanitarne, itp.)
szer.3,31 m [1,5kN/m2-3,31m]

2. Obcigzenie zmienne (pokoje i pomieszczenia 4,96 1,40 0,35 6,94 cata belka
mieszkalne w domach indywidualnych,
czynszowych, hotelach, schroniskach, szpitalach,
wiezieniach, pomieszczenie sanitarne, itp.)
szer.3,31 m [1,5kN/m2-3,31m]

¥ 9,92 1,40 13,89
Schemat statyczny belki
PaN AN
A B
4|, 355 4|,
DANE MATERIALOWE

Parametry betonu:

Klasa betonu: B25 (C20/25) — fe = 13,33 MPa, faa = 1,00 MPa, Ecm = 30,0 GPa
Ciezar objetosciowy p = 25,0 kN/m3

Maksymalny rozmiar kruszywa dg=8mm
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Wilgotno$¢ Srodowiska RH = 50%

Wiek betonu w chwili obcigzenia 28 dni

Wspbtczynnik petzania (obliczono) ¢ = 3,00

Zbrojenie gtéwne:

Klasa stali A-llIN (RB500) — fy =500 MPa, f,a = 420 MPa, fi = 550 MPa
Srednica pretéw gérnych  ¢g= 12 mm

Srednica pretéw dolnych ~ ¢¢ = 16 mm

Strzemiona:
Klasa stali A-0 (St0S-b) — fy = 220 MPa, fys = 190 MPa, i = 300 MPa
Srednica strzemion ¢s =6 mm

Zbrojenie montazowe:

Klasa stali A-llIN (RB500)

Srednica pretéw ¢ = 10 mm

Srednica spinek  ¢s =8 mm

Otulenie:

Klasa $rodowiska: XC1

Warto$¢ dopuszczalnej odchytki Ac=5mm
— nominalna grubos¢ otulenia Cnom =20 mm

ZALOZENIA

Sytuacja obliczeniowa: trwata

Cotanges kata nachylenia $cisk. krzyzulcow bet. cot 6 =2,00
Graniczna szeroko$¢ rys ~ Wim = 0,3 mm

Graniczne ugiecie w przestach aim = jak dla belek i ptyt (wg tablicy 8)

Graniczne ugiecie na wspornikach  aim = jak dla wspornikéw (wg tablicy 8)

WYKRESY St WEWNETRZNYCH
Przypadek: P1: Przypadek 1 - State

Momenty zginajace [kNm]:

AN AN
A B
§ 133,10 o]
& 5
Sity poprzeczne [kN]:
137,68
7,00 .
AN ]
A T T
-106,05
-151,51
Ugiecia [mm]:
AN AN
A B
6,92

Przypadek: P2: Reakcja z dachu

Momenty zginajace [kNm]:
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A A
A B
@ 14,43 ©
Sity poprzeczne [kN]:
16,26
PN
A B
-16,26
Ugiecia [mm]:
A A
A B
0,98
Przypadek: P3: uzytkowe
Momenty zginajace [kNm]:
A A
A B
9 21,88 9
Sity poprzeczne [kN]:
24,65
PN
A B
-24,65
Ugiecia [mm]:
A A
A B
1,07
Obwiednia sit wewnetrznych
Momenty zginajace [kNm]:
PN 7N
' % °
25 169,36 1IN
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Sity poprzeczne [kN]:

%1 29,14
6,40 ‘
N -10,87
A ' -111,53 B
-13212b 96

178,59

-192,42
Ugiecia [mm]:
PN A
A B
8,98
WYMIAROWANIE wg PN-B-03264:2002
a
A 7016 B
al
24, 331 24,
1A 1

Przesto A - B:

Zginanie: (przekrdj a-a)

Moment przestowy obliczeniowy Msq = 169,36 kNm

Przyjeto indywidualnie dotem 7¢16 0 As = 14,07 cm2 (p = 1,45%)

Warunek no$nosci na zginanie: Msd = 169,36 kNm < Mrg = 185,23 kNm  (91,4%)
Scinanie:

Miarodajna warto$¢ obliczeniowa sity poprzecznej Vsd = (-)142,96 kN

Zbrojenie strzemionami dwucietymi ¢6 co 50 mm na odcinku 110,0 cm przy lewej podporze
i na odcinku 105,0 cm przy prawej podporze oraz ¢o 300 mm na pozostatej czesci belki
Warunek nodnosci na $cinanie:  Vsa = (-)142,96 KN < Vres = 156,93 kN (91,1%)

SGU:

Moment przestowy charakterystyczny Msk = 133,06 kNm

Moment przestowy charakterystyczny dtugotrwaly Mski = 122,91 kNm

Szerokosc¢ rys prostopadtych:  wk=0,165mm < wim=0,3mm  (55,1%)

Maksymalne ugiecie od Msk:  a(Mski) = 8,98 mm < aim = 3550/200 = 17,75 mm  (50,6%)

Miarodajna warto$¢ charakterystyczna sity poprzecznej Vst = 131,57 kN
Szerokos¢ rys ukosnych:  wx=0,164 mm < wim=0,3mm  (54,8%)

SZKIC ZBROJENIA
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BELKA B6
Wykonag 1 szt.
1|
2012
L
+2,330
AV
A 716 r B
1|
v 22x5=110 v 4x29=116 Y 21x5=105 v
L2, i 331 i Loy
7 1 7 1
Nr2 2¢12 =375
375
Nrt 7¢16 |=375
375
©
<
Nr3 48¢6 =131
20
Nr2
, 24 ,
WYKAZ ZBROJENIA
] Liczba [szt.] Diugo$¢ catkowita [m]
Nr | Srednica Dtugos¢ pretow w | elementdw | catkowita | St0S-b RB500
pret [mm] [cm] 1 pretow 06 012 016
a elemencie
BELKA B6 - wykona¢ 1 szt.
1 16 375 7 1 7 26,25
2 12 375 2 1 2 7,50
3 6 131 48 1 48 62,88
Dtugos¢ catkowita wg $rednic [m] 62,9 7,5 26,3
Masa 1mb preta [kg/mb]| 0,222 0,888 1,578
Masa pretéw wg Srednic kgl 14,0 6,7 415
Masa pretéw wg gatunkdw stali kgl| 14,0 48,2
Masa catkowita [ka] 63

UWAGA: Diugos¢ preta jest dtugoscig obliczong na podstawie wymiaréw w osi preta (metoda B wg PN-EN ISO 3766:2006)
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2.2.7 Belka B7
SZKIC BELKI

An
L4, 183
7

2

GEOMETRIA BELKI

K

, 24 ,
Wymiary przekroju:
Typ przekroju: prostokatny
Szeroko$¢ przekroju bw =24,0 cm
Wysokos¢ przekroju h=235,0cm
Rodzaj belki: monolityczna
OBCIAZENIA NA BELCE
Przypadek: P1: Przypadek 1 - State

Zestawienie obcigzen roziozonych [kN/m]:
Lp. Opis obcigzenia

Obc.char.

i

kd Obc.obl.

Zasieg [m]

1. Beton zwykty na kruszywie kamiennym, zbrojony,
zageszczony grub. 0,24 mi szer.0,24 m
[25,0kN/m3:0,24m-0,24m]

2. V. Sciana zewnetrzna (Beton komérkowy) szer.2,55

m [2,500kN/m2-2,55m]

3. VIII. Warstwy stropu nad parterem szer.3,75m
[5,820kN/m2-3,75m]

4. Ciezar whasny belki [0,24m-0,35m-25,0kN/m3]

Zestawienie sit skupionych [kN]:
Lp. Opis obcigzenia

144

6,38
21,83

2,10

1,30

1,30
1,30

1,10

1,87

8,29
28,38

2,31

cata belka

cata belka

cata belka

cata belka

31,75

Fx

1,29

xm]

40,86

Fq

1. VII. Sciana dziatowa (Bloczki wapienno-piaskowe)
szer.2,72 m i dtug.2,06 m
[2,840kN/m2-2,72m-2,06m]

Schemat statyczny belki

15,91

0,92

1,30

20,68
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20,68

40,86

40,86

>

>

Przypadek: P2: Reakcja z dachu

Zestawienie obciazen roztozonych [KN/m]:
Lp. Opis obcigzenia

Obc.char.

i

Obc.obl.

Zasieg [m]

1. Reakcja z dachu [9,160kN/m]

Schemat statyczny belki

S
«©

6,09

1,00

kd

6,09

przgsto A-B

6,09

1,00

6,09

VAN
A

|/ 2,07

7

Przypadek: P3: uzytkowe

Zestawienie obciazen roztozonych [KN/m]:
Lp. Opis obcigzenia

Obc.char.

W

kd

6,09

Obc.obl.

Zasieg [m]

1. Obcigzenie zmienne (pokoje i pomieszczenia
mieszkalne w domach indywidualnych,
czynszowych, hotelach, schroniskach, szpitalach,
wiezieniach, pomieszczenie sanitarne, itp.)
szer.2,06 m [1,5kN/m2:2,06m]

Schemat statyczny belki

@
~

3,09

1,40

0,35

4,33

cata belka

3,09

1,40

4,33

VAN
A

|/ 2,07

7

Przypadek: P4: uzytkowe tarasu/balkon

Zestawienie obcigzen roziozonych [kN/m]:
Lp. Opis obcigzenia

Obc.char.

i

4,33

Obc.obl.

Zasieg [m]

1. X. Obcigzenie tarasu uzytkowe szer.1,45 m
[5,000kN/m2-1,45m]

Schemat statyczny belki

7,25

1,30

kd

9,43

cata belka

7,25

1,30

9,43
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9,43

9,43

N N
A
4|, 2,07 4|,
DANE MATERIALOWE

Parametry betonu:
Klasa betonu: B25 (C20/25) — feg = 13,33 MPa, fa = 1,00 MPa, Ecm = 30,0 GPa

Ciezar objetosciowy p = 25,0 kN/m3

Maksymalny rozmiar kruszywa dg=8mm

Wilgotno$¢ Srodowiska RH =50%

Wiek betonu w chwili obcigzenia 28 dni

Wspétczynnik pefzania (obliczono) ¢ = 3,00

Zbrojenie gtéwne:

Klasa stali A-IlIN (RB500) — fy = 500 MPa, fya = 420 MPa, fx = 550 MPa
Srednica pretéw gornych  ¢g = 12 mm

Srednica pretéw dolnych ~ ¢g = 12 mm

Strzemiona:
Klasa stali A-0 (St0S-b) — fy = 220 MPa, f,a = 190 MPa, fi = 300 MPa
Srednica strzemion Os=6mm

Zbrojenie montazowe:

Klasa stali A-IlIN (RB500)

Srednica pretéw ¢ = 10 mm

Srednica spinek s = 8 mm

Otulenie:

Klasa $rodowiska: XC1

Warto$¢ dopuszczalnej odchytki Ac =5mm
— nominalna grubos¢ otulenia Cnom =20 mm

ZALOZENIA

Sytuacja obliczeniowa: trwata

Cotanges kata nachylenia $cisk. krzyzulcow bet. cot 6 = 2,00
Graniczna szerokos¢rys ~ wim = 0,3 mm

Graniczne ugiecie w przestach aim = jak dla belek i ptyt (wg tablicy 8)

Graniczne ugiecie na wspornikach  aim = jak dla wspornikéw (wg tablicy 8)

WYKRESY SIit. WEWNETRZNYCH

Przypadek: P1: Przypadek 1 - Stale

Momenty zginajace [kNml:
AN

A

32,59

52,58

Sity poprzeczne [kN]:

’s

52,68
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52,58

’_\'10,09
N i
A 10,60 5

-52,68
Ugiecia [mm]:
AN N
A B
1,74
Przypadek: P2: Reakcja z dachu
Momenty zginajace [kNm]:
A A
A B
- 3,26 -
Sity poprzeczne [kN]:
6,30
A B
-6,30
Ugiecia [mm]:
N N
A B
0,24
Przypadek: P3: uzytkowe
Momenty zginajace [kNml:
N AN
A B
2,32
2| 2
Sity poprzeczne [kN]:
4,48
A B
-4,48

Ugiecia [mm]:
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AN AN
A B

0,12
Przypadek: P4: uzytkowe tarasu/balkon

Momenty zginajace [kNml:
AN

AN
A B
o 5,05 -
Sity poprzeczne [kN]:
9,75
A B
9,75
Ugiecia [mm]:
AN N
A B
0,29
Obwiednia sit wewnetrznych
Momenty zginajace [kNm]:
PN N
A B
Ce INTE
Sity poprzeczne [kN]:
72,66

46,27
10,06
N
A -10,69 B
-46,37

72,76

Ugiecia [mm]:
AN aN
A B

2,38

WYMIAROWANIE wg PN-B-03264:2002
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a
Ap 5¢12 V:>7Ag
al
|/24 k 183 |,24 [
C— [ —

Przesto A - B:

Zginanie: (przekrdj a-a)

Moment przestowy obliczeniowy Msq = 42,98 kNm

Przyjeto indywidualnie dotem 5¢12 0 As = 5,65 cm? (p = 0,74%)

Warunek no$nosci na zginanie:  Msg = 42,98 kNm < Mgq = 66,71 kNm  (64,4%)
Scinanie:

Miarodajna warto$¢ obliczeniowa sity poprzecznej Vs = (-)46,37 kN

Zbrojenie konstrukcyjne strzemionami dwucietymi ¢6 co 150 mm na catej diugosci przesta
Warunek no$nosci na $cinanie:  Vsa = (-)46,37 kN < Vrar = 51,24 kN (90,5%)

SGU:

Moment przestowy charakterystyczny Msk = 33,87 kNm

Moment przestowy charakterystyczny dtugotrwaty Mskir = 32,90 kNm

Szeroko$c¢ rys prostopadtych:  wkx = 0,147 mm < wim=0,3mm  (49,0%)

Maksymalne ugiecie od Msk:  a(Msk) = 2,38 mm < ajm = 2070/200 = 10,35 mm  (23,0%)

Miarodajna warto$¢ charakterystyczna sity poprzecznej Vst = 50,14 kN
Szerokos¢ rys ukosnych:  rysy nie wyznaczono

SZKIC ZBROJENIA
BELKA B7
Wykona¢ 1 szt.
1|
2012
. +2.330
\VA
AA 5012 7 .
1l
5 12x 15 = 180 "
L 2% 183 L
7 4 7
Nt 7912 1=227
207

Nr2 13¢6 =111
20
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1-1

4—2
WYKAZ ZBROJENIA
Liczba [szt.] Dtugos¢ catkowita [m]

Nr | Srednica Diugos¢ | pretoww | elementow | catkowita | St0S-b RB500
pret [mm] [cm] 1 pretow 06 012

a elemencie

BELKA B7 - wykona¢ 1 szt.

1 12 227 7 1 7 15,89

2 6 111 13 1 13 14,43

Dtugo$¢ catkowita wg $rednic [m]| 145 15,9
Masa 1mb preta [kg/mb]| 0,222 0,888
Masa pretdw wg $rednic lkal 3,2 14,1
Masa pretéw wg gatunkéw stali [ka] 3,2 14,1
Masa catkowita [ka] 18

UWAGA: Dtugos¢ preta jest dtugoscig obliczong na podstawie wymiaréw w osi preta (metoda B wg PN-EN 1SO 3766:2006)

2.2.8 Belka B8

SZKIC BELKI
Ap V
p 24 y 123 y 24
g 7 g
GEOMETRIA BELKI

K

2 v

Wymiary przekroju:

Typ przekroju: prostokatny
Szeroko$¢ przekroju bw=24,0cm
Wysokos¢ przekroju h=235,0cm
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Rodzaj belki: monolityczna
OBCIAZENIA NA BELCE
Przypadek: P1: Przypadek 1 - Stale

Zestawienie obcigzen roztozonych [kN/m]:

|_p OpIS obciqunia Obc.char. T kd Obc.obl. Zasigg [m]
1. Beton zwykty na kruszywie kamiennym, zbrojony, 1,44 1,30 - 1,87 cafa belka
zageszczony grub. 0,24 m i szer.0,24 m
(25,0kN/m3-0,24m-0,24m]
2. V. Sciana zewnetrzna (Beton komérkowy) szer.1,03 2,58 1,30 3,35 cafa belka
m [2,500kN/m2:1,03m]
3. VIII. Warstwy stropu nad parterem szer.3,75m 21,83 1,30 28,38 cafa belka
[5,820kN/m2-3,75m]
4. Ciezar whasny belki [0,24m-0,35m-25,0kN/m3] 2,10 1,10 2,31 cafa belka
27,95 1,28 35,91
Schemat statyczny belki
AN 2\
A B
4|, 147 4|,
Przypadek: P2: Reakcja z dachu
Zestawienie obcigzen roztozonych [kN/ml:
|_p_ Opis obciqzenia Obc.char. Y kd Obc.obl. Zasigg [m]
1. Reakcja z dachu [9,160kN/m] 6,09 1,00 -- 6,09 przesio A-B
6,09 1,00 6,09
Schemat statyczny belki
PaN N\
A B
4|, 147 4|,
Przypadek: P3: uzytkowe
Zestawienie obcigzen roztozonych [kN/m]:
|_p_ Opis obciqzenia Obc.char. T kd Obc.obl. Zasigg [m]
1. Obcigzenie zmienne (pokoje i pomieszczenia 3,09 1,40 0,35 433 cafa belka
mieszkalne w domach indywidualnych,
czynszowych, hotelach, schroniskach, szpitalach,
wiezieniach, pomieszczenie sanitarne, itp.)
szer.2,06 m [1,5kN/m2:2,06m]
3,09 1,40 4,33

Schemat statyczny belki
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4,33

4,33

N N
A
4|, 147 4|,
DANE MATERIALOWE

Parametry betonu:
Klasa betonu: B25 (C20/25) — feg = 13,33 MPa, fa = 1,00 MPa, Ecm = 30,0 GPa

Ciezar objetosciowy p = 25,0 kN/m3

Maksymalny rozmiar kruszywa dg=8mm

Wilgotno$¢ Srodowiska RH =50%

Wiek betonu w chwili obcigzenia 28 dni

Wspétczynnik pefzania (obliczono) ¢ = 3,00

Zbrojenie gtéwne:

Klasa stali A-IlIN (RB500) — fy = 500 MPa, fya = 420 MPa, fx = 550 MPa
Srednica pretéw gornych  ¢g = 12 mm

Srednica pretéw dolnych ~ ¢g = 12 mm

Strzemiona:
Klasa stali A-0 (St0S-b) — fy = 220 MPa, f,a = 190 MPa, fi = 300 MPa
Srednica strzemion Os=6mm

Zbrojenie montazowe:

Klasa stali A-IlIN (RB500)

Srednica pretéw ¢ = 10 mm

Srednica spinek s = 8 mm

Otulenie:

Klasa $rodowiska: XC1

Warto$¢ dopuszczalnej odchytki Ac =5mm
— nominalna grubos¢ otulenia Cnom =20 mm

ZALOZENIA

Sytuacja obliczeniowa: trwata

Cotanges kata nachylenia $cisk. krzyzulcow bet. cot 6 = 2,00
Graniczna szerokos¢rys ~ wim = 0,3 mm

Graniczne ugiecie w przestach aim = jak dla belek i ptyt (wg tablicy 8)

Graniczne ugiecie na wspornikach  aim = jak dla wspornikéw (wg tablicy 8)

WYKRESY SIit. WEWNETRZNYCH

Przypadek: P1: Przypadek 1 - Stale

Momenty zginajace [kNml:
PAN

A

9,70

26,40

Sity poprzeczne [kN]:

>

26,40
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26,40‘
PN
A B
-26,40
Ugiecia [mm]:
VAN A
A B
0,19
Przypadek: P2: Reakcja z dachu
Momenty zginajace [kNm]:
PaN A
A B
1,64
2| 2
< <
Sity poprzeczne [kN]:
4,48
A B
-4.48
Ugiecia [mm]:
AN N
A B
0,04
Przypadek: P3: uzytkowe
Momenty zginajace [kNm:
PAN AN
A B
- 1,17 -
Sity poprzeczne [kN]:
3,18
A B
-3,18
Ugiecia [mm]:
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0,02
Obwiednia sit wewnetrznych

Momenty zginajace [kNml:

VAN aN
A B
w0l [0~ 12,51 wl [~
2|2 S|
S8 3US
Sity poprzeczne [kN]:
34,05

13,76
) |
A 1376 B

-34,05
Ugiecia [mm]:
PN A
A B
0,25
WYMIAROWANIE wg PN-B-03264:2002
a
Ap 3012 Vg
al
p24 123 v2d
] O

Przesto A - B:

Zginanie: (przekrdj a-a)

Moment przestowy obliczeniowy Msqg = 12,51 kNm

Przyjeto indywidualnie dotem 3912 0 As = 3,39 cm? (p = 0,44%)

Warunek no$nosci na zginanie:  Msa = 12,51 kNm < Mg = 42,14 kNm  (29,7%)
Scinanie:

Miarodajna warto$¢ obliczeniowa sity poprzecznej Vsa = 13,76 kN

Zbrojenie konstrukcyjne strzemionami dwucietymi ¢6 co 150 mm na catej diugosci przesta
Warunek no$noéci na $cinanie:  Vsg= 13,76 kN < Vgrg1 =47,18 kN (29,2%)

SGU:

Moment przestowy charakterystyczny Msk = 10,03 kNm

Moment przestowy charakterystyczny dtugotrwaly Msk = 9,49 kNm

Szeroko$¢ rys prostopadtych:  rysy nie wyznaczono (Mer > Msk)

Maksymalne ugiecie od Msk:  a(Mskr) = 0,25 mm < aim = 1470/200 = 7,35 mm  (3,3%)

Miarodajna warto$¢ charakterystyczna sity poprzecznej Vskt = 21,60 kN
Szerokos¢ rys ukosnych:  rysy nie wyznaczono
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SZKIC ZBROJENIA
BELKA B8
Wykonac 1 szt.
1]
2012 «
+2.330
\V4
z) 3912 2 B
1
v 8x15=120 5
" 24 o 123 i 24 "
A A A A

Nr1 5¢12 =167

167
Nr2 9¢6 =111
20
11
Nr 1
I S
WYKAZ ZBROJENIA
Liczba [szt.] Dtugos$¢ catkowita [m]
Nr | Srednica Dtugos¢ pretow w | elementdw | catkowita | St0S-b RB500
pret [mm] [cm] 1 pretow 06 012
a elemencie
BELKA B8 - wykona¢ 1 szt.
1 12 167 5 1 5 8,35
2 6 111 9 1 9 9,99
Dtugo$¢ catkowita wg $rednic [m| 10,0 8,4
Masa 1mb preta [kg/mb]| 0,222 0,888
Masa pretdw wg $rednic lkal 2,2 75
Masa pretdw wg gatunkdw stali [ka] 2,2 75
Masa catkowita [ka] 10

UWAGA: Diugos¢ preta jest dtugoscig obliczong na podstawie wymiaréw w osi preta (metoda B wg PN-EN ISO 3766:2006)
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2.2.9 Belka B9
SZKIC BELKI

An
p 24 203
7

<

24

|

GEOMETRIA BELKI

p 24 p

71 71

Wymiary przekroju:
Typ przekroju: prostokatny

Szeroko$¢ przekroju bw =24,0 cm
Wysokos¢ przekroju h=26,0cm
Rodzaj belki: monolityczna
OBCIAZENIA NA BELCE
Przypadek: P1: Przypadek 1 - State

Zestawienie obcigzen roztozonych [kN/m]:

Lp. Opis obciazenia Obe.char.

g

kd Obc.obl.

Zasieg [m]

1. Beton zwykty na kruszywie kamiennym, zbrojony, 1,44
zageszczony grub. 0,24 mi szer.0,24 m
[25,0kN/m3-0,24m-0,24m]

2. VIII. Warstwy stropu nad | pietrem szer.1,81 m 10,53
[5,820kN/m2-1,81m]

3. Ciezar wtasny belki [0,24m-0,26m-25,0kN/m3] 1,56

1,30

1,30

1,10

1,87

13,69

1,72

cata belka

cata belka

cata belka

p% 13,53

Schemat statyczny belki

17,2

1,28

17,28

17,28

>

Przypadek: P2: Reakcja schodow

Zestawienie obcigzen roztozonych [kN/m]:

Lp. Opis obciazenia Obc.char.

i

kd Obc.obl.

Zasieg [m]

1. Reakcja ze schodow nr 2 bieg 2 [15,810kN/m] 15,81

Schemat statyczny belki

1,00

15,81

przesto A-B od
1,05 do korca
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PN i N
A
4|, 227 4|,
Przypadek: P3: uzytkowe
Zestawienie obcigzen roztozonych [kN/ml:
|_p_ Opis obciqzenia Obc.char. Y kd Obc.obl. Zasigg [m]
1. Obcigzenie zmienne (pokoje i pomieszczenia 2,71 1,40 0,35 3,79 cata belka
mieszkalne w domach indywidualnych,
czynszowych, hotelach, schroniskach, szpitalach,
wiezieniach, pomieszczenie sanitarne, itp.)
szer.1,81 m [1,5kN/m2-1,81m]
X 2,71 1,40 3,79
Schemat statyczny belki
PaN PaN
A
4|, 227 4|,
DANE MATERIALOWE

Parametry betonu:
Klasa betonu: B25 (C20/25) — feg = 13,33 MPa, fa = 1,00 MPa, Ecm = 30,0 GPa

Ciezar objetosciowy p = 25,0 kN/m3

Maksymalny rozmiar kruszywa dg=8mm

Wilgotno$¢ Srodowiska RH =50%

Wiek betonu w chwili obcigzenia 28 dni

Wspétczynnik pefzania (obliczono) ¢ = 3,00

Zbrojenie gtéwne:

Klasa stali A-IlIN (RB500) — fy = 500 MPa, fya = 420 MPa, fx = 550 MPa
Srednica pretéw gérnych  ¢g= 16 mm

Srednica pretéw dolnych ~ ¢¢ = 16 mm

Strzemiona:
Klasa stali A-0 (St0S-b) — fy = 220 MPa, f,a = 190 MPa, fi = 300 MPa
Srednica strzemion ¢s=6mm

Zbrojenie montazowe:

Klasa stali A-IlIN (RB500)

Srednica pretéw ¢ = 10 mm

Srednica spinek s = 8 mm

Otulenie:

Klasa $rodowiska: XC1

Warto$¢ dopuszczalnej odchytki Ac =5mm
— nominalna grubos¢ otulenia Cnom =20 mm

ZALOZENIA
Sytuacja obliczeniowa: trwata
Cotanges kata nachylenia scisk. krzyzulcow bet. cot 6 =2,00

Graniczna szeroko$¢ rys ~ Wim = 0,3 mm
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Graniczne ugiecie w przestach aim = jak dla belek i ptyt (wg tablicy 8)
Graniczne ugiecie na wspornikach  aim = jak dla wspornikéw (wg tablicy 8)
WYKRESY Sl WEWNETRZNYCH

Przypadek: P1: Przypadek 1 - State

Momenty zginajace [kNm]:

PaN A
A B
= 11,13 =
Sity poprzeczne [kN]:
19,61‘
AN
A B
-19,61
Ugiecia [mm]:
AN N
A B
1,48
Przypadek: P2: Reakcja schodow
Momenty zginajace [kNml:
AN VAN
ﬁA B
~ 549 EW
Sity poprzeczne [kN]:
4,21
A B
-13,18
Ugiecia [mm]:
AN AN
A B
0,83

Przypadek: P3: uzytkowe

Momenty zginajace [kNm]:
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A A
A B
_ 2,44 _
Sity poprzeczne [kN]:
4,31
A B
-4,31
Ugiecia [mm]:
2N PN
A B
0,30

Obwiednia sit wewnetrznych

Momenty zginajace [kNm]:

DA

N
A B
2e 18,65 g @
Sity poprzeczne [kN]:
28,13 20,84
Es ‘
A B
-24,33
-37,09
Ugiecia [mm]:
AN AN
A B
2,59
WYMIAROWANIE wg PN-B-03264:2002
a
A 3016 V B
al
p 24 203 y 24
1 1 71 1

Przesto A - B:
Zginanie: (przekrdj a-a)
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Moment przestowy obliczeniowy Msq = 18,65 kNm

Przyjeto indywidualnie dotem 3¢16 0 As = 6,03 cm? (p =1,11%)

Warunek no$nosci na zginanie:  Msg = 18,65 kNm < Mgg = 47,23 kNm  (39,5%)
Scinanie:

Miarodajna warto$¢ obliczeniowa sity poprzecznej Vsa = (-)24,33 kN

Zbrojenie konstrukcyjne strzemionami dwucietymi ¢6 co 160 mm na catej diugosci przesta
Warunek no$nosci na $cinanie:  Vsa = (-)24,33 kN < Vgra1 = 41,73 kN (58,3%)

SGU:

Moment przestowy charakterystyczny Msk = 15,59 kNm

Moment przestowy charakterystyczny diugotrwaty Mskt = 14,47 kNm

Szeroko$c¢ rys prostopadtych:  wk = 0,080 mm < wim=0,3mm  (26,7%)

Maksymalne ugiecie od Msit:  a(Mskit) = 2,59 mm < aim = 2270/200 = 11,35 mm  (22,9%)

Miarodajna warto$¢ charakterystyczna sity poprzecznej Vst = 25,97 kN
Szeroko$¢ rys ukosnych:  rysy nie wyznaczono

SZKIC ZBROJENIA
BELKA B9
Wykona¢ 1 szt.
1|
2016
N +5,310
\VA
An 3016 | Z
1|
v 13x 15,5 =202 v
L 24, 203 oo
7 2 1
Nr1 5¢16 =247
247
Nr2 1496 =93
20
IS}
Y 24 v
2 7
WYKAZ ZBROJENIA
] Liczba [szt.] Diugo$¢ catkowita [m]
Nr | Srednica Dtugos¢ pretow w | elementdw | catkowita | St0S-b RB500
pret [mm] [cm] 1 pretow 06 016
a elemencie
BELKA B9 - wykona¢ 1 szt.
1 16 247 5 1 5 12,35
2 6 93 14 1 14 13,02
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Diugos¢ catkowita wg Srednic 13,1 12,4
Masa 1mb preta [kg/mb] [ 0,222 1,578
Masa pretéw wg Srednic 2,9 19,6
Masa pretdw wg gatunkdw stali 2,9 19,6

Masa catkowita

23

UWAGA: Diugos¢ preta jest dtugoscig obliczong na podstawie wymiaréw w osi preta (metoda B wg PN-EN ISO 3766:2006)

2.2.10 Belka B10
SZKIC BELKI

AA

24

L2, 199
1

2

GEOMETRIA BELKI

y 24 y

4 7

Wymiary przekroju:
Typ przekroju: prostokatny

Szerokos¢ przekroju bw = 24,0 cm
Wysokos¢ przekroju h=25,0cm
Rodzaj belki: monolityczna
OBCIAZENIA NA BELCE
Przypadek: P1: Przypadek 1 - State

Zestawienie obcigzen roztozonych [kN/m]:

Lp. Opis obciazenia Obc.char.

i

x

kd

Obc.obl.

Zasieg [m]

1. VIII. Warstwy stropu nad pigtrem szer.2,15m 12,51
[5,820kN/m2:2,15m]
2. Ciezar wtasny belki [0,24m-0,25m-25,0kN/m3] 1,50

1,30

1,10

16,26

1,65

cata belka

cata belka

)% 14,01

Schemat statyczny belki

17,9

1,28

17,91

A
A
|
)

2,23

>

17,91
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Przypadek: P2: Reakcja z dachu

Zestawienie obciazen roztozonych [KN/m]:
Lp. Opis obcigzenia

Obc.char. T

Obc.obl. Zasieg [m]

1. Reakcja z dachu [9,160kN/m] 9,16 1,00

kd

9!1 6 przesto A-B

X 9,16 1,00

Schemat statyczny belki

o

9,16

VAN
A

|/ 2,23

7

Przypadek: P3: uzytkowe

Zestawienie obcigzen roziozonych [KN/m]:
Lp. Opis obcigzenia

Obc.char. T

kd

9,16

Obc.obl. Zasigg [m]

1. Obcigzenie zmienne (pokoje i pomieszczenia 3,22 1,40
mieszkalne w domach indywidualnych,
czynszowych, hotelach, schroniskach, szpitalach,
wiezieniach, pomieszczenie sanitarne, itp.)
szer.2,15m [1,5kN/m2:2,15m)]

0,35

4’51 cata belka

z 3,22 1,40

Schemat statyczny belki

0
<t

4,51

DANE MATERIALOWE

Parametry betonu:
Klasa betonu: B25 (C20/25) — fe = 13,33 MPa, faa = 1,00 MPa, Ecm = 30,0 GPa

Ciezar objetosciowy p = 25,0 kN/m3

Maksymalny rozmiar kruszywa dg=8mm
Wilgotno$¢ Srodowiska RH =50%

Wiek betonu w chwili obcigzenia 28 dni
Wspbtczynnik petzania (obliczono) ¢ = 3,00

Zbrojenie gidwne:
Klasa stali A-IlIN (RB500) — fy = 500 MPa, f,a = 420 MPa, fx = 550 MPa

Srednica pretéw gornych ~ ¢g = 12 mm

Srednica pretéw dolnych ~ ¢g = 12 mm

Strzemiona:

Klasa stali A-0 (St0S-b) — fy = 220 MPa, fya = 190 MPa, fi = 300 MPa
Srednica strzemion Os = 6 mm

Zbrojenie montazowe:

Klasa stali A-llIN (RB500)

Srednica pretow ¢ = 10 mm

Srednica spinek  ¢s =8 mm

Otulenie:

4,51
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Klasa rodowiska: XC1
Warto$¢ dopuszczalnej odchytki Ac=5mm
— nominalna grubos¢ otulenia Cnom =20 mm

ZALOZENIA

Sytuacja obliczeniowa: trwata

Cotanges kata nachylenia $cisk. krzyzulcow bet. cot 6 =2,00
Graniczna szeroko$¢ rys ~ Wim = 0,3 mm

Graniczne ugiecie w przestach aim = jak dla belek i ptyt (wg tablicy 8)

Graniczne ugiecie na wspornikach  aim = jak dla wspornikéw (wg tablicy 8)

WYKRESY Sl WEWNETRZNYCH

Przypadek: P1: Przypadek 1 - State

Momenty zginajace [kNml:
AN

gZaN
A B
5 11,13 5
Sity poprzeczne [kN]:
19,97
PaN
A B
-19,97
Ugiecia [mm]:
A A
A B
1,97
Przypadek: P2: Reakcja z dachu
Momenty zginajace [kNm]:
A A
A B
= 5,69 5
Sity poprzeczne [kN]:
10,21
PaN
A B
-10,21
Ugiecia [mm]:
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N N
A B
1,29
Przypadek: P3: uzytkowe
Momenty zginajace [kNml:
AN AN
A B
- 2,80 o
Sity poprzeczne [kN]:
5,03
A B
-5,03
Ugiecia [mm]:
A A
A B
0,45
Obwiednia sit wewnetrznych
Momenty zginajace [kNm]:
PaN AN
A B
5 (2 1963 S|2
Sity poprzeczne [kN]:
35,21
§24,54
Es ‘
A B
-24,54
-35,21
Ugiecia [mm]:
PaN AN
A B
3,72

WYMIAROWANIE wg PN-B-03264:2002
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a
ZJ\ 4912 r B
al
I 24 k 199 [V 24 [
A % 7 71

Przesto A - B:

Zginanie: (przekrdj a-a)

Moment przestowy obliczeniowy Msq = 19,63 kNm

Przyjeto indywidualnie dotem 4¢12 0 As = 4,52 cm? (p = 0,86%)

Warunek no$nosci na zginanie:  Msg = 19,63 kNm < Mgg = 35,78 KNm  (54,9%)
Scinanie:

Miarodajna warto$¢ obliczeniowa sity poprzecznej Vs = (-)24,54 kN

Zbrojenie konstrukcyjne strzemionami dwucietymi ¢6 co 160 mm na catej diugosci przesta
Warunek nosnosci na $cinanie:  Vsd = (-)24,54 kN < Vrg1 = 39,12kN  (62,7%)

SGU:

Moment przestowy charakterystyczny Msk = 16,40 kNm

Moment przestowy charakterystyczny dtugotrwaty Mskit = 15,10 kNm

Szerokos¢ rys prostopadtych:  wk = 0,117 mm < wim=0,3mm  (38,9%)

Maksymalne ugiecie od Msk:  a(Mskg) = 3,72 mm < ajm = 2230/200 = 11,15mm  (33,3%)

Miarodajna wartos¢ charakterystyczna sity poprzecznej Vst = 24,17 kN
Szerokos¢ rys ukosnych:  rysy nie wyznaczono

SZKIC ZBROJENIA
BELKA B10
Wykonac¢ 1 szt.
1|
2612
| 15270
Z vl_
Zi 4912 '
1
L 13x15=195
L 24 L 199 24
1 7
Nri 6912 =243
243
Nr2 1496 =91
20
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v 24 v
2 2
WYKAZ ZBROJENIA
Liczba [szt.] Dtugos¢ catkowita [m]
Nr | Srednica Diugos¢ | pretoww | elementow | catkowita | St0S-b RB500
pret [mm] [cm] 1 pretow 06 012
a elemencie
BELKA B10 - wykonac 1 szt.
1 12 243 6 1 6 14,58
2 6 91 14 1 14 12,74
Dtugo$¢ catkowita wg $rednic m| 12,8 14,6
Masa 1mb preta [kg/mb]| 0,222 0,888
Masa pretdw wg $rednic lkal 2,8 13,0
Masa pretdw wg gatunkdw stali lka] 2,8 13,0
Masa catkowita [ka] 16

UWAGA: Dtugos¢ preta jest dtugoscig obliczong na podstawie wymiaréw w osi preta (metoda B wg PN-EN 1SO 3766:2006)

2.2.11 Belka B11

SZKIC BELKI
An gl
L 24 336 L 24,
4 4 4 2

GEOMETRIA BELKI

L 24 y

1 4

Wymiary przekroju:
Typ przekroju: prostokatny

Szeroko$¢ przekroju bw=24,0cm
Wysokos¢ przekroju h=230,0cm

Rodzaj belki: monolityczna
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OBCIAZENIA NA BELCE
Przypadek: P1: Przypadek 1 - State

Zestawienie obciazen roztozonych [KN/m]:

|_p_ Opis obciqzenia Obc.char. Y kd Obc.obl. Zasigg [m]
1. VIII. Warstwy stropu nad pigtrem szer.2,37 m 13,79 1,30 -- 17,93 cafa belka
[5,820kN/m2-2,37m]
2. Ciezar wtasny belki [0,24m-0,30m-25,0kN/m3] 1,80 1,10 1,98 cafa belka
Y 15,59 1,28 19,91
Schemat statyczny belki
PaN PaN
A B
4|, 360 4|,
Przypadek: P2: Reakcja z dachu
Zestawienie obcigzen roztozonych [kN/m]:
|_p_ Opis obciqzenia Obc.char. T kd Obc.obl. Zasigg [m]
1. Reakcja z dachu [9,160kN/m] 9,16 1,00 -- 9,16 przgsio A-B
X 9,16 1,00 9,16
Schemat statyczny belki
PaN PaN
A
4|, 3,60 4|,
Przypadek: P3: uzytkowe
Zestawienie obcigzen roztozonych [kN/m]:
|_p OpIS obciqunia Obc.char. T kd Obc.obl. Zasieg [m]
1. Obcigzenie zmienne (pokoje i pomieszczenia 411 1,40 0,35 5,75 cafa belka
mieszkalne w domach indywidualnych,
czynszowych, hotelach, schroniskach, szpitalach,
wiezieniach, pomieszczenie sanitarne, itp.)
szer.2,74 m [1,5kN/m2-2,74m]
)% 4,11 1,40 5,75
Schemat statyczny belki
2 JaN
A
4|, 360 4|,
DANE MATERIALOWE
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Parametry betonu:

Klasa betonu: B25 (C20/25) — feg = 13,33 MPa, fa = 1,00 MPa, Ecm = 30,0 GPa
Ciezar objetosciowy p = 25,0 kN/m3

Maksymalny rozmiar kruszywa dg=8mm

Wilgotno$¢ Srodowiska RH = 50%

Wiek betonu w chwili obcigzenia 28 dni

Wspétczynnik petzania (obliczono) ¢ = 3,00

Zbrojenie gidwne:

Klasa stali A-llIN (RB500) — fy = 500 MPa, f,a = 420 MPa, fi = 550 MPa
Srednica pretéw gérnych ~ ¢g =12 mm

Srednica pretéw dolnych ~ ¢g = 16 mm

Strzemiona:
Klasa stali A-0 (St0S-b) — fy = 220 MPa, fy = 190 MPa, fi = 300 MPa
Srednica strzemion $s=6 mm

Zbrojenie montazowe:

Klasa stali A-llIN (RB500)

Srednica pretéw ¢ = 10 mm

Srednica spinek s = 8 mm

Otulenie:

Klasa srodowiska: XC1

Warto$¢ dopuszczalnej odchytki Ac=5mm
— nominalna grubos¢ otulenia Cnom =20 mm

ZALOZENIA

Sytuacja obliczeniowa: trwata

Cotanges kata nachylenia scisk. krzyzulcow bet. cot 6 =2,00
Graniczna szerokos¢rys ~ wim = 0,3 mm

Graniczne ugiecie w przestach aim = jak dla belek i ptyt (wg tablicy 8)

Graniczne ugiecie na wspornikach  aim = jak dla wspornikéw (wg tablicy 8)

WYKRESY SIit. WEWNETRZNYCH

Przypadek: P1: Przypadek 1 - State

Momenty zginajace [kNm:
AN

yZaN
A B
2 32,25 @
Sity poprzeczne [kN]:
35,83‘
yaN
A B
-35,83
Ugiecia [mm]:
2N PN
A B
6,56

Przypadek: P2: Reakcja z dachu

95



KONSTRUKCJA Budowa budynkéw mieszkalnych jednorodzinnych w zabudowie szeregowej

Momenty zginajace [kNm]:

AN pZaN
A B
o 14,84 @
<] <
Sity poprzeczne [kN]:
16,49
PaN
A B
-16,49
Ugiecia [mm]:
2N PN
A B
3,86

Przypadek: P3: uzytkowe

Momenty zginajace [kNm]:

PAN AN
A B
© 9,32 @
Sity poprzeczne [kN]:
10,36‘
AN
A B
-10,36
Ugiecia [mm]:
AN N
A B
1,73

Obwiednia sit wewnetrznych

Momenty zginajace [kNm]:

AN 7aN
A B
o 56,41 oo
@™ S A
SIS SUS

Sity poprzeczne [kN]:
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62,68

ﬁw,m

paN
A B
-49,24
62,68
Ugiecia [mm]:
AN aN
A B
12,15
WYMIAROWANIE wg PN-B-03264:2002
a
Ap 4616 V7Ag
al
p24 336 v24
2 2 7 A
Przesto A - B:
Zginanie: (przekroj a-a)
Moment przestowy obliczeniowy Msq = 56,41 kNm
Przyjeto indywidualnie dotem 4916 0 As = 8,04 cm? (p = 1,26%)
Warunek nosnosci na zginanie:  Msg = 56,41 kNm < Mgy =72,02kNm  (78,3%)
Scinanie:
Miarodajna warto$¢ obliczeniowa sity poprzecznej Vsd = 49,24 kN
Zbrojenie strzemionami dwucietymi ¢6 co 100 mm na odcinku 50,0 cm przy podporach
oraz co 190 mm w $rodku rozpietosci przesta
Warunek no$nosci na $cinanie:  Vsa = 49,24 kN < Vrgz = 51,44 kN  (95,7%)
SGU:
Moment przestowy charakterystyczny Msk = 46,75 kNm
Moment przestowy charakterystyczny dtugotrwaty Mski = 42,43 kNm
Szerokosc¢ rys prostopadtych:  wk=0,151 mm < wim=0,3mm  (50,3%)
Maksymalne ugiecie od Msk:  a(Mskr) = 12,15 mm < ajm = 3600/200 = 18,00 mm  (67,5%)
Miarodajna warto$¢ charakterystyczna sity poprzecznej Vskt = 43,99 kN
Szerokos¢ rys ukosnych:  wk=0,171 mm < wim=0,3mm  (57,0%)
SZKIC ZBROJENIA
BELKA B11
Wykonaé 1 szt.
1|
2012
S| 15220
T y
2 4916 P
1|
y 5x10=50 13x 18 =234 p 5x10=50
L 2% i 336 i o4y,
7 7 2 2

Nr2 2¢12 1=380

380
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Nr1 4¢16 |=380
380
“
h Nr3 2406 1=101
20
Nr2
v 24 v
2 l
WYKAZ ZBROJENIA
Liczba [szt.] Dtugos¢ catkowita [m]

Nr | Srednica Diugos¢ pretoww | elementow | catkowita | St0S-b RB500
pret [mm] [cm] 1 pretow 06 012 016

a elemencie

BELKA B11 - wykona¢ 1 szt.

1 16 380 4 1 4 15,20

2 12 380 2 1 2 7,60

3 6 101 24 1 24 24,24

Dtugo$¢ catkowita wg $rednic [m]| 243 75 15,1
Masa 1mb preta [kg/mb]| 0,222 0,888 1,578
Masa pretdw wg $rednic lkal 54 6,7 23,8
Masa pretdw wg gatunkdw stali [ka] 54 30,5

Masa catkowita [ka] 36

UWAGA: Diugos¢ preta jest dtugoscig obliczong na podstawie wymiaréw w osi preta (metoda B wg PN-EN ISO 3766:2006)
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2.3 PLYTY ZELBETOWE
2.3.1 Ptyta zelbetowa PL1.1

1. Dane konstrukcji

1.1. Dane piyt
Symbol Grubos$é Pole powierzchni | Poziom pt. srodk. | Materiat
1.1 160mm 88, 87m2 -0, 08m B25

1.2. Model konstrukcyjny
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1.3. Grupy obciazen

Symbol Nazwa Rodzaj Znaczenie |y Yi2 Yd

cC.w. ciezar witasny state 1,1 1,0 1,0

A Stazte state 1,0 1,0 1,0

R Reakcije state 1,0 1,0 1,0

B Uzytkowe - mieszkalne |zmienne 1 1,4 1,0

C Uzytkowe - Taras zmienne 1 1,3 1,0

D Zastepcze od $cianek zmienne 1 1,3 1,0

dziatowych
1.4. Relacje grup obciazen
A R B C D

A

R

B

C

D

1.5. Lista obciazen

Lp. Grupa | Rodzaj Yr Ve Wartos¢ obc. Wspbtrzedne

A cata pityta 1,0 1,0 1,83kN/m2 ptyta 1.1

2 B pole 1,4 1,0 1,50kN/m2 (0,12; 7,36)
1,50kN/m2 (0,12; 2,54)
1,50kN/m2 (6,68; 2,54)
1,50kN/m2 (6,68; 7,36)

3 B pole 1,4 1,0 1,50kN/m2 (0,12; 9,39)
1,50kN/m2 (0,12; 7,36)
1,50kN/m2 (3,97; 7,36)
1,50kN/m2 (3,97; 9,39)

4 B pole 1,4 1,0 1,50kN/m2 (0,12; 13,74)
1,50kN/m2 (0,12; 9,39)
1,50kN/m2 (6,68; 9,39)
1,50kN/m2 (6,68; 13,74)

5 C pole 1,3 1,0 5, 00kN/m2 (3,38; 2,30)
5, 00kN/m2 (3,38; -0,12)
5, 00kN/m2 (6,92; -0,12)
5, 00kN/m2 (6,92; 2,30)

6 C pole 1,3 1,0 5, 00kN/m2 (1,51; 15,43)
5, 00kN/m2 (1,51; 13,98)
5, 00kN/m2 (4,31; 13,98)
5, 00kN/m2 (4,31; 15,43)

7 D néz 1,3 1,0 7,8kN/m (2,91; 9,63)
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7,8kN/m (2,91; 13,74)
8 noédz 1,3 1,0 7, 8kN/m (3,40; 6,00)
7, 8kN/m (0,12; 6,00)
9 noédz 1,3 1,0 7, 8kN/m (1,84; 6,00)
7, 8kN/m (1,84; 9,39)
10 pole 1,3 1,0 0, 75kN/m2 (0,12; 13,74)
0, 75kN/m2 (0,12; 9,39)
0, 75kN/m2 (6,68; 9,39)
0, 75kN/m2 (6,68; 13,74)
11 pole 1,3 1,0 0, 75kN/m2 (0,12; 9,39)
0, 75kN/m2 (0,12; 7,36)
0, 75kN/m2 (3,97; 7,36)
0, 75kN/m2 (3,97; 9,39)
12 pole 1,3 1,0 0, 75kN/m2 (0,12; 7,36)
0, 75kN/m2 (0,12; 2,54)
0, 75kN/m2 (6,68; 2,54)
0, 75kN/m2 (6,68; 7,36)
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1.6. Schematy obcigzen dla poszczegolnych grup

Grupa A
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Grupa B
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Grupa C
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2. Analiza

2.1. Obwiednie przemieszczen i sit wewnetrznych w ptycie
(obc. obliczeniowe)

(Uwaga: znakiem * oznaczono wartosci ekstremalne)

2.2. Plyty - przemieszczenia w

Wartosci maksymalne [mm] - (obc. obliczeniowe) Skala rys. 1:100
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Wartosci minimalne [mm] - (obc. obliczeniowe) Skala rys. 1:100
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2.3. Plyty - momenty zginajace Mx
Wartosci maksymalne [kNm/m] - (obc. obliczeniowe) Skala rys. 1:100

12,2
£09
0 01
8.5
11,0°
=

o
(N
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Wartosci minimalne [kNm/m] - (obc. obliczeniowe) Skala rys. 1:100
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2.4. Ptyty - momenty zginajace My

Wartosci maksymalne [kNm/m] - (obc. obliczeniowe) Skala rys. 1:100
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Wartosci minimalne [kNm/m] - (obc. obliczeniowe) Skala rys. 1:100
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2.5. Plyty - momenty skrecajace Mxy

Wartosci maksymalne [kNm/m] - (obc. obliczeniowe) Skala rys. 1:100
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Wartosci minimalne [kNm/m] - (obc. obliczeniowe) Skala rys. 1:100

|
PN
S o
ofE o

|
o
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3. Wymiarowanie (wg PN-B-03264:2002)

3.1. Zbrojenie obliczone w ptytach
Zbrojenie dolne - kierunek 1 [szt/mb] Skala rys. 1:100

[szt/mb]
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Zbrojenie dolne - kierunek 2 [szt/mb] Skala rys. 1:100

[szt/mb]

115



KONSTRUKCJA Budowa budynkéw mieszkalnych jednorodzinnych w zabudowie szeregowe;

Zbrojenie goérne - kierunek 1 [szt/mb] Skala rys. 1:100

[szt/mb]

116



KONSTRUKCJA Budowa budynkéw mieszkalnych jednorodzinnych w zabudowie szeregowej

Zbrojenie gorne - kierunek 2 [szt/mb] Skala rys. 1:100

7

6

5

4

3

2

1

[szt/mb]

3.2. Zbrojenie zadane w ptytach
Zbrojenie dolne
Symbol Stal Prety na kier.1 Prety na kier.2 Otulina Kat Pole pow.
2 A-TITIIN #10/200 #10/200 20mm 0,00° 88, 87m2
Zbrojenie gorne
Symbol Stal Prety na kier.1 Prety na kier.2 Otulina Kat Pole pow.
1 A-ITI #10/200 #10/200 2 0mm 0,00° 1,93m2
3 A-TITIN #10/200 #10/200 20mm 0,00° 88, 87m2
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3.3. Schemat rozmieszczenia zbrojenia zadanego w ptytach

Zbrojenie dolne

masa st. 548kg
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Zbrojenie gorne

masa st. 12kg

masa st. 548kg
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2.3.2 Ptyta zelbetowa PL 2.1

1. Dane konstrukcji

1.1. Dane ptyt
Symbol Grubosc¢ Pole powierzchni | Poziom pt. srodk. | Materiat
2.1 160mm 43,41m2 -0,08m B25

1.2. Model konstrukcyjny
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1.3. Grupy obciazen

Symbol Nazwa Rodzaj Znaczenie |y Yi2 Yd

cC.w. ciezar witasny state 1,1 1,0 1,0

A Stazte state 1,0 1,0 1,0

R Reakcije state 1,0 1,0 1,0

B Uzytkowe - mieszkalne |zmienne 1 1,4 1,0

C Uzytkowe - Taras zmienne 1 1,3 1,0

D Zastepcze od $cianek zmienne 1 1,3 1,0

dziatowych
1.4. Relacje grup obciazen
A R B C D

A

R

B

C

D

1.5. Lista obciazen

Lp. Grupa | Rodzaj Yr Ve Wartos¢ obc. Wspbtrzedne

A cata ptyta 1,0 1,0 1,83kN/m2 pityta 2.1

2 B pole 1,4 1,0 1,50kN/m2 (0,12; 7,36)
1,50kN/m2 (0,12; 4,64)
1,50kN/m2 (6,68; 4,64)
1,50kN/m2 (6,68; 7,36)

3 B pole 1,4 1,0 1,50kN/m2 (0,12; 9,39)
1,50kN/m2 (0,12; 7,36)
1,50kN/m2 (3,97; 7,36)
1,50kN/m2 (3,97; 9,39)

4 B pole 1,4 1,0 1,50kN/m2 (0,12; 11,66)
1,50kN/m2 (0,12; 9,39)
1,50kN/m2 (6,68; 9,39)
1,50kN/m2 (6,68; 11,66)

5 R ndéz 1,0 1,0 11, 9kN/m (0,12; 11,42)
11, 9kN/m (6,68; 11,42)

6 R néz 1,0 1,0 11, 9kN/m (0,12; 4,88)
11, 9kN/m (6,68; 4,88)
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1.6. Schematy obcigzen dla poszczegolnych grup

Grupa A
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Grupa R
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2. Analiza

2.1. Obwiednie przemieszczen i sit wewnetrznych w plycie
(obc. obliczeniowe)

(Uwaga: znakiem * oznaczono warto$ci ekstremalne)

2.2. Plyty - przemieszczenia w

Wartosci maksymalne [mm] - (obc. obliczeniowe) Skala rys. 1:100
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Wartosci minimalne [mm] - (obc. obliczeniowe) Skala rys. 1:100
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2.3. Plyty - momenty zginajace Mx

Wartosci maksymalne [kNm/m] - (obc. obliczeniowe) Skala rys. 1:100
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Wartosci minimalne [kNm/m] - (obc. obliczeniowe) Skala rys. 1:100
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2.4. Ptyty - momenty zginajace My

Wartosci maksymalne [kNm/m] - (obc. obliczeniowe) Skala rys. 1:100
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Wartosci minimalne [kNm/m] - (obc. obliczeniowe) Skala rys. 1:100
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2.5. Plyty - momenty skrecajace Mxy

Wartosci maksymalne [kNm/m] - (obc. obliczeniowe) Skala rys. 1:100
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Wartosci minimalne [kNm/m] - (obc. obliczeniowe) Skala rys. 1:100
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3. Wymiarowanie (wg PN-B-03264:2002)

3.1. Zbrojenie obliczone w ptytach

Zbrojenie dolne - kierunek 1 [szt/mb] Skala rys. 1:100

E

N W~ 0O ] Co

1
[szt/mb]
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Zbrojenie dolne - kierunek 2 [szt/mb] Skala rys. 1:100

s

N WA~

[szt/mb]
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Zbrojenie gorne - kierunek 1 [szt/mb] Skala rys. 1:100

wiecej

SN0 0O

[szt/mb]
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Zbrojenie gorne - kierunek 2 [szt/mb]

<

3.2. Zbrojenie zadane w ptytach

Zbrojenie dolne

Skala rys. 1:100

wiecej

SN0 0O

[szt/mb]

Symbol Stal Prety na kier.1 Prety na kier.2 Otulina Kat Pole pow.
2 A-IIIN #10/150 #10/150 20mm 0,00° 43,41m2
Zbrojenie gorne

Symbol Stal Prety na kier.1 Prety na kier.2 Otulina Kat Pole pow.
3 A-ITIN #10/150 #10/150 2 0mm 0,00° 43,41m2
9 A-IIIN #10/150 #10/75 20mm 0,00° 8, 68m2
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3.3. Schemat rozmieszczenia zbrojenia zadanego w ptytach

Zbrojenie dolne

masa st. 357kg
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Zbrojenie gorne

masa st. 107kg
masa st. 357kg
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2.4 Schody zelbetowe
Schody nr 1 bieg nr1

SZKIC SCHODOW
v 224 % 102 %
4 7 7

158

L 2323 y 697

24 302 o4,
1 1 1
GEOMETRIA SCHODOW

Wymiary schoddw :

Dtugo$c¢ biegu lh=2,24m

Poziom dolnego spocznika Ha =-0,02 m

Poziom gérnego spocznika Hg=1,56 m

Liczba stopni w biegu n=9szt.

Grubos¢ plyty t=150cm

Dtugos¢ gornego spocznika lsg = 1,02 m

Wymiary poprzeczne:

Szeroko$¢ biegu 0,98 m

Oparcia : (szeroko$¢ / wysokosc)

Podwalina podpierajaca bieg schodowy b =24,0cm, h=100,0 cm
Wieniec Sciany podpierajacej spocznik gérny b =24,0cm, h=15,0cm

OBCIAZENIA NA SCHODACH

Obciazenia zmienne [kN/m?]:
Opis obcigzenia Obc.char. Vi k

Obc.obl.

Obcigzenie zmienne (wszelkiego rodzaju budynki mieszkalne, 3,00 1,30 0,35
szpitalne, wiezienia) [3,0kN/m2]

Obciazenia state na biegu schodowym [kN/m2]:
Lp. Opis obcigzenia Obe.chr. "

3,90

Obc.obl.

1. Okladzina gdrna biegu (Plytki kamionkowe grubosci 7 mm na zaprawie 0,52 1,20
cementowej 1:3 gr. 16-23 mm grub. 3 cm [0,320kN/m2:0,03m]) grub.3 cm
0,57+(1+17,6/28,0)

2. Piyta Zelbetowa biegu grub.15 cm + schody 17,6/28 6,62 1,10

3. Oktadzina dolna biegu (Warstwa cementowo-wapienna [19,0kN/m3]) grub.1,5 0,34 1,20
cm

0,62

7,28
0,40

z 7,48 1,11

Obciazenia state na spoczniku [kN/m?]:
Lp. Opis obcigzenia Obe.char. "

8,31

Obc.obl.
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1. Okladzina gdrna spocznika (Ptytki kamionkowe grubosci 7 mm na zaprawie
cementowej 1:3 gr. 16-23 mm grub. 3 cm [0,320kN/m2:0,03m]) grub.3 cm

2. Plyta Zelbetowa spocznika grub.15 cm

3. Oktadzina dolna spocznika (Warstwa cementowo-wapienna [19,0kN/m3])
grub.1,5cm

Schemat statyczny schodéw
Da = 3,90 kN/m?

FEET N ERRR RN RRRRRRRRRNRY|

= 4,85 kN/m2
dob= 2 % N
=8,30 kN/m 3

1,49

DANE MATERIALOWE

Parametry betonu:
Klasa betonu C20/25 (B25) — fea = 13,33 MPa, fea = 1,00 MPa, Ecm = 30,0 GPa

Ciezar objetosciowy p = 25,0 kN/m3

Maksymalny rozmiar kruszywa dg=16mm

Wilgotno$¢ Srodowiska RH =50%

Wiek betonu w chwili obcigzenia 28 dni

Wspétczynnik pefzania (obliczono) ¢ = 3,08

Zbrojenie gtéwne - piyta:

Klasa stali A-IlIN (RB500) — fy = 500 MPa, f,a = 420 MPa, fi = 550 MPa
Srednica pretéw ¢ = 12 mm

Zbrojenie rozdzielcze (konstrukcyjne) - piyta:

Klasa stali A-0 (St0S-b) — fy = 220 MPa, fya = 190 MPa, fx = 300 MPa
Srednica pretéw ¢ =6 mm

Maksymalny rozstaw pretéw rozdzielczych 30cm
Otulenie:

Klasa srodowiska: XC1

Warto$¢ dopuszczalnej odchytki Ac=5mm

— nominalna grubos¢ otulenia Cnom =20 mm

ZALOZENIA

Sytuacja obliczeniowa: trwata

Graniczna szeroko$¢ rys ~ Wim = 0,3 mm

Graniczne ugiecie w przestach aim = jak dla belek i ptyt (wg tablicy 8)

WYNIKI OBLICZEN STATYCZNYCH

Przesto A-B: maksymalny moment obliczeniowy Msq = 14,80 kNm/mb
Reakcja obliczeniowa Rsaa = 19,01 kN/mb
Reakcja obliczeniowa Rsdp = 16,95 kN/mb

WYKRESY SIit. WEWNETRZNYCH

Obwiednia sit wewnetrznych:
Momenty zginajace [kNm/mb]:

0,32 1,20 0,38
3,75 1,10 4,13
0,28 ,20 0,34
4,36 1,11 4,85
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1,40

19,01 >|

2,38 0,79 y

<

Wymiarowanie wg PN-B-03264:2002

Zginanie: (przekrdj a-a)
Moment przestowy obliczeniowy Msq = 14,80 kNm/mb
Zbrojenie potrzebne As = 2,95 cm?mb. Przyjeto ¢12 co 18,0 cm 0 As = 6,28 cm2/mb (p = 0,51%)
Warunek no$nosci na zginanie:  Msg = 14,80 kNm/mb < Mgg = 30,11 kNm/mb  (49,1%)
Scinanie:
Sita poprzeczna obliczeniowa Vsq = 18,10 kN/mb
Warunek no$nosci na $cinanie:  Vsg = 18,10 kN/mb < Vmg1 = 55,01 KN/mb  (32,9%)

SGU:

Moment przestowy charakterystyczny Msk = 12,70 kNm/mb

Moment przestowy charakterystyczny dtugotrwaly Msk = 10,33 kNm/mb

Szeroko$c¢ rys prostopadtych:  wx=0,101 mm < wim=0,3mm  (33,6%)

Maksymalne ugiecie od Mskii:  a(Msk) = 8,83 mm < aim = 3170/200 = 15,85 mm  (55,7%)
SZKIC ZBROJENIA
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Schody nr 1 bieg nr1

Wykona¢ 1 szt.

§24y 302 24y
P 224 ¥ 102 v
+ 2323 —T ¥ g Nr 7

82,4

Ni3 12 1=146
}’C/Mso 110

Nrd 912 =150

o 4‘9_ 3 52
1480~

=%/ Ni§ 1196 1=70

20
WYKAZ ZBROJENIA
Liczba [szt.] Dtugos$¢ catkowita [m]

Nr | Srednica Dtugos¢ pretow w | elementdw | catkowita | St0S-b RB500
pret [mm] [cm] 1 pretow 06 012

a elemencie

Schody nr 1 bieg nr1 - wykonac 1 szt.

1 12 355 4 1 4 14,20

2 12 428 2 1 2 8,56

3 12 146 4 1 4 5,84

4 12 150 2 1 2 3,00

5 6 94 14 1 14 13,16

6 6 199 9 1 9 17,91

Podparcie spocznika gérnego - wykonac 1 szt.

7 12 199 4 1 4 7,96

8 6 70 11 1 11 7,70

Dtugos¢ catkowita wg $rednic [m]| 388 39,6
Masa 1mb preta [kg/mb]| 0,222 0,888
Masa pretéw wg Srednic kgl 8,6 35,2
Masa pretdw wg gatunkdw stali kgl 8,6 35,2
Masa catkowita [ka] 44

UWAGA: Diugos¢ preta jest dtugoscig obliczong na podstawie wymiaréw w osi preta (metoda B wg PN-EN ISO 3766:2006)
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Schody nr 1 bieg nr 2

SZKIC SCHODOW
[ 24 2 168 V4 1 03 %4
7 7 7 7l
+2,780

122

GEOMETRIA SCHODOW

Wymiary schoddw :

Dtugo$¢ dolnego spocznika lsg= 1,03 m

Dtugos$c¢ biegu lh=1,68m

Poziom dolnego spocznika Ha=1,56 m

Poziom gérnego spocznika Hg=2,78 m

Liczba stopni w biegu n=7sz.

Grubos¢ plyty t=150cm

Wymiary poprzeczne:

Szerokos¢ biegu 0,98 m

Oparcia : (szeroko$¢ / wysokosc¢)

Wieniec $ciany podpierajacej spocznik dolny b =24,0cm, h=15,0cm
Belka gorna podpierajaca bieg schodowy b=24,0cm, h=26,0cm

OBCIAZENIA NA SCHODACH
Obciazenia zmienne [kN/m?]:
Opis obcigzenia Obc.char. T kd Obc.obl.
Obcigzenie zmienne (wszelkiego rodzaju budynki mieszkalne, 3,00 1,30 0,35 3,90
szpitalne, wiezienia) [3,0kN/m2]
Obciazenia state na spoczniku [kN/m?]:
Lp Op|s Obciqzenia Obc.char. 0 Obc.obl.
1. Okfadzina gérna spocznika (Ptytki kamionkowe grubosci 7 mm na zaprawie 0,32 1,20 0,38
cementowej 1:3 gr. 16-23 mm grub. 3 cm [0,320kN/m2:0,03m]) grub.3 cm
2. Piyta zelbetowa spocznika grub.15 cm 3,75 1,10 4,13
3. Oktadzina dolna spocznika (Warstwa cementowo-wapienna [19,0kN/m3]) 0,28 ,20 0,34
grub.1,5¢cm
X 4,36 1,11 4,85
Obciazenia state na biegu schodowym [kN/m?]:
Lp Op|s Obciqzenia Obc.char. 0 Obc.obl.
1. Okfadzina gérna biegu (Ptytki kamionkowe grubo$ci 7 mm na zaprawie 0,52 1,20 0,62
cementowej 1:3 gr. 16-23 mm grub. 3 cm [0,320kN/m2:0,03m]) grub.3 cm
0,57-(1+17,4/28,0)
2. Piyta Zelbetowa biegu grub.15 cm + schody 17,4/28 6,60 1,10 7,26
3. Oktadzina dolna biegu (Warstwa cementowo-wapienna [19,0kN/m3]) grub.1,5 0,34 1,20 0,40
cm
X 7,45 1,11 8,28
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Schemat statyczny schodéw
Po = 3,90 kN/m?

R IE T TR IR RN R AR RRRTRANEY|

= 4,85 kN/m2
< |< j; ;l = 8,30 kN/m?

1,08

DANE MATERIALOWE

Parametry betonu:

Klasa betonu C20/25 (B25) — fea = 13,33 MPa, fea = 1,00 MPa, Ecm = 30,0 GPa
Ciezar objetosciowy p = 25,0 kN/m3

Maksymalny rozmiar kruszywa dg=16mm

Wilgotno$¢ Srodowiska RH =50%

Wiek betonu w chwili obcigzenia 28 dni

Wspbtczynnik petzania (obliczono) ¢ = 3,08

Zbrojenie gtdéwne - piyta:

Klasa stali A-IlIN (RB500) — fy = 500 MPa, fya = 420 MPa, fx = 550 MPa
Srednica pretéw ¢ = 12 mm

Zbrojenie rozdzielcze (konstrukcyjne) - piyta:

Klasa stali A-0 (St0S-b) — fy = 220 MPa, f,a = 190 MPa, fix = 300 MPa
Srednica pretéw ¢ =6 mm

Maksymalny rozstaw pretow rozdzielczych 30cm
Otulenie:

Klasa srodowiska: XC1

Warto$¢ dopuszczalnej odchytki Ac=5mm

— nominalna grubos¢ otulenia Cnom =20 mm

ZALOZENIA

Sytuacja obliczeniowa: trwata

Graniczna szeroko$¢ rys ~ Wim = 0,3 mm

Graniczne ugiecie w przestach aim = jak dla belek i ptyt (wg tablicy 8)

WYNIKI OBLICZEN STATYCZNYCH

Przesto A-B: maksymalny moment obliczeniowy Msa = 11,39 kNm/mb
Reakcja obliczeniowa Rsda = 14,32 kKN/mb
Reakcja obliczeniowa Rsdg = 16,66 kN/mb

WYKRESY Sl WEWNETRZNYCH

Obwiednia sit wewnetrznych:
Momenty zginajace [kKNm/mb]:
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1,08

Y 1,73

1,13

<

Wymiarowanie wg PN-B-03264:2002

Zginanie: (przekrdj a-a)
Moment przestowy obliczeniowy Msa = 11,39 kNm/mb
Zbrojenie potrzebne As = 2,25 cm#mb. Przyjeto $12 co 18,0 cm 0 As = 6,28 cm?/mb  (p = 0,51%)
Warunek nos$nosci na zginanie:  Msd = 11,39 kNm/mb < Mga = 30,11 kNm/mb  (37,8%)
Scinanie:
Sita poprzeczna obliczeniowa Vsq = 15,74 kN/mb
Warunek no$nosci na $cinanie:  Vsg = 15,74 kN/mb < Vmg1 = 55,01 KN/mb  (28,6%)

SGU:

Moment przestowy charakterystyczny Msx = 9,77 kNm/mb

Moment przestowy charakterystyczny dtugotrwaly Mski = 7,95 kNm/mb

Szerokos¢ rys prostopadtych:  wk = 0,057 mm < wim=0,3mm  (19,0%)

Maksymalne ugiecie od Mskii:  a(Mski) = 2,87 mm < aim = 2860/200 = 14,30 mm  (20,1%)
SZKIC ZBROJENIA
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Schody nr 1 bieg nr2
Wykona¢ 1 szt.

L 24 o7 L 24
24, 168 y 103 Lo
L 1783 M 107.3 ¥
r
15 Nr5 Nr 6
kol obU
X //
Nr 6
Nr7
128
128
T 49
= /
69 LY N
e %2 Nr7 1196 |=70
20
WYKAZ ZBROJENIA
] Liczba [szt.] Dtugos$¢ catkowita [m]
Nr | Srednica Dtugos¢ pretow w | elementdw | catkowita | St0S-b RB500
pret [mm] [cm] 1 pretow 06 012
a elemencie
Schody nr 1 bieg nr1 - wykonac 1 szt.
1 12 347 2 1 2 6,94
2 12 351 2 1 2 7,02
3 12 351 2 1 2 7,02
4 6 94 13 1 13 12,22
5 6 199 8 1 8 15,92
Podparcie spocznika gérnego - wykonac 1 szt.
8 12 247 4 1 4 9,88
9 6 70 11 1 11 7,70
Dtugos¢ catkowita wg $rednic [m]| 359 30,9
Masa 1mb preta [kg/mb]| 0,222 0,888
Masa pretéw wg Srednic kgl 8,0 27,4
Masa pretédw wg gatunkdw stali kgl 8,0 27,4
Masa catkowita [kg] 36
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UWAGA: Dtugos¢ preta jest diugoscig obliczong na podstawie wymiaréw w osi preta (metoda B wg PN-EN ISO 3766:2006)

Schody nr 2 bieg nr 1
SZKIC SCHODOW

90

24 1785
A A

Y 209

L24 2685
C—

GEOMETRIA SCHODOW

Wymiary schodéw :

Dtugo$¢ biegu lh=1,78m

Poziom dolnego spocznika Hda=2,78 m
Poziom gérnego spocznika Hg=4,30 m
Liczba stopni w biegu n=8szt.
Grubos¢ plyty t=150cm

Dtugos¢ gornego spocznika lsg=0,90 m
Wymiary poprzeczne:

Szeroko$¢ biegu 0,98 m

Oparcia : (szeroko$¢ / wysokosc¢)

Belka dolna podpierajaca bieg schodowy

b=24,0cm, h=26,0cm

Wieniec $ciany podpierajacej spocznik gérny b =24,0cm, h=15,0cm

OBCIAZENIA NA SCHODACH

Obciazenia zmienne [kN/m?]:
Opis obcigzenia

Obc.char.

152

W

kd

Obc.obl.

Obcigzenie zmienne (wszelkiego rodzaju budynki mieszkalne,

szpitalne, wiezienia) [3,0kN/m2]

Obciazenia state na biegu schodowym [kN/m2]:

Lp. Opis obcigzenia

3,00

1,30

Obc.char.

0,35

3,90

Obc.obl.

1. Okladzina gdrna biegu (Plytki kamionkowe grubosci 7 mm na zaprawie
cementowej 1:3 gr. 16-23 mm grub. 3 cm [0,320kN/m2:0,03m]) grub.3 cm

0,57-(1+19,0/25,5)

2. Piyta Zelbetowa biegu grub.15 cm + schody 19/25,5

3. Okfadzina dolna biegu (Warstwa cementowo-wapienna [19,0kN/m3]) grub.1,5

cm

Obciazenia state na spoczniku [kN/m?]:

X

0,56

7,05
0,36

0,67

7,76
0,43

7,97

1,11

8,85
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Obc.obl.

Lp. Opis obcigzenia Obe.char. T
1. Okfadzina gérna spocznika (Ptytki kamionkowe grubosci 7 mm na zaprawie 0,32 1,20 0,38
cementowej 1:3 gr. 16-23 mm grub. 3 cm [0,320kN/m2:0,03m]) grub.3 cm
2. Piyta Zelbetowa spocznika grub.15 cm 3,75 1,10 4,13
3. Oktadzina dolna spocznika (Warstwa cementowo-wapienna [19,0kN/m3]) 0,28 1,20 0,34
grub.1,5cm
¥ 4,36 1,11 4,85

Schemat statyczny schodéw
Do = 3,90 kKN/m?

IRERIRRERRRRRR TR AR RRRRRRAZY

= 4,85 KN/m2
g 2 ;I 2 T
= 8,30 kN/m »

1,52

v 2,81 Y
4 7
DANE MATERIALOWE

Parametry betonu:

Klasa betonu C20/25 (B25) — fea = 13,33 MPa, fea = 1,00 MPa, Ecm = 30,0 GPa
Ciezar objetosciowy p = 25,0 kN/m3

Maksymalny rozmiar kruszywa dg=16mm

Wilgotno$¢ Srodowiska RH =50%

Wiek betonu w chwili obcigzenia 28 dni

Wspbtczynnik petzania (obliczono) ¢ = 3,08

Zbrojenie gtdéwne - piyta:

Klasa stali A-IlIN (RB500) — fy = 500 MPa, fya = 420 MPa, fx = 550 MPa
Srednica pretéw ¢ = 12 mm

Zbrojenie rozdzielcze (konstrukcyjne) - piyta:

Klasa stali A-0 (St0S-b) — fy = 220 MPa, f,a = 190 MPa, fix = 300 MPa
Srednica pretéw ¢ =6 mm

Maksymalny rozstaw pretow rozdzielczych 30cm
Otulenie:

Klasa srodowiska: XC1

Warto$¢ dopuszczalnej odchytki Ac=5mm

— nominalna grubos¢ otulenia Cnom =20 mm

ZALOZENIA

Sytuacja obliczeniowa: trwata

Graniczna szeroko$¢ rys ~ Wim = 0,3 mm

Graniczne ugiecie w przestach aim = jak dla belek i ptyt (wg tablicy 8)

WYNIKI OBLICZEN STATYCZNYCH

Przesto A-B: maksymalny moment obliczeniowy Msa = 12,10 kNm/mb
Reakcja obliczeniowa Rsda = 17,28 kKN/mb
Reakcja obliczeniowa Rsdg = 15,48 kN/mb

WYKRESY SIt. WEWNETRZNYCH
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Obwiednia sit wewnetrznych:
Momenty zginajace [KNm/mb]:

1,52

437,28 >|

2,04 0.70 y

°~

Wymiarowanie wg PN-B-03264:2002

Zginanie: (przekroj a-a)
Moment przestowy obliczeniowy Msq = 12,10 kNm/mb
Zbrojenie potrzebne As = 2,40 cm?mb. Przyjeto ¢12 co 18,0 cm 0 As = 6,28 cm2/mb (p = 0,51%)
Warunek no$nosci na zginanie:  Msg = 12,10 kNm/mb < Mgg = 30,11 kNm/mb  (40,2%)
Scinanie:
Sita poprzeczna obliczeniowa Vsd = 16,75 kN/mb
Warunek nosnosci na $cinanie:  Vsa = 16,75 kN/mb < Vgg1 = 55,01 kN/mb  (30,5%)

SGU:

Moment przestowy charakterystyczny Msk = 10,41 kNm/mb

Moment przestowy charakterystyczny dtugotrwaty Mskt = 8,56 kNm/mb

Szerokos$¢ rys prostopadtych:  wk = 0,066 mm < wim=0,3mm  (21,9%)

Maksymalne ugiecie od Mskii: ~ a(Mski) = 5,15 mm < aim = 2810/200 = 14,05 mm  (36,7%)
SZKIC ZBROJENIA
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Schody nr 2 bieq nr1
Wykonac 1 szt.
y 24 268,5 p 24
o4, 178,5 L 90 v
7 209 ? L 595

255
> Nr 9
Nr3, Nr3, Nrd|eo 78

- 4 Nr 10

152

+2,780

“ Nri3 912 1=136
%/1 430 98
Nr4 ¢12 1=140
. 49 O~ 49
3 1430
S’@ Nr10 11¢6 =70
20
WYKAZ ZBROJENIA
Liczba [szt.] Diugo$¢ catkowita [m]
Nr | Srednica Dtugos¢ pretow w | elementdw | catkowita | St0S-b RB500
pret [mm] [cm] 1 pretow 06 012
a elemencie
Schody nr 1 bieg nr1 - wykonac 1 szt.
1 12 338 4 1 4 13,52
2 12 339 2 1 2 6,78
3 12 136 4 1 4 5,44
4 12 140 2 1 2 2,80
5 6 94 13 1 13 12,22
6 6 199 9 1 9 17,91
Podparcie spocznika gérnego - wykona¢ 1 szt.
9 12 199 4 1 4 7,96
10 6 70 11 1 11 7,70
Dtugo$¢ catkowita wg $rednic [m| 379 36,5
Masa 1mb preta [kg/mb]| 0,222 0,888
Masa pretéw wg $rednic [ka] 8,4 32,4
Masa pretéw wg gatunkéw stali [ka] 8,4 32,4
Masa catkowita [ka] 41

UWAGA: Dtugos¢ preta jest dtugoscig obliczong na podstawie wymiaréw w osi preta (metoda B wg PN-EN 1SO 3766:2006)
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Schody nr 2 bieg nr 2
SZKIC SCHODOW
p 24 153 y 93 Y
7 7 2 7
+5,625

15 +4.300
B y
98
7 1 2 4
GEOMETRIA SCHODOW

Wymiary schoddw :

Dtugos¢ dolnego spocznika lsg = 0,93 m

Dtugo$¢ biegu lh=1,53m

Poziom dolnego spocznika Ha=4,30 m

Poziom gérnego spocznika Hg=5,63 m

Liczba stopni w biegu n=7sz.

Grubos¢ plyty t=150cm

Wymiary poprzeczne:

Szeroko$¢ biegu 0,98 m

Oparcia : (szeroko$¢ / wysokosc¢)

Wieniec Sciany podpierajacej spocznik dolny b =24,0cm, h=15,0cm
Belka gérna podpierajaca bieg schodowy b=24,0cm, h=31,0cm

OBCIAZENIA NA SCHODACH
Obciazenia zmienne [kN/m?]:
Opis obcigzenia Obc.char. 0 kg Obc.obl.
Obcigzenie zmienne (wszelkiego rodzaju budynki mieszkalne, 3,00 1,30 0,35 3,90
szpitalne, wiezienia) [3,0kN/m2]
Obciazenia state na spoczniku [kN/m?]:
Lp Op|S obciqzenia Obc.char. T Obc.obl.
1. Okladzina gdrna spocznika (Ptytki kamionkowe grubosci 7 mm na zaprawie 0,32 1,20 0,38
cementowej 1:3 gr. 16-23 mm grub. 3 cm [0,320kN/m2:0,03m]) grub.3 cm
2. Piyta zelbetowa spocznika grub.15 cm 3,75 1,10 4,13
3. Oktadzina dolna spocznika (Warstwa cementowo-wapienna [19,0kN/m3]) 0,28 ,20 0,34
grub.1,5cm
X 4,36 1,11 4,85
Obciazenia state na biegu schodowym [kN/m2]:
Lp Op|S obciqzenia Obc.char. T Obc.obl.
1. Okladzina gdrna biegu (Plytki kamionkowe grubosci 7 mm na zaprawie 0,56 1,20 0,67
cementowej 1:3 gr. 16-23 mm grub. 3 cm [0,320kN/m2:0,03m]) grub.3 cm
0,57-(1+18,9/25,5)
2. Piyta zelbetowa biegu grub.15 cm + schody 18,9/25,5 7,04 1,10 7,74
3. Oktadzina dolna biegu (Warstwa cementowo-wapienna [19,0kN/m3]) grub.1,5 0,35 ,20 0,43
cm

151



KONSTRUKCJA Budowa budynkéw mieszkalnych jednorodzinnych w zabudowie szeregowej

PN 7,95

Schemat statyczny schodéw
Po = 3,90 kN/m?

RYTT IR R IR TRRRRRRRNRIREI

= 4,85 KN/m2
< |< ii ;l = 8,30 kN/m?

1,17

DANE MATERIALOWE

Parametry betonu:

Klasa betonu C20/25 (B25) — fea = 13,33 MPa, fea = 1,00 MPa, Ecm = 30,0 GPa
Ciezar objetosciowy p = 25,0 kN/m3

Maksymalny rozmiar kruszywa dg=16mm

Wilgotno$¢ Srodowiska RH = 50%

Wiek betonu w chwili obcigzenia 28 dni

Wspétczynnik pefzania (obliczono) ¢ = 3,08

Zbrojenie gtdéwne - piyta:

Klasa stali A-IlIN (RB500) — fy = 500 MPa, fya = 420 MPa, fx = 550 MPa
Srednica pretéw ¢ = 12 mm

Zbrojenie rozdzielcze (konstrukcyjne) - piyta:

Klasa stali A-0 (St0S-b) — fy = 220 MPa, fya = 190 MPa, fx = 300 MPa
Srednica pretéw ¢ =6 mm

Maksymalny rozstaw pretéw rozdzielczych 30cm
Otulenie:

Klasa $rodowiska: XC1

Warto$¢ dopuszczalnej odchytki Ac=5mm

— nominalna grubos¢ otulenia Cnom =20 mm

ZALOZENIA

Sytuacja obliczeniowa: trwata

Graniczna szeroko$¢ rys ~ Wim = 0,3 mm

Graniczne ugiecie w przestach aim = jak dla belek i ptyt (wg tablicy 8)

WYNIKI OBLICZEN STATYCZNYCH

Przesto A-B: maksymalny moment obliczeniowy Msa = 9,81 KNm/mb
Reakcja obliczeniowa Rsda = 13,33 kN/mb
Reakcja obliczeniowa Rsdg = 15,81 kN/mb

WYKRESY Sl WEWNETRZNYCH

Obwiednia sit wewnetrznych:
Momenty zginajace [KNm/mb]:

1,11

8,83
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1,17

Y 1,58

1,03

K

A

Wymiarowanie wg PN-B-03264:2002

a

al i

Zginanie: (przekroj a-a)
Moment przestowy obliczeniowy Msa = 9,81 kNm/mb
Zbrojenie potrzebne As = 1,93 cm&mb. Przyjeto $12 co 18,0 cm 0 As = 6,28 cm?/mb  (p = 0,51%)
Warunek nosnosci na zginanie:  Msd = 9,81 kNm/mb < Mga = 30,11 kNm/mb  (32,6%)
Scinanie:
Sita poprzeczna obliczeniowa Vsq = 14,85 kN/mb
Warunek nosnosci na $cinanie:  Vsa = 14,85 kN/mb < Vrg1 = 55,01 kN/mb  (27,0%)

SGU:

Moment przestowy charakterystyczny Msk = 8,44 kNm/mb

Moment przestowy charakterystyczny dtugotrwaty Mskt = 6,93 kNm/mb

Szeroko$c¢ rys prostopadtych:  wx = 0,050 mm < wim=0,3mm (16,5%)

Maksymalne ugiecie od Mskii:  a(Mski) = 2,08 mm < aim = 2610/200 = 13,05 mm  (15,9%)
SZKIC ZBROJENIA
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Schody nr 2 bieg nr2

Wykonac 1 szt.
246

y 24
7 7

= %2 N7 1196 1=70
20

&
<
WYKAZ ZBROJENIA
Liczba [szt.] Dtugos$¢ catkowita [m]
Nr | Srednica Dtugos¢ pretow w | elementdw | catkowita | St0S-b RB500
pret [mm] [cm] 1 pretow 06 012
a elemencie
Schody nr 1 bieg nr1 - wykonac 1 szt.

1 12 331 2 1 2 6,62
2 12 335 2 1 2 6,70
3 12 335 2 1 2 6,70
4 6 94 12 1 12 11,28

5 6 199 8 1 8 15,92

Podparcie spocznika gérnego - wykonac 1 szt.

8 12 247 4 1 4 9,88
9 6 70 11 1 11 7,70

Dtugos¢ catkowita wg $rednic [m]| 34,8 29,8
Masa 1mb preta [kg/mb]| 0,222 0,888
Masa pretéw wg Srednic kgl 7,7 26,5
Masa pretédw wg gatunkdw stali kgl 7,7 26,5
Masa catkowita [kg] 35
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UWAGA: Dtugos¢ preta jest diugo$cig obliczong na podstawie wymiaréw w osi preta (metoda B wg PN-EN 1SO 3766:2006)

2.5 Fundamenty

LF.1 - LAWA FUNDAMENTOWA

SZKIC FUNDAMENTU
T /lr _____ |-
| ) |
| I |
| | |
I
| ' |
| ! |
I I I
| ' |
| l | o
K
I
I
i
i
| 2
i T
i
i
i
1 ¢ > 5
v 0,18 v 0,24 v 0,18 v
':/ ] B=0.60 2 4V
7 2
V =0,18 m3/mb
GEOMETRIA FUNDAMENTU
Wymiary fundamentu :
Typ: fawa prostokatna
B=0,60m H=0,30 m
Bs=0,24 m ez=0,00m

Posadowienie fundamentu:
D=1,10m Dmin=1,10m
Brak wody gruntowej w zasypce

OPIS PODLOZA

Szkic uwarstwienia podtoza:
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z[m]

Pyly

——————————————————————— 1,90
_Zestawienie warstw podtoza

N nazwa gruntu h[m] | nawodn | pon Yimin Yimax |G ] | Cu® Mo M [kPa]
r iona [t/m3] [kPa] [kPa]

1| Zwiry 0,40 nie 1,85 0,90 1,10 36,57 10,00 219672 | 219672
2| Pyly 1,50 nie 2,00 0,90 1,10 17,82 [31,58 36039 |40039
OBCIAZENIA FUNDAMENTU

Kombinacije obciazen obliczeniowych:

N typ obc. N [kN/m] Ta [kN/m] Ms [kNm/m] e [kPa] Ae [kPa/m]

r

1] diugotrwate 89,13 0,00 0,00 0,00 0,00

DANE MATERIALOWE

Zasypka:

Ciezar objetosciowy: 20,0 kN/m?3

Wspétczynniki obcigzenia:  Ytmin = 0,90; Ytmax = 1,20
Parametry betonu:
Klasa betonu: B25 (C20/25) — fea = 13,33 MPa, fea = 1,00 MPa, Ecm = 30,0 GPa

Ciezar objetosciowy p = 24,0 kN/m3

Maksymalny rozmiar kruszywa dg=16mm

Wspétczynniki obcigzenia:  Ytmin = 0,90; Ytmax = 1,10

Zbrojenie:

Klasa stali: A-IlIN (RB500) — fy = 500 MPa, f,4 = 420 MPa, fi = 550 MPa
Srednica pretéw wzdtuz boku B o8 =12mm

Maksymalny rozstaw pretow oL=20,0cm

Otulenie:

Nominalna grubos¢ otulenia na podstawie fundamentu  Cnom = 50 mm
Nominalna grubos¢ otulenia na bocznych powierzchniach Cnomb = 50 mm
ZALOZENIA

Wspbtczynniki korekcyjne oporu granicznego podtoza:
- dla no$nosci pionowej m = 0,81
- dla statecznosci fundamentu na przesunigcie m = 0,72
- dla stateczno$ci na obrét m = 0,72
Wspétczynnik tarcia gruntu o podstawe fundamentu: f = 0,50
Wspétczynniki redukcji spojnosci:
- przy sprawdzaniu przesuniecia: 0,50
Czas trwania robdt: powyzej 1 roku (A=1,00)
Stosunek wartosci obc. obliczeniowych N do wartosci obc. charakterystycznych Nk N/Nk = 1,20
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WYNIKI-PROJEKTOWANIE
WARUNKI STANOW GRANICZNYCH PODLOZA wg PN-81/B-03020

Nosnos¢ pionowa podtoza:

Decyduje: kombinacja nr 1

Decyduje no$no$¢ w poziomie: z = 0,40 m

Obliczeniowy opér graniczny podtoza Qm = 409,5 kN/mb

Nr=106,6 kN/mb < m-Qw =0,81-409,5 kN/mb = 331,7kN/mb  (32,2%)
Nosnos¢ (statecznos¢) podtoza z uwagi na przesuniecie poziome:

Decyduje: kombinacja nr 1

Decyduje no$no$¢ w poziomie: posadowienia fundamentu

Obliczeniowy opdr graniczny podtoza Qrr = 49,1 kN/mb

Tr=0,0kN/mb < m-Qr=0,72-49,1 kN/mb = 35,4 kN/mb (0,0%)
Statecznos¢ fundamentu na obrét:

Decyduje: kombinacja nr 1

Decyduje moment wywracajacy Mos2 = 0,00 kNm/mb, moment utrzymujacy Mus2 = 29,46 kKNm/mb

Mo = 0,00 kNm/mb < m-My = 0,72-29,5 kNm/mb = 21,2 kNm/mb  (0,0%)
Osiadanie:

Decyduje: kombinacja nr 1

Osiadanie pierwotne s'= 0,22 cm, wtérne s"= 0,04 cm, catkowite s = 0,25 cm

s=0,25cm < Sgop = 1,00 cm (25,2%)

OBLICZENIA WYTRZYMALOSCIOWE FUNDAMENTU wg PN-B-03264:2002

Nos$nos$¢ na przebicie:

dla fundamentu o zadanych wymiarach nie trzeba sprawdza¢ no$noéci na przebicie
Wymiarowanie zbrojenia:

nie zadeklarowano obliczen zbrojenia

SZKIC ZBROJENIA
LAWA FUNDAMENTOWA LF.1

Wykona¢ 1 szt.

Nr2 6 co 25,0

35 =119
::v 7 60 2
WYKAZ ZBROJENIA
Liczba [szt.] Diugo$¢ catkowita [m]

Nr | Srednica Dtugos¢ pretow w | elementdw | catkowita | St0S-b RB500
pret [mm] [cm] 1 pretow 06 014

a elemencie

LAWA FUNDAMENTOWA LF.1 (1 mb fawy fundamentowej) - wykona¢ 1 szt.

1 14 105 4 1 4 4,20

2 6 119 4,00 1 4,00 4,76
Dtugos¢ catkowita wg $rednic [m] 48 42
Masa 1mb preta [kg/mb]| 0,222 1,208
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Masa pretéw wg Srednic kgl 11 51
Masa pretdw wg gatunkdw stali kgl 11 51
Masa catkowita [ka] 7

UWAGA: Dtugos¢ preta jest dtugoscig obliczong na podstawie wymiaréw w osi preta (metoda B wg PN-EN 1SO 3766:2006)

LF.2 - LAWA FUNDAMENTOWA

SZKIC FUNDAMENTU

0,30

0,12

0E4 y 006
7 7

K °Kx

|74
B=0,60 v

GEOMETRIA FUNDAMENTU

Wymiary fundamentu :

Typ: fawa prostokatna
B=0,60m H=0,30m
Bs=0,24 m eg=0,12m

Posadowienie fundamentu:
D=1,10m Dmin=1,10m
Brak wody gruntowej w zasypce

OPIS PODLOZA

Szkic uwarstwienia podtoza:

Ll
V =0,18 m3/mb

H=

0,30
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z[m]

Pyly

——————————————————————— 1,90
_Zestawienie warstw podtoza

N nazwa gruntu h[m] | nawodn | pon Yimin Yimax |G ] | Cu® Mo M [kPa]
r iona [t/m3] [kPa] [kPa]

1| Zwiry 0,40 nie 1,85 0,90 1,10 36,57 10,00 219672 | 219672
2| Pyly 1,50 nie 2,00 0,90 1,10 17,82 [31,58 36039 |40039
OBCIAZENIA FUNDAMENTU

Kombinacije obciazen obliczeniowych:

N typ obc. N [kN/m] Ta [kN/m] Ms [kNm/m] e [kPa] Ae [kPa/m]

r

1] diugotrwate 66,00 0,00 0,00 0,00 0,00

DANE MATERIALOWE

Zasypka:

Ciezar objetosciowy: 20,0 kN/m?3

Wspétczynniki obcigzenia:  Ytmin = 0,90; Ytmax = 1,20
Parametry betonu:
Klasa betonu: B25 (C20/25) — fea = 13,33 MPa, fea = 1,00 MPa, Ecm = 30,0 GPa

Ciezar objetosciowy p = 24,0 kN/m3

Maksymalny rozmiar kruszywa dg=16mm

Wspétczynniki obcigzenia:  Ytmin = 0,90; Ytmax = 1,10

Zbrojenie:

Klasa stali: A-IlIN (RB500) — fy = 500 MPa, f,4 = 420 MPa, fi = 550 MPa
Srednica pretéw wzdtuz boku B o8 =12mm

Maksymalny rozstaw pretow oL=20,0cm

Otulenie:

Nominalna grubos¢ otulenia na podstawie fundamentu  Cnom = 50 mm
Nominalna grubos¢ otulenia na bocznych powierzchniach Cnomb = 50 mm
ZALOZENIA

Wspbtczynniki korekcyjne oporu granicznego podtoza:
- dla no$nosci pionowej m = 0,81
- dla statecznosci fundamentu na przesunigcie m = 0,72
- dla stateczno$ci na obrét m = 0,72
Wspétczynnik tarcia gruntu o podstawe fundamentu: f = 0,50
Wspdtczynniki redukcji spojnosci:
- przy sprawdzaniu przesuniecia: 0,50
Czas trwania robdt: powyzej 1 roku (A=1,00)
Stosunek wartosci obc. obliczeniowych N do wartosci obc. charakterystycznych Nk N/Nk = 1,20
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WYNIKI-PROJEKTOWANIE
WARUNKI STANOW GRANICZNYCH PODLOZA wg PN-81/B-03020

Nosnos¢ pionowa podtoza:

Decyduje: kombinacja nr 1

Decyduje no$no$¢ w poziomie: z = 0,40 m

Obliczeniowy opér graniczny podtoza Qm = 299,7 kN/mb

Nr= 83,5 kN/mb < m-Qmw = 0,81-299,7 kN/mb = 242,8 kN/mb (34,4%)
Nosnos¢ (statecznos¢) podtoza z uwagi na przesuniecie poziome:

Decyduje: kombinacja nr 1

Decyduje no$no$¢ w poziomie: posadowienia fundamentu

Obliczeniowy opér graniczny podtoza Qrr = 37,5 kN/mb

Tr=0,0kN/mb < m-Qr=0,72-37,5 kN/mb = 27,0 kN/mb (0,0%)
Stateczno$¢ fundamentu na obrét:

Decyduje: kombinacja nr 1

Decyduje moment wywracajacy Mos2 = 0,00 kNm/mb, moment utrzymujacy Mus2 = 15,02 kNm/mb

Mo = 0,00 kNm/mb < m-Mu = 0,72:15,0 kNm/mb = 10,8 kNm/mb  (0,0%)
Osiadanie:

Decyduje: kombinacja nr 1

Osiadanie pierwotne s'= 0,13 cm, wtérne s"= 0,03 cm, catkowite s = 0,16 cm

s=0,16cm < Sdop = 1,00 cm (16,4%)

OBLICZENIA WYTRZYMALOSCIOWE FUNDAMENTU wg PN-B-03264:2002

Nos$nos¢ na przebicie:
Decyduje: kombinacja nr 1
Sita przebijajaca Nsd = (g+0)max'A = 1,7 kN/mb
Nos$no$¢ na przebicie Nrd = foa-bmd = 244,0 kN/mb
Nsg = 1,7 kN/mb < Nrg = 244,0 kN/mb (0,7%)
Wymiarowanie zbrojenia:
nie zadeklarowano obliczen zbrojenia

SZKIC ZBROJENIA
LAWA FUNDAMENTOWA LF.2

Wykonac 1 szt.

Nr2 ¢6 co 25,0

32 =113
30 v 24 6,
':/ 6’IO 1 ’IV
7 7
WYKAZ ZBROJENIA
Liczba [szt.] Diugos¢ catkowita [m]
Nr | Srednica Diugos¢ | pretoww | elementow | catkowita | St0S-b RB500
pret [mm] [cm] 1 pretow 6 014
a elemencie
LAWA FUNDAMENTOWA LF.2 (1 mb tawy fundamentowej) - wykona¢ 1 szt.
1] 14 | 105 | 4 | 1 [ 4 | | 420
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2| 6 | 113 [ 400 | 1 [ 400 452

Dtugos¢ catkowita wg $rednic [m] 46 4.2
Masa 1mb preta [kg/mb]| 0,222 1,208
Masa pretéw wg Srednic kgl 1,0 51
Masa pretéw wg gatunkéw stali [ka] 1,0 51
Masa catkowita [ka] 7

UWAGA: Dtugos¢ preta jest diugoscig obliczong na podstawie wymiaréw w osi preta (metoda B wg PN-EN 1SO 3766:2006)

SF.1- STOPA FUNDAMENTOWA

SZKIC FUNDAMENTU

i

H=0,30

I
I
I
P

0,63

+ |

_
L 0,24

-150"

4

L

0,63

4 3
L018 , 024 018,
':/ 7 B=0,604 ':/
7 7

GEOMETRIA FUNDAMENTU

Wymiary fundamentu :

Typ: stopa prostopadtoscienna
B=0,60m L=150m
Bs=0,24m Ls=0,24 m

H=0,30m
es=0,00m eL=0,00m
Posadowienie fundamentu:

D=1,10m Dmin=1,10m

Brak wody gruntowej w zasypce

OPIS PODLOZA

Szkic uwarstwienia podtoza:

V=027m3
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z[m]

Pyly
——————————————————————— 1,90
_Zestawienie warstw podtoza
N nazwa gruntu h[m] | nawodn | pon Yimin Yimax |G ] | Cu® Mo M [kPa]
r iona [t/m3] [kPa] [kPa]
1| Zwiry 0,40 nie 1,85 0,90 1,10 36,57 10,00 219672 | 219672
2| Pyty 1,50 nie 2,00 0,90 1,10 17,82 [31,58 36039 |40039
OBCIAZENIA FUNDAMENTU
Kombinacije obcigzen obliczeniowych:
N typ obc. N [kN] Ts [kN] Ms [kKNm] Tu [kN] ML [kNm] e [kPa] Ae [kPa/m]
r
1| dtugotrwate 178,59 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
DANE MATERIALOWE
Zasypka:
Ciezar objetosciowy: 20,0 kN/m?3

Wspétczynniki obcigzenia:  Ytmin = 0,90; Ytmax = 1,20

Parametry betonu:
Klasa betonu: B25 (C20/25) — fea = 13,33 MPa, fea = 1,00 MPa, Ecm = 30,0 GPa

Ciezar objetosciowy p = 24,0 kN/m3

Maksymalny rozmiar kruszywa dg=16mm

Wspétczynniki obcigzenia:  Ytmin = 0,90; Ytmax = 1,10

Zbrojenie:

Klasa stali: A-IlIN (RB500) — fy = 500 MPa, f,4 = 420 MPa, fi = 550 MPa
Srednica pretéw wzdtuz boku B o8 =12mm

Srednica pretow wzdtuz boku L oL=12mm

Maksymalny rozstaw pretow oL=20,0cm

Otulenie:

Nominalna grubos¢ otulenia na podstawie fundamentu  Cnom = 50 mm
Nominalna grubo$¢ otulenia na bocznych powierzchniach Cnomb = 50 mm
ZALOZENIA

Wspdtczynniki korekcyjne oporu granicznego podtoza:
- dla no$nosci pionowej m = 0,81
- dla statecznosci fundamentu na przesuniecie m = 0,72
- dla stateczno$ci na obrét m = 0,72
Wspbtczynnik ksztattu przy wplywie zagtebienia na nosnos¢ podtoza: f = 1,50
Wspétczynnik tarcia gruntu o podstawe fundamentu: f = 0,50
Wspétczynniki redukcji spojnosci:
- przy sprawdzaniu przesuniecia: 0,50
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Czas trwania robdt: powyzej 1 roku (A=1,00)
Stosunek wartosci obc. obliczeniowych N do wartosci obc. charakterystycznych Nk N/Nk = 1,20

WYNIKI-PROJEKTOWANIE
WARUNKI STANOW GRANICZNYCH PODLOZA wg PN-81/B-03020

Nosnos¢ pionowa podtoza:
Decyduje: kombinacja nr 1
Decyduje nosnos¢ w poziomie: z = 0,40 m
Obliczeniowy opér graniczny podtoza Qi = 842,8 kN
Nr=211,5kN < m-Qw =0,81-842,8 kN = 682,7 kN (31,0%)
Nosno$¢ (stateczno$é) podioza z uwagi na przesuniecie poziome:
Decyduje: kombinacja nr 1
Decyduje no$no$¢ w poziomie: posadowienia fundamentu
Obliczeniowy opér graniczny podtoza Qi = 98,3 kN
Tr=0,0kN < m-Qr=0,72-98,3 kN = 70,8 kN (0,0%)
Stateczno$é fundamentu na obrét:
Decyduje: kombinacja nr 1
Decyduje moment wywracajacy Mos2-3 = 0,00 kNm, moment utrzymujacy Mus 23 = 58,97 kNm
Mo = 0,00 kKNm < m-My =0,72:59,0 kNm = 42,5 kNm  (0,0%)
Osiadanie:
Decyduje: kombinacja nr 1
Osiadanie pierwotne s'= 0,18 ¢cm, wtérne s"= 0,02 cm, catkowite s = 0,20 cm
s=0,20cm < Sdop=1,00cm (20,5%)

OBLICZENIA WYTRZYMALOSCIOWE FUNDAMENTU wg PN-B-03264:2002

No$no$¢ na przebicie:
Decyduje: kombinacja nr 1
Pole powierzchni wielokata A = 0,24 m?
Sita przebijajaca Nsd = (g+0)maxA = 52,8 kN
Nosnos¢ na przebicie Nrg = 100,0 kN
Ns¢ = 52,8 kN < Nrd = 100,0 kN (52,8%)
Wymiarowanie zbrojenia:
Wzdtuz boku B:
Zbrojenie potrzebne As = 0,87 cm?
Zbrojenie minimalne wg p.5.6.1 normy Asmin = 17,85 cm?
Przyjeto 16 pretow ¢12 mm o As = 18,10 cm?
Wzdtuz boku L:
Zbrojenie potrzebne As = 3,32 cm?
Zbrojenie minimalne wg p.5.6.1 normy Asmin = 7,14 cm?2
Przyjeto 7 pretdw ¢12 mm o As = 7,92 cm?

SZKIC ZBROJENIA
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STOPA FUNDAMENTOWA SF.1
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Nr1 16¢12co 9 |=50
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WYKAZ ZBROJENIA
] Diugo$¢ catkowita [m]
Nr | Srednica Dtugos¢ Liczba St0S-b RB500
pret [mm] [cm] [szt.] 06 612
a
STOPA FUNDAMENTOWA SF.1
1 12 50 16 8,00
2 12 140 7 9,80
3 12 160 4 6,40
4 6 89 3 2,67
Dtugos¢ catkowita wg $rednic [m] 2,7 241
Masa 1mb preta [kg/mb] | 0,222 0,888
Masa pretdw wg $rednic [ka] 0,6 21,4
Masa pretdw wg gatunkdéw (kal 0,6 21,4
stali
Masa catkowita [ka] 22

UWAGA: Diugos¢ preta jest dtugoscig obliczong na podstawie wymiaréw w osi preta (metoda B wg PN-EN ISO 3766:2006)
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SF.2 - STOPA FUNDAMENTOWA

SZKIC FUNDAMENTU
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GEOMETRIA FUNDAMENTU

Wymiary fundamentu :

Typ: stopa prostopadtoscienna

B=0,60m L=150m H=0,30m
Bs=0,24m Ls=0,24 m es=0,12m

Posadowienie fundamentu:
D=1,10m Dmin=1,10m
Brak wody gruntowej w zasypce

OPIS PODLOZA

Szkic uwarstwienia podtoza:

eL=0,00m

165



KONSTRUKCJA Budowa budynkéw mieszkalnych jednorodzinnych w zabudowie szeregowej

z[m]

Pyly
——————————————————————— 1,90
_Zestawienie warstw podtoza
N nazwa gruntu h[m] | nawodn | pon Yimin Yimax |G ] | Cu® Mo M [kPa]
r iona [t/m3] [kPa] [kPa]
1| Zwiry 0,40 nie 1,85 0,90 1,10 36,57 10,00 219672 | 219672
2| Pyty 1,50 nie 2,00 0,90 1,10 17,82 [31,58 36039 |40039
OBCIAZENIA FUNDAMENTU
Kombinacije obcigzen obliczeniowych:
N typ obc. N [kN] Ts [kN] Ms [kKNm] Tu [kN] ML [kNm] e [kPa] Ae [kPa/m]
r
1| dtugotrwate 59,36 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
DANE MATERIALOWE
Zasypka:
Ciezar objetosciowy: 20,0 kN/m?3

Wspétczynniki obcigzenia:  Ytmin = 0,90; Ytmax = 1,20

Parametry betonu:
Klasa betonu: B25 (C20/25) — fea = 13,33 MPa, fea = 1,00 MPa, Ecm = 30,0 GPa

Ciezar objetosciowy p = 24,0 kN/m3

Maksymalny rozmiar kruszywa dg=16mm

Wspétczynniki obcigzenia:  Ytmin = 0,90; Ytmax = 1,10

Zbrojenie:

Klasa stali: A-IlIN (RB500) — fy = 500 MPa, f,4 = 420 MPa, fi = 550 MPa
Srednica pretéw wzdtuz boku B o8 =12mm

Srednica pretow wzdtuz boku L oL=12mm

Maksymalny rozstaw pretow oL=20,0cm

Otulenie:

Nominalna grubos¢ otulenia na podstawie fundamentu  Cnom = 50 mm
Nominalna grubo$¢ otulenia na bocznych powierzchniach Cnomb = 50 mm
ZALOZENIA

Wspdtczynniki korekcyjne oporu granicznego podtoza:
- dla no$nosci pionowej m = 0,81
- dla statecznosci fundamentu na przesuniecie m = 0,72
- dla stateczno$ci na obrét m = 0,72
Wspbtczynnik ksztattu przy wplywie zagtebienia na nosnos¢ podtoza: f = 1,50
Wspétczynnik tarcia gruntu o podstawe fundamentu: f = 0,50
Wspétczynniki redukcji spojnosci:
- przy sprawdzaniu przesuniecia: 0,50
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Czas trwania robdt: powyzej 1 roku (A=1,00)
Stosunek wartosci obc. obliczeniowych N do wartosci obc. charakterystycznych Nk N/Nk = 1,20

WYNIKI-PROJEKTOWANIE
WARUNKI STANOW GRANICZNYCH PODLOZA wg PN-81/B-03020

Nosnos¢ pionowa podtoza:
Decyduje: kombinacja nr 1
Decyduje nosnos¢ w poziomie: z = 0,40 m
Obliczeniowy opér graniczny podtoza Qi = 605,6 kN
Nr=92,2kN < m:Qw =0,81-605,6 kN = 490,5 kN (18,8%)
Nosno$¢ (stateczno$é) podioza z uwagi na przesuniecie poziome:
Decyduje: kombinacja nr 1
Decyduje no$no$¢ w poziomie: posadowienia fundamentu
Obliczeniowy opér graniczny podtoza Qrr = 38,7 kN
Tr=0,0kN < m-Qr=0,72-38,7 kN = 27,8 kN (0,0%)
Stateczno$é fundamentu na obrét:
Decyduje: kombinacja nr 1
Decyduje moment wywracajacy Mos2-3 = 0,00 kNm, moment utrzymujacy Mus23 = 16,17 kNm
Mo = 0,00 KNm < m-My=0,72-16,2 kNm = 11,6 kNm  (0,0%)
Osiadanie:
Decyduje: kombinacja nr 1
Osiadanie pierwotne s'= 0,04 ¢cm, wtérne s"= 0,02 cm, catkowite s = 0,06 cm
§=0,06cm < Sgop = 1,00 cm (6,1%)

OBLICZENIA WYTRZYMALOSCIOWE FUNDAMENTU wg PN-B-03264:2002

No$no$¢ na przebicie:
Decyduje: kombinacja nr 1
Pole powierzchni wielokata A = 0,23 m?
Sita przebijajaca Nsd = (g+0)maxA = 39,5 kN
No$nos¢ na przebicie Nrg = 92,6 kN
Nsd = 39,5 kN < Nrd=92,6 kN (42,7%)
Wymiarowanie zbrojenia:
Wzdtuz boku B:
Zbrojenie potrzebne As = 0,95 cm?
Zbrojenie minimalne wg p.5.6.1 normy Asmin = 17,85 cm?
Przyjeto 16 pretow ¢12 mm o As = 18,10 cm?
Wzdtuz boku L:
Zbrojenie potrzebne As = 2,51 cm?
Zbrojenie minimalne wg p.5.6.1 normy Asmin = 7,14 cm?2
Przyjeto 7 pretdw ¢12 mm o As = 7,92 cm?

SZKIC ZBROJENIA
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STOPA FUNDAMENTOWA SF.2
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WYKAZ ZBROJENIA
] Diugo$¢ catkowita [m]
Nr | Srednica Dtugos¢ Liczba St0S-b RB500
pret [mm] [cm] [szt.] o6 ¢12
a
STOPA FUNDAMENTOWA SF.2
1 12 50 16 8,00
2 12 140 7 9,80
3 12 143 4 5,72
4 6 89 3 2,67
Dtugos¢ catkowita wg $rednic [m] 2,7 23,6
Masa 1mb preta [kg/mb] | 0,222 0,888
Masa pretdw wg $rednic [ka] 0,6 21,0
Masa pretdw wg gatunkdéw (kal 0,6 21,0
stali
Masa catkowita [ka] 22

UWAGA: Diugos¢ preta jest dtugoscig obliczong na podstawie wymiaréw w osi preta (metoda B wg PN-EN ISO 3766:2006)
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KONSTRUKCJA Budowa budynkéw mieszkalnych jednorodzinnych w zabudowie szeregowej

PP.1 - PLYTA PRZEJSCIOWA

SZKIC FUNDAMENTU
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GEOMETRIA FUNDAMENTU

Wymiary fundamentu :

Typ: tawa prostokatna
B=1,42m H=0,30m
Bs=0,50 m es=0,00m

Posadowienie fundamentu:
D=1,10m Dmin=1,10m
Brak wody gruntowej w zasypce

OPIS PODLOZA

Szkic uwarstwienia podtoza:

Il
V = 0,43 m3/mb

Pyly
——————————————————————— 1,90
Zestawienie warstw podioza
N nazwa gruntu h[m] [ nawodn | pon Yimin Yimax | Q0] | Cu® Mo M [kPa]
r iona [t/m?] [kPa] [kPa]
1] Zwiry 0,40 nie 1,85 0,90 1,10 36,57 (0,00 219672 | 219672
2| Pyly 1,50 nie 2,00 0,90 1,10 17,82 31,58 |36039 | 40039
OBCIAZENIA FUNDAMENTU
Kombinacije obcigzen obliczeniowych:
N typ obc. N [kN/m] Ts [KN/m] Mz [kNm/m] e [kPa] Ae [kPa/m]

r
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[ 1] diugotrwate [ 144,00 [ 0,00 [ 0,00 [ 0,00 [0,00
DANE MATERIALOWE
Zasypka:
Ciezar objetosciowy: 20,0 kN/m?3

Wspbtczynniki obcigzenia:  Yimin = 0,90; Yimax = 1,20

Parametry betonu:
Klasa betonu: B25 (C20/25) — fe = 13,33 MPa, fea = 1,00 MPa, Ecm = 30,0 GPa

Ciezar objetosciowy p = 24,0 KN/m3

Maksymalny rozmiar kruszywa dg=16mm

Wspbtczynniki obcigzenia:  Yimin = 0,90; Yimax = 1,10

Zbrojenie:

Klasa stali: A-IlIN (RB500) — fy = 500 MPa, fya = 420 MPa, fx = 550 MPa
Srednica pretéw wzdtuz boku B ¢s=12mm

Maksymalny rozstaw pretow oL=20,0cm

Otulenie:

Nominalna grubos¢ otulenia na podstawie fundamentu  Crom = 50 mm
Nominalna grubos¢ otulenia na bocznych powierzchniach Cnomp = 50 mm
ZALOZENIA

Wspdtczynniki korekcyjne oporu granicznego podtoza:
- dla no$nosci pionowej m = 0,81
- dla statecznosci fundamentu na przesuniecie m = 0,72
- dla stateczno$ci na obrét m = 0,72
Wspétczynnik tarcia gruntu o podstawe fundamentu: f = 0,50
Wspétczynniki redukcji spojnosci:
- przy sprawdzaniu przesuniecia: 0,50
Czas trwania robdt: powyzej 1 roku (A=1,00)
Stosunek wartosci obc. obliczeniowych N do wartosci obc. charakterystycznych Nk N/Nk = 1,20

WYNIKI-PROJEKTOWANIE
WARUNKI STANOW GRANICZNYCH PODLOZA wg PN-81/B-03020

Nos$no$¢ pionowa podioza:

Decyduje: kombinacja nr 1

Decyduje no$no$¢ w poziomie: z = 0,40 m

Obliczeniowy opér graniczny podtoza Qm = 889,9 kN/mb

Nr = 185,3 kN/mb < m-Qw = 0,81-889,9 kN/mb = 720,8 kN/'mb  (25,7%)
Nosno$c¢ (statecznos$é) podioza z uwagi na przesuniecie poziome:

Decyduje: kombinacja nr 1

Decyduje no$no$¢ w poziomie: posadowienia fundamentu

Obliczeniowy opér graniczny podtoza Qrr = 83,2 kN/mb

Tr=0,0kN/mb < m-Qr =0,72:83,2 kN/mb = 59,9 kN/mb (0,0%)
Statecznos¢ fundamentu na obrét:

Decyduje: kombinacja nr 1

Decyduje moment wywracajacy Mos2 = 0,00 kNm/mb, moment utrzymujacy Mus2 = 118,18 kNm/mb

Mo = 0,00 kNm/mb < m-My = 0,72-118,2 kNm/mb = 85,1 kNm/mb (0,0%)
Osiadanie:

Decyduje: kombinacja nr 1

Osiadanie pierwotne s'= 0,31 cm, wtérne s"= 0,08 cm, catkowite s = 0,38 cm

§=0,38cm < Sgp=1,00cm (38,4%)

OBLICZENIA WYTRZYMALOSCIOWE FUNDAMENTU wg PN-B-03264:2002

Nos$nosc¢ na przebicie:
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Decyduje: kombinacija nr 1

Sita przebijajaca Nsd = (g+Q)maxA = 26,3 kN/mb

No$no$¢ na przebicie Nrd = fea'bm'd = 244,0 kKN/mb

Nsd = 26,3 KN/mb < Nra = 244,0 kKN/mb (10,8%)
Wymiarowanie zbrojenia:

Zbrojenie potrzebne (zbrojenie minimalne) As = 1,89 cm2/mb

Zbrojenie minimalne wg p.5.6.1 normy Asmin = 12,20 cm%mb

Przyjeto $12 mm co 9,0 cm 0 As = 12,57 cm2/mb

SZKIC ZBROJENIA
PLYTA PRZEJSCIOWA PP.1

Nr2 8 co 15

v 46 v 50 v 46 Y
':/ 2 142 A 4|/
2 7
Nri ¢12 co9 1=132
132
WYKAZ ZBROJENIA

Dtugo$¢ catkowita [m]

Nr | Srednica Dtugos¢ Liczba St0S-b RB500
pret [mm] [cm] [szt] 08 012

a

PLYTA PRZEJSCIOWA PP.1 (1 mb lawy fundamentowej)

1 12 132 11,11 14,67

2 8 105 10 10,50

Diugos¢ catkowita wg Srednic [m] 10,5 14,7
Masa 1mb preta [kg/mb] | 0,395 0,888
Masa pretéw wg Srednic kgl 4,1 13,1
Masa pretéw wg gatunkdw kgl 4,1 13,1
stali

Masa catkowita [ka] 18

UWAGA: Diugos¢ preta jest dtugoscig obliczong na podstawie wymiaréw w osi preta (metoda B wg PN-EN ISO 3766:2006)
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